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ENGLISH

Safety, warranty and regulatory guide for 
Pixel 8
This booklet provides important safety, regulatory and warranty 
information that you should read before using your Pixel 8. 
You can find an online version of this document at g.co/pixel/safety

Basic safety

 �WARNING:�HEALTH�AND�SAFETY�INFORMATION,�
READ�BEFORE�USE.

To avoid damaging your device, accessories or any connected devices 
and to reduce the risk of personal injury, discomfort, property damage or 
other potential hazards, follow the precautions below and those found in 
the Pixel 8 safety information at g.co/pixel/safety and at Settings�>�
About�phone�>�Safety�and�regulatory�manual
•  Handle your phone with care. You may damage the phone or the 

battery if you disassemble, drop, bend, burn, crush or puncture your 
phone. Do not use a phone with a cracked screen or damaged 



enclosure. Make sure that the power adaptor and phone are well 
ventilated when in use or charging. Using a damaged phone, 
damaged cables or power adaptor, or charging when moisture 
or debris is present, may cause overheating, fire, electric shock, 
injury or damage to your phone or other property. Do not expose 
your phone to liquids, which can cause a short circuit and 
overheating. If the phone gets wet, do not attempt to dry it using 
an external heat source. Do not charge the phone when wet or in 
direct sunlight. Your phone works best in ambient temperatures 
between 0°C and 35°C (32°F and 95°F) and should be stored 
between ambient temperatures of -20°C and 45°C (-4°F and 
113°F). Do not expose the phone to temperatures above 45°C 
(113°F) as this may damage the phone, overheat the battery or 
pose a risk of fire.

•  This phone must be used with a certified AC adaptor with limited 
power source (LPS) output per IEC 60950-1 and/or PS2 classified 
output per IEC 62368-1, rated: 5 volts DC, maximum 3 amps; 
9 volts DC, maximum 3 amps when used with USB PD-enabled AC 
adaptor; and up to 11 volts DC, maximum 3 amps for USB PD 3.0 



PPS-enabled AC adaptor. Only charge this phone with the included 
cable or compatible charging accessories, which are available 
on the Google Store or at Google authorised resellers (look for 
Google’s ‘made for’ badge). Failure to use compatible charging 
accessories can cause fire, electric shock, injury or damage to the 
phone and the accessories.

•  Your phone may be charged with a Qi-compliant or Google-approved 
wireless charger. Do not place metallic or magnetic objects between 
the wireless charger and your phone, as this could cause heating 
of the foreign object or interfere with charging. If using a phone 
case that is metallic or magnetic, remove the case prior to wireless 
charging, as this may cause the phone or charger to overheat or 
may interfere with charging.

•  Strangulation hazard. This device is not a toy. Cables may pose 
a risk of strangulation for children. Keep cables out of the reach 
of children (more than 0.9 metres (3 feet) away).

•  Prolonged exposure to loud sounds (including music) can cause 
hearing loss. To prevent possible hearing damage, avoid listening 
at high volume for prolonged periods of time. Continued exposure 



to high volumes and background noise can make loud sounds 
seem quieter than they actually are. Check the volume before 
using headphones or earphones.

HEALTH-RELATED�FUNCTIONS
Your phone and any general wellness, sleep, exercise, heart rate and 
associated fitness applications or functions are not medical devices, 
unless otherwise clearly marked, and are intended for information 
purposes only. They are not designed or intended for use in the 
diagnosis of disease or other conditions, or in the cure, monitoring, 
mitigation, treatment or prevention of disease or other conditions.

BATTERY
This phone contains a lithium-ion battery, which is a sensitive 
component that can cause injury if damaged. Google recommends 
that you seek professional assistance for any device repairs. 
Self-service repair (including removing and/or replacing the battery) 



is not recommended unless you are an adult with the technical 
expertise to safely repair electronic devices. If you choose to 
perform self-repair, you agree to assume the risk associated with 
such a repair. Use caution if engaging in repair. Opening and/or 
repairing your device can present electric shock, device damage, 
fire and personal injury risks and other hazards. We recommend that 
you contact Google, a Google service provider or an independent 
repair professional to replace the battery. For contact information, 
visit g.co/pixel/contact. Use of a non-qualified battery and improper 
disposal may present a risk of fire, explosion, leakage and/or other 
hazards. Do not open, crush, heat above 45°C (113°F) or incinerate.

SKIN�IRRITATION
Some people may experience reactions to materials, such as nickel, 
found in items that are in extended contact with the skin. Stop use 
of the phone and consult a doctor if you experience skin irritation in 
locations that are in frequent contact with the phone.

DISPOSAL�AND�RECYCLING
Dispose of and transport your device, batteries and accessories 
according to local environmental and transportation regulations. 
Do not dispose of them in normal household waste. For more 



information on recycling your device, batteries and accessories, 
visit g.co/HWRecyclingProgram

CONSUMER�LASER�PRODUCT
Caution – Your phone contains a Class 1 laser module. The design 
of the device incorporates optics and protective housing such 
that there is no access to a level of laser radiation above Class 1. 
Laser modules in this product comply with EN 50689:2021, 
EN 60825-1+A11:2021, 21 CFR 1040.10 and 1040.11, except for 
conformance with IEC 60825-1 Ed. 3., as described in Laser Notice 
No. 56, dated 8 May 2019. Use of controls or adjustments, or 
performance of procedures, other than those specified herein 
may result in hazardous radiation exposure. This product should 
be serviced by Google or an authorised service provider.



EXPLOSIVE�ATMOSPHERES
Do not charge, use, store or transport your phone where flammables 
or explosives are stored (e.g. in petrol stations, fuel depots or 
chemical plants). Do not use your wireless device where blasting 
operations are in progress, or in potentially explosive atmospheres 
such as fuel or chemical transfer or storage areas, and in areas 
where the air contains high levels of flammable chemicals, vapours 
or particles (such as grain, dust or metal powders). Sparks in such 
areas could cause an explosion or fire resulting in bodily injury or 
even death. Observe all notices and signs where these hazards 
might exist.

MEDICAL�DEVICE�INTERFERENCE
Your device uses radios and other components that emit 
electromagnetic fields, and contains magnets. These electromagnetic 
fields and magnets may interfere with pacemakers and other 
implanted and nearby medical devices. Always keep the phone and its 
charger more than 15 cm (6 in) from the surface of the skin near the 
pacemaker. Hold the phone on the other side of your body from the 
pacemaker or other implanted or nearby medical device. Do not carry 
the phone in a breast pocket or in a pocket near the pacemaker or 



other implanted or nearby medical devices. If you have questions 
about using your Google device with or near your pacemaker or other 
implanted or nearby medical devices, consult your healthcare provider. 
If you suspect that your device is interfering with your pacemaker 
or medical devices, turn off your device and consult your doctor for 
information specific to your medical device.

HOSPITALS
Switch off your wireless device when requested to do so in hospitals, 
clinics or healthcare facilities. These requests are designed to 
prevent possible interference with sensitive medical equipment.

RADIO�FREQUENCY�INTERFERENCE
Observe rules that prohibit the use of wireless technology (e.g. mobile 
data or Wi-Fi). Your device is designed to comply with regulations 
governing radio frequency emissions but use of wireless devices can 
negatively affect other electronic equipment. For example, while flying 
in an aircraft or immediately before boarding, use your wireless device 
only according to instructions provided by the airline. Use of a wireless 
device in an aircraft may disrupt wireless networks, present a hazard 
to aircraft operation or be illegal. You may be able to use your device 
in aeroplane mode.



Proper handling and usage
CARE�AND�CLEANING
For basic care and cleaning, visit g.co/pixel/care

DUST�AND�WATER�RESISTANCE
Your device is designed to comply with dust and water protection 
rating IP68 under IEC standard 60529 when it leaves the factory, but 
it is not dustproof or waterproof. Dust and water resistance are not 
permanent conditions and are diminished or lost over time due to 
normal wear and tear, device repair, disassembly or damage. 
Dropping your device may result in loss of dust or water resistance. 
Liquid damage voids the limited warranty (see below). Do not 
expose your Pixel 8 to liquids, which can cause a short circuit and 
overheating, or to dust. The device charger and other accessories 
are not dust or water resistant and should not be exposed to either. 
For more information, visit g.co/pixel/water

Service and support
For online help and support, visit g.co/pixel/help. If you send your 
phone for service, you might receive a replacement in place of your 



original phone. Where permitted by law, goods presented for repair 
may be replaced by refurbished goods of the same type rather than 
being repaired. Refurbished parts may be used to repair the goods. 
If the goods are capable of retaining user-generated data, the repair 
or replacement may result in loss of the data.

Regulatory information
Regulatory information, certification and compliance marks specific 
to Pixel 8 can be found on your device under Settings�>�About�
phone�>�Regulatory�labels and/or on the back of your device. 
Additional regulatory and environmental information can be found 
at g.co/pixel/reg
Manufacturer address:  
Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway, 
Mountain View, California 94043, United States.

EMC�COMPLIANCE�STATEMENT
Important: This device, power adaptor and other in-box accessories 
have demonstrated electromagnetic compatibility (EMC) compliance 
under conditions that included the use of compliant peripheral devices 
and shielded cables between system components. It is important that 



you use compliant peripheral devices and shielded cables between 
system components to reduce the possibility of causing interference 
to radios, televisions and other electronic devices.

RADIO�FREQUENCY�EXPOSURE
Radio frequency exposure information can be found at g.co/Pixel/RFE, 
and on your device under Settings�>�About�phone�>�Safety�and�
regulatory�manual

UK�COMPLIANCE�NOTICE�
Hereby, Google LLC declares that electrical equipment types: 
Pixel 8 is in compliance with the relevant statutory requirements.
The full text of the UK Declaration of Conformity is available at: 
g.co/pixel/conformity

Restrictions or requirements under Radio Equipment Regulations 2017 
The device is restricted to indoor use only when operating in the 5,250 to 
5,350 MHz and the 5,925 to 6,425 MHz (LPI) frequency ranges in the UK.



Information�on�frequency�bands�and�wireless�output�power

Frequency Power
Wi-Fi 2,400–2,483.5 MHz < 20 dBm
Wi-Fi 5,150–5,350 MHz < 23 dBm
Wi-Fi 5,470–5,725 MHz < 23 dBm
Wi-Fi 5,725–5,875 MHz < 14 dBm
Wi-Fi 5,925–6,425 MHz < 14 dBm / < 23 dBm
Bluetooth: 2,400–2,483.5 MHz < 20 dBm
NFC 13.56 MHz < -4 dBuA/m @ 10 m
WPT 110–148 kHz < -16 dBuA/m @ 10 m
GSM 900 < PC4
GSM 1,800 < PC1
UMTS Band I/VIII < PC3



Frequency Power
LTE B1, B3, B7, B8, B20, B28, 
B38, B40, B42 < PC3

LTE B38 HPUE < PC2
NR: n1, n3, n7, n8, n20, n28, 
n38, n40, n41, n77, n78 < PC3

NR: n41 HPUE, n77 HPUE, 
n78 HPUE < PC2

Google Commerce Limited UK establishment, 
Belgrave House, 76 Buckingham Palace Road, London, SW1W 9TQ.
Pixel 8 complies with radio frequency specifications when used 
against head with no separation, and body with 5 mm separation, 
limited to 2 W/kg. Keep the device away from your body to meet 
the distance requirement.
The highest Specific Absorption Rate (SAR) values reported for 
Pixel 8 are 0.98 W/kg when tested at the ear, and 1.20 W/kg 
when properly worn on the body at a distance of 5 mm from 
your body.



You may reduce your exposure by using a hands-free kit. Ensure 
that device accessories, such as a device case and device holster, 
are not composed of metal components. 
Waste�from�Electrical�and�Electronic�Equipment�(WEEE)�and�Batteries

The WEEE symbol above means that according to local laws and 
regulations your product and its battery(ies) should be disposed 
of separately from household waste. When this product reaches 
its end of life, take it to a collection point designated by local 
authorities for safe disposal or recycling. The separate collection 
and recycling of your product, its electrical accessories and its 
battery(ies) will help conserve natural resources, protect human 
health and help the environment.

EU�COMPLIANCE�NOTICE
Hereby, Google LLC declares that the radio equipment types: 
Pixel 8 is in compliance with Directive 2014/53/EU.



The full text of the EU Declaration of Conformity is available at: 
g.co/pixel/conformity

Restrictions or requirements under Directive 2014/53/EU:
The device is restricted to indoor use only when operating in the 
5250 to 5350 MHz and 5925 to 6425 MHz (LPI) frequency ranges in 
AT, BE, BG, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IT, LT, LU, LV, 
MT, NL, PL, PT, RO, SE, SI, SK, UK(NI), CH, IS, LI, NO, TR.

Information�on�frequency�bands�and�wireless�output�power

Frequency Pixel 8�Power
Wi-Fi 2,400–2,483.5 MHz < 20 dBm
Wi-Fi 5,150–5,350 MHz < 23 dBm
Wi-Fi 5,470–5,725 MHz < 23 dBm
Wi-Fi 5,725–5,875 MHz < 14 dBm
Wi-Fi 5,925–6,425 MHz < 14 dBm / < 23 dBm



Frequency Pixel 8�Power
Bluetooth: 2,400–2,483.5 MHz < 20 dBm
NFC 13.56 MHz < -4 dBuA/m @ 10 m
WPT 110–148 kHz < -16 dBuA/m @ 10 m
GSM 900 < PC4
GSM 1,800 < PC1
UMTS Band I/VIII < PC3
LTE B1, B3, B7, B8, B20, B28, 
B38, B40, B42 < PC3

LTE B38 HPUE < PC2
NR: n1, n3, n7, n8, n20, n28, 
n38, n40, n41, n77, n78 < PC3

NR: n41 HPUE, n77 HPUE, 
n78 HPUE < PC2



Google Commerce Limited, 
70 Sir John Rogerson’s Quay, Dublin 2, D02 R296, Ireland.
Waste�from�Electrical�and�Electronic�Equipment�(WEEE)�and�Batteries

The WEEE symbol above means that according to local laws and 
regulations your product and its battery(ies) should be disposed 
of separately from household waste. When this product reaches 
its end of life, take it to a collection point designated by local 
authorities for safe disposal or recycling. The separate collection 
and recycling of your product, its electrical accessories and its 
battery(ies) will help conserve natural resources, protect human 
health and help the environment.

Google Consumer Hardware 2 Year 
Limited Warranty
The limited warranty applicable to your device is also available in 
device setup, in device Settings at [Settings�>�About�phone] and at 
g.co/devicewarranty



© 2023 Google LLC. All rights reserved. Pixel 8, G logo, Google 
and related marks and logos are trademarks of Google LLC.
Qi is a registered trademark of Wireless Power Consortium Inc.

Google Consumer Hardware Limited 
Warranty – UK, EEA (except France) and 
Switzerland
This Limited Warranty applies if you are a consumer and purchased 
your Google-branded product (“Google Product”) in the UK, EEA 
(except France) or Switzerland.
This Limited Warranty is a voluntary manufacturer’s warranty. 
It provides rights separate to rights provided to you by statutory law. 
Those statutory rights are not restricted or reduced by this Limited 
Warranty. This means the Limited Warranty benefits are in addition 
to, and not instead of, your statutory rights. If your Google Product 
is defective you may have statutory rights which you can claim 
against the company who sold you the Google Product, in particular 
for the repair or replacement of your defective Google Product, 
or alternatively, in some cases and some countries, a refund, a price 



reduction or the right to cancel the contract for sale and make a 
claim for damages or expenses.
What�does�this�warranty�cover�and�how�long�does�it�last? Google 
warrants that the Google Product will be free from defects in 
materials and workmanship under normal use as described in the 
published product documentation for two years from the date of 
original purchase by you anywhere in the UK, EEA (except France) 
or Switzerland (“Limited Warranty”).
What�is�not�covered�by�this�warranty? This Limited Warranty is only 
valid and enforceable in the UK, EEA (except France) and Switzerland 
and will only apply if you are a consumer and have purchased your 
Google Product from Google or its authorised resellers in the UK, 
EEA (except France) or Switzerland. This Limited Warranty can be 
redeemed anywhere in the UK, EEA (except France) and Switzerland. 
This Limited Warranty only applies to hardware components (and not 
to any software elements) of the Google Product. This Limited 
Warranty also does not apply to any consumable parts, such as 
batteries or protective coatings, that due to their nature diminish over 
time, unless failure has occurred due to a defect in materials 
or workmanship, nor to any cosmetic damage unless failure has 



occurred due to a defect in materials or workmanship. This Limited 
Warranty does not apply to damage caused by: (1) normal wear and 
tear; (2) accidents; (3) misuse (including failure to follow published 
product documentation); (4) neglect; (5) disassembly (including 
opening or attempting to open the outer casing of your Google 
Product); (6) alterations; and (7) external causes such as, but not 
limited to: liquid damage, exposure to sharp objects, exposure to 
excessive force, anomalies in the electrical current supplied to the 
Google product and extreme thermal or environmental conditions. 
Liquid damage voids this Limited Warranty. This Limited Warranty 
does not guarantee that use of the Google Product will be 
uninterrupted or error-free. This Limited Warranty is not applicable 
to Google Products refurbished by third parties, even if sold by a 
Google-authorised reseller. For Google Products refurbished by third 
parties, you may have statutory rights which you can claim against the 
party who sold you the Google Product refurbished by a third party.
What�will�Google�do?�(THIS�IS�YOUR�EXCLUSIVE�REMEDY�UNDER�
THE�LIMITED�WARRANTY.) If a defect covered by this Limited 
Warranty arises and you return your Google Product to Google during 
the two-year Limited Warranty period, Google will elect, in its 
discretion, to either (i) repair your Google Product with new or 



refurbished parts, in order to provide you with a Google Product 
functionally at least equivalent to a new Google product; (ii) replace 
your Google Product with a new or refurbished Google Product 
functionally at least equivalent to a new Google product; or (iii) accept 
the return of your Google Product in exchange for a refund of the 
purchase price you paid for your Google Product. For the full two-year 
period of your Limited Warranty you do not need to show that the 
Google product was defective on delivery (provided the defect is 
covered by this Limited Warranty). If Google replaces or repairs your 
Google Product, the replaced or repaired Google Product will continue 
to be warranted for the remaining time of the original warranty period 
or 90 days from the date of delivery of the replaced or repaired 
Google Product, whichever period is longer. Before sending your 
Google Product for repair or replacement you should make a separate 
backup of any user-generated data that may be stored on your Google 
Product (if your Google Product allows you to). Repair or replacement 
of your Google Product may result in loss of your user-generated data. 
All returned parts for which you have received a replacement will 
become the property of Google. Nothing in this Limited Warranty 
will reduce or otherwise affect your statutory rights in relation to your 
Google Product.



What�if�my�Google�Product�also�has�damage�which�is�not�covered�
by�this�Limited�Warranty? If, in addition to a defect covered by this 
Limited Warranty, your Google Product also has damage which is not 
covered (for example, damage caused by normal wear and tear or 
misuse by you), then Google is only responsible for addressing the 
defect covered by this Limited Warranty. In certain circumstances, 
Google may be prevented from or restricted in carrying out the repair 
work until the damage which is not covered has also been fixed. 
For example, if your Google Product has a cracked screen then this 
may prevent Google from carrying out the repair work unless the 
screen is also fixed. If this happens, Google may notify you and may 
give you the option of: (1) Google repairing the damage not covered 
by this Limited Warranty at your cost (and Google will tell you the 
amount in advance); or (2) Google returning your Google Product 
to you without carrying out any repair work.
What�if�my�Google�Product�is�damaged�by�liquid? If your Google 
Product has sustained liquid damage this Limited Warranty no 
longer applies and Google will not carry out any repair work. Google 
will give you the option of: (1) replacing your Google Product at your 
cost (and Google will tell you the amount in advance); or (2) Google 
returning your Google Product to you.



How�do�you�make�a�claim? To make a claim under this Limited 
Warranty, please contact the Google support team for your Google 
Product at g.co/warrantyclaim. We’ll need your name, contact 
information and the serial number on your Google Product. Before 
receiving warranty service, Google may require that you provide proof 
of purchase details, respond to questions designed to assist with 
diagnosing potential issues and follow Google’s procedures for 
obtaining warranty service. Please refer to the following Privacy Policy 
for more information on how we handle that data: g.co/privacy. If you 
use this Limited Warranty in accordance with its terms, Google will be 
responsible for the packaging and shipping costs associated with 
returning the Google Product to Google from anywhere in the UK, EEA 
(except France) or Switzerland. If a replacement or repair is provided, 
Google will also be responsible for the packaging and shipping costs 
associated with sending you a replacement or repaired Google 
Product to anywhere in the UK, EEA (except France) or Switzerland.
Other�limitations: No employee or representative of Google or its 
affiliates or any third party is authorised to make any modification, 
extension or addition to this Limited Warranty. If any term of this 
Limited Warranty is held to be illegal or unenforceable, the remaining 
terms of this Limited Warranty will remain in full force and effect.



This Limited Warranty is given by Google LLC, whose registered 
address is at 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA, 94043, 
USA, and it gives you specific legal rights.
If�you�purchased�your�Google�Product�in�any�of�the�following�
countries,�then�the�following�terms�apply:
Where�purchased�in�France:
The Google Consumer Hardware Limited Warranty is not applicable 
to consumers purchasing a Google Product in France. For 
purchases in France, the seller remains liable under the applicable 
legal guarantees. Please read the Google Store Sales Terms at: 
https://store.google.com/intl/fr_fr/about/device-terms/ to know 
more about your legal guarantee rights.
Where�purchased�in�Italy:
If you are a consumer, in addition to this Limited Warranty, you will 
be entitled to the statutory warranty granted to consumers under 
Sections 128 to 135 of the Italian Consumer Code (Legislative 
Decree No. 206/2005). This Limited Warranty does not affect the 
statutory warranty in any way. The statutory warranty has a two-year 
duration from delivery of your Google Product, and may be 
exercised within two months from discovery of the relevant defect.



Where�purchased�in�Belgium:
If you are a consumer, in addition to this Limited Warranty, 
you will be entitled to a two-year statutory warranty pursuant to the 
provisions on the sale of consumption goods in the Belgian Civil 
Code. This statutory warranty commences on the date of delivery 
of your Google Product. This Limited Warranty is additional to, 
and does not affect, the statutory warranty.
Where�purchased�in�the�Netherlands:�
If you are a consumer, this Limited Warranty is in addition to and 
will not affect your rights pursuant to the provisions on the sale 
of consumption goods in Book 7, Title 1 of the Dutch Civil Code.
In the section “What is not covered by this warranty?”, the phrase 
“Liquid damage voids this Limited Warranty” will be deleted and 
replaced with “If your Google Product sustains liquid damage, this 
Limited Warranty will no longer apply and you will not be able to rely 
on this Limited Warranty for any damage which would otherwise 
be covered by this Limited Warranty.”
Where�purchased�in�Ireland:
If you are a consumer, this Limited Warranty operates alongside, 
and in addition to, your statutory rights under Irish consumer law. 



Under Irish consumer law, if your Google Product is defective or 
does not conform with the contract for sale, you may be entitled to 
have the Google Product repaired or replaced at Google’s expense, 
or you may be entitled to a refund. These Irish consumer law rights 
expire six years from the date of delivery of your Google Product.
G953-00933-01 REV G
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Informationen zur Sicherheit und 
beschränkten Garantie sowie rechtliche 
Hinweise für Pixel 8
Diese Broschüre enthält wichtige Informationen zur Sicherheit und 
beschränkten Garantie sowie rechtliche Hinweise, die du vor der 
Nutzung deines Pixel 8 lesen solltest. Eine Onlineversion dieses 
Dokuments ist unter g.co/pixel/safety verfügbar.



Allgemeine Sicherheitshinweise

 �ACHTUNG:�GESUNDHEITS-�UND�
SICHERHEITSHINWEISE,�VOR�GEBRAUCH�LESEN.

Beachte die nachfolgenden Sicherheitshinweise sowie die Hinweise 
in den Sicherheitsinformationen für Pixel 8 unter g.co/pixel/safety 
und unter Einstellungen >�Über�das�Telefon >�Sicherheitsinformationen�
&�rechtliche�Hinweise, um Beschädigungen am Gerät, am Zubehör 
oder an verbundenen Geräten zu vermeiden und das Risiko von 
Verletzungen, Störungen, Sachschäden und anderen potenziellen 
Gefahren zu minimieren.
•  Gehe sorgsam mit deinem Smartphone um. Wenn du dein 

Smartphone auseinanderbaust, fallen lässt, verbiegst, zu großer 
Hitze aussetzt, darauf trittst oder es durchstichst, kann es zu 
Schäden am Gerät oder Akku kommen. Nutze das Smartphone nicht, 
wenn das Display gesprungen oder das Gehäuse beschädigt ist. 
Achte darauf, dass das Netzteil und das Smartphone gut belüftet 
sind, wenn du das Gerät nutzt oder lädst. Wenn du ein beschädigtes 
Smartphone, beschädigte Kabel oder ein beschädigtes Netzteil 
verwendest, kann es zu Überhitzung, einem Brand oder Stromschlag 



sowie zu Verletzungen oder Sachschäden am Smartphone oder 
anderen Gegenständen kommen. Das Risiko besteht auch, wenn 
du dein Smartphone in einer feuchten oder schmutzigen Umgebung 
auflädst. Das Smartphone darf nicht mit Flüssigkeiten in Berührung 
kommen. Dies könnte zu einem Kurzschluss oder einer Überhitzung 
des Geräts führen. Sollte das Smartphone nass werden, versuche 
nicht, es mit einer externen Wärmequelle zu trocknen. Setze das 
Smartphone beim Laden keiner direkten Sonneneinstrahlung oder 
Feuchtigkeit aus. Dein Smartphone funktioniert am besten bei einer 
Umgebungstemperatur zwischen 0 °C und 35 °C und sollte bei 
Umgebungstemperaturen zwischen -20 °C und 45 °C gelagert 
werden. Setze das Smartphone keinen Temperaturen über 45 °C aus, 
da es andernfalls zu Schäden am Produkt, zu einer Überhitzung des 
Akkus oder einem Brand kommen kann.

•  Dieses Smartphone muss mit einem zertifizierten Netzteil mit 
einer Stromquelle mit begrenzter Leistung gemäß IEC 60950-1 
und/oder PS2-Klassifizierung gemäß IEC 62368-1 mit einer 
Nennleistung von maximal 5 Volt Gleichstrom, maximal 3 A; 9 Volt 
Gleichstrom, maximal 3 A bei Verwendung mit einem USB 
PD-konformen Netzteil und bis zu 11 Volt Gleichstrom, maximal 
3 A für USB PD 3.0 PPS-konforme Netzteile verwendet werden. 



Lade das Smartphone nur mit dem im Lieferumfang enthaltenen 
Kabel bzw. mit kompatiblem Ladezubehör aus dem Google Store 
oder von einem autorisierten Google-Reseller auf (achte auf die 
„Made for“-Kennzeichnung von Google). Die Verwendung von 
nicht kompatiblem Zubehör kann einen Brand, Stromschlag oder 
Schäden am Smartphone oder Zubehör verursachen und zu 
Verletzungen führen.

•  Du kannst dein Smartphone mit einem Qi-kompatiblen oder von 
Google zugelassenen Ladegerät für kabelloses Laden aufladen. 
Zwischen dem Smartphone und dem Ladegerät für kabelloses 
Laden dürfen sich keine metallischen oder magnetischen 
Gegenstände befinden. Ansonsten könnte sich der Fremdkörper 
erwärmen oder der Ladevorgang gestört werden. Wenn du eine 
metallische oder magnetische Smartphonehülle verwendest, 
nimm diese vor dem kabellosen Laden ab. Ansonsten könnte das 
Smartphone oder das Ladegerät überhitzen oder der Ladevorgang 
gestört werden.

•  Strangulierungsgefahr: Dieses Produkt ist kein Spielzeug. Kinder 
können sich versehentlich mit Kabeln strangulieren. Halte Kabel 
deshalb stets außerhalb der Reichweite von Kindern (mindestens 
0,9 m Abstand).



•  Eine lang anhaltende, starke Geräuschbelastung, – auch durch 
Musik – kann einen Hörverlust zur Folge haben. Um potenzielle 
Gehörschäden zu vermeiden, sollte die Lautstärke nicht 
zu hoch eingestellt sein – vor allem nicht über einen längeren 
Zeitraum. Wenn du für längere Zeit hohen Lautstärken und 
Hintergrundgeräuschen ausgesetzt warst, nimmst du laute 
Geräusche leiser wahr, als sie eigentlich sind. Überprüfe immer 
zuerst die Lautstärkeeinstellung, bevor du Kopfhörer verwendest.

GESUNDHEITSBEZOGENE�FUNKTIONEN
Dein Smartphone ist kein medizinisches Gerät. Die Schrittzähler-, 
Schlaf-, Trainings- und Herzfrequenzfunktionen sowie damit 
verknüpfte Funktionen in Fitness-Apps dienen lediglich zur 
Information – es sei denn, sie sind deutlich gekennzeichnet. 
Sie wurden nicht dafür entwickelt, Krankheiten oder sonstige 
Beschwerden zu diagnostizieren, zu heilen, zu überwachen, 
zu mildern, zu behandeln oder ihnen vorzubeugen.



AKKU
Dieses Smartphone enthält einen Lithium-Ionen-Akku. Eine 
Beschädigung dieser empfindlichen Komponente kann zu 
Verletzungen führen. Google empfiehlt, bei Reparaturen 
professionelle Hilfe in Anspruch zu nehmen. Selbstreparatur 
(beispielsweise das Entfernen und/oder Ersetzen des Akkus) 
sollte nur von Erwachsenen vorgenommen werden, die das für 
Reparaturen von Elektrogeräten nötige Fachwissen haben. 
Personen, die eine Selbstreparatur vornehmen, erklären sich damit 
einverstanden, das mit einer solchen Reparatur verbundene Risiko 
zu tragen. Bei Reparaturen sollte immer vorsichtig vorgegangen 
werden. Beim Öffnen und/oder Reparieren des Geräts besteht unter 
anderem die Gefahr von Stromschlägen, Schäden am Gerät, Bränden 
und Personenschäden. Wenn ein Akku ausgetauscht werden muss, 
sollte Google, ein Google-Dienstleister oder ein unabhängiger 
Reparaturexperte kontaktiert werden. Kontaktinformationen: 
g.co/pixel/contact. Bei Verwendung eines nicht geeigneten Akkus 
oder bei unsachgemäßer Entsorgung besteht unter anderem die 
Gefahr eines Brands, einer Explosion oder eines Schadens durch 
Auslaufen. Das Gerät darf nicht geöffnet, zerbrochen, Temperaturen 
über 45 °C ausgesetzt oder verbrannt werden.



HAUTIRRITATIONEN
Manche Menschen reagieren empfindlich auf bestimmte 
Materialien wie Nickel an Gegenständen, die über einen längeren 
Zeitraum Hautkontakt haben. Sollte es an Stellen, an denen das 
Smartphone häufig Hautkontakt hat, zu Hautirritationen kommen, 
verwende das Smartphone nicht weiter und konsultiere einen Arzt.

ENTSORGUNG�UND�RECYCLING
Entsorge und transportiere Gerät, Akku und Zubehör gemäß den 
geltenden Umwelt- und Transportvorschriften. Entsorge sie nicht im 
Hausmüll. Weitere Informationen zum Recycling der Geräte, der Akkus 
und des Zubehörs findest du unter g.co/HWRecyclingProgram

LASERPRODUKT�FÜR�VERBRAUCHER
Achtung: Dein Smartphone enthält ein Lasermodul der Klasse 1. Die 
optischen Komponenten und das Schutzgehäuse des Geräts wurden 
so konzipiert, dass kein Zugang zu Laserstrahlung in einer Stärke 
über Klasse 1 hinaus besteht. Die Lasermodule in diesem Produkt 
entsprechen den Standards EN 50689:2021, EN 60825-1 + A11:2021, 
21 CFR 1040.10 und 1040.11 mit Ausnahme von Abweichungen 
gemäß IEC 60825-1 Ed. 3, wie in der Laser Notice No. 56 vom 
8. Mai 2019 beschrieben. Die Verwendung von Bedienelementen und 



Einstellungen oder die Durchführung von Verfahrensweisen auf eine 
andere als die hier beschriebene Weise kann zur Freisetzung 
gefährlicher Strahlung führen. Dieses Produkt muss bei Bedarf von 
Google oder einem autorisierten Dienstanbieter gewartet werden.

EXPLOSIONSGEFÄHRDETE�UMGEBUNGEN
Lade, verwende, lagere oder transportiere dein Smartphone nicht 
an Orten, an denen entzündliche oder explosive Stoffe gelagert 
werden, z. B. im Bereich von Tankstellen, Treibstofflagern oder 
Chemieanlagen. Verwende dein Mobilgerät auch nicht an Orten, 
an denen Sprengarbeiten durchgeführt werden oder Explosionsgefahr 
besteht. Dazu gehören z. B. Transport- oder Lagereinrichtungen für 
Treibstoff oder Chemikalien sowie Umgebungen, an denen die Luft 
hohe Konzentrationen entzündlicher Chemikalien, Dämpfe oder 



Partikel wie Getreide, Staub oder Metallpulver enthält. In Umgebungen 
dieser Art können Funken eine Explosion oder einen Brand 
verursachen, welche zu Verletzungen oder sogar zum Tod führen 
können. Beachte alle Hinweise und Zeichen, wo immer solche 
Gefahren bestehen könnten.

BEEINTRÄCHTIGUNG�MEDIZINISCHER�GERÄTE
Das Gerät enthält Magnete sowie Funkschnittstellen und andere 
Komponenten, die elektromagnetische Felder erzeugen. Diese 
elektromagnetischen Felder und Magnete können Herzschrittmacher 
und andere implantierte oder in der Nähe befindliche medizinische 
Geräte beeinträchtigen. Halte das Smartphone oder das Ladegerät 
immer mindestens 15 cm von der Körperoberfläche in der Nähe des 
Herzschrittmachers entfernt. Halte das Smartphone nicht auf der 
Körperseite des Herzschrittmachers oder sonstigen implantierten 
bzw. in der Nähe befindlichen medizinischen Geräten. Trage das 
Smartphone nicht in einer Brusttasche und nicht in einer Tasche in 
der Nähe des Herzschrittmachers oder von sonstigen implantierten 
bzw. in der Nähe befindlichen medizinischen Geräten. Falls du 
Fragen zur Verwendung deines Google-Geräts in der Nähe eines 
Herzschrittmachers oder anderer implantierter bzw. in der Nähe 
befindlicher medizinischer Geräte hast, wende dich an deinen Arzt. 



Wenn du den Verdacht hast, dass dein Herzschrittmacher oder 
andere Medizinprodukte gestört werden, schalte dein Smartphone 
aus und konsultiere einen Arzt.

KRANKENHÄUSER
Schalte dein Mobilgerät auf Aufforderung in Krankenhäusern, 
Kliniken oder anderen medizinischen Einrichtungen aus. 
Dies dient dazu, mögliche Interferenzen mit empfindlichen 
Medizingeräten zu vermeiden.

HOCHFREQUENZ-INTERFERENZEN
Beachte Vorschriften, die die Verwendung von Funkanlagen (z. B. 
Mobilgeräte oder WLAN-Geräte) untersagen. Dein Gerät ist darauf 
ausgelegt, die Vorschriften hinsichtlich Hochfrequenzemissionen 
einzuhalten. Die Verwendung von Mobilgeräten kann jedoch andere 
elektronische Geräte beeinträchtigen. Verwende beispielsweise 
im Flugzeug oder unmittelbar vor dem Boarding dein Mobilgerät 
nur gemäß den Anweisungen der Fluggesellschaft. Die Verwendung 
eines Mobilgeräts in einem Flugzeug kann Funknetze stören, 
den Betrieb des Flugzeugs beeinträchtigen oder illegal sein. Unter 
Umständen kannst du das Mobilgerät im Flugmodus verwenden.



Ordnungsgemäße Handhabung 
und Verwendung
PFLEGE�UND�REINIGUNG
Informationen zu Pflege und Reinigung findest du unter g.co/pixel/care

WASSER-�UND�STAUBBESTÄNDIGKEIT
Das Smartphone entspricht in fabrikneuem Zustand der Staub- und 
Wasserschutzklasse IP68 nach IEC-Norm 60529. Es ist jedoch nicht 
staub- oder wasserdicht. Wasser- und Staubbeständigkeit sind keine 
dauerhaften Zustände. Im Laufe der Zeit können sie durch normale 
Abnutzung und Verschleiß, Reparaturen, Auseinanderbauen oder 
Schäden nachlassen oder ganz verloren gehen. Auch wenn das Gerät 
herunterfällt, kann die Wasser-/Staubbeständigkeit beeinträchtigt 
werden. Durch Flüssigkeit verursachte Schäden führen dazu, 
dass die beschränkte Garantie vollständig erlischt (siehe unten). 
Pixel 8 sollte nicht mit Flüssigkeiten oder Staub in Berührung 
kommen. Dies könnte zu einem Kurzschluss oder zur Überhitzung 
des Geräts führen. Das Ladegerät und andere Zubehörteile sind nicht 
staub- oder wasserbeständig und dürfen deshalb nicht mit Wasser 



oder Staub in Kontakt kommen. Weitere Informationen dazu findest 
du unter g.co/pixel/water

Service und Support
Unter g.co/pixel/help findest du Onlinehilfe und Support. Wenn du 
dein Smartphone zur Reparatur oder Wartung einsendest, erhältst 
du eventuell ein Ersatzgerät anstelle deines ursprünglichen Geräts. 
Soweit gesetzlich zulässig, wird ein zur Reparatur eingeschicktes 
Produkt unter Umständen nicht repariert, sondern durch ein 
aufgearbeitetes Produkt vom gleichen Typ ersetzt. Zur Reparatur 
des Produkts können aufgearbeitete Teile eingesetzt werden. Bei 
Geräten, auf denen vom Nutzer erstellte Inhalte gespeichert werden 
können, kann eine Reparatur oder ein Austausch zu einem Verlust 
dieser Daten führen.

Rechtliche Hinweise
Rechtliche Hinweise, Zertifizierungen und Konformitätskennzeichen 
für Pixel 8 findest du auf deinem Smartphone unter Einstellungen >�
Über�das�Telefon >�Zulassungszeichen oder auf der Rückseite 
des Geräts. Weitere rechtliche Hinweise und Informationen zum 
Umweltschutz findest du unter g.co/pixel/reg



Adresse des Herstellers:  
Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway, 
Mountain View, CA 94043, USA.

EMV-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG
Wichtig: Für dieses Gerät, das Netzteil und sonstiges mitgeliefertes 
Zubehör wurde die Einhaltung der Richtlinie zur elektromagnetischen 
Verträglichkeit (EMV) unter Bedingungen nachgewiesen, bei denen 
konforme Peripheriegeräte und abgeschirmte Kabel zwischen 
Systemkomponenten verwendet wurden. Die Verwendung konformer 
Peripheriegeräte und abgeschirmter Kabel ist wichtig, um mögliche 
Störungen bei Radio- oder Fernsehempfang sowie anderen 
elektronischen Geräten zu verringern.

BELASTUNG�DURCH�HOCHFREQUENZSTRAHLUNG�(HF)
Informationen zur HF-Belastung findest du unter g.co/pixel/RFE 
und auf deinem Smartphone unter Einstellungen >�Über�das�
Telefon >�Sicherheitsinformationen�&�rechtliche�Hinweise

EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG
Hiermit erklärt Google LLC, dass die Funkanlage vom Typ Pixel 8 
der Richtlinie 2014/53/EU entspricht.



Den vollständigen Text der EU-Konformitätserklärung findest du unter 
g.co/pixel/conformity

Beschränkungen und Anforderungen nach Richtlinie 2014/53/EU:
Das Gerät ist beim Betrieb in den Frequenzbereichen von 5.250 bis 
5.350 MHz sowie von 5.925 bis 6.425 MHz (LPI) in folgenden 
Ländern nur für den Einsatz im Innenbereich vorgesehen: DE, AT, 
CH, BE, BG, CY, CZ, DK, EE, EL, ES, FI, FR und HR, HU, IE, IT, LT, LU, LV, 
MT, NL, PL, PT, RO, SE, SI, SK, UK(NI), IS, LI, NO, TR.

Informationen�zu�Frequenzbändern�und�Signalstärke:

Frequenz Smarte�Funktionen�von��
Pixel 8

WLAN: 2.400–2.483,5 MHz Max. 20 dBm
WLAN: 5.150-5.350 MHz Max. 23 dBm
WLAN: 5.470–5.725 MHz Max. 23 dBm



Frequenz Smarte�Funktionen�von��
Pixel 8

WLAN: 5.725–5.875 MHz Max. 14 dBm
WLAN: 5.925–6.425 MHz Max. 14 dBm / Max. 23 dBm
Bluetooth: 2.400–2.483,5 MHz Max. 20 dBm
NFC: 13,56 MHz Max. -4 dBµA/m in 10 m
WPT 110–148 kHz Max. -16 dBµA/m in 10 m
GSM 900 Max. PC4
GSM 1800 Max. PC1
UMTS-Band I/VIII Max. PC3
LTE: B1, B3, B7, B8, B20, B28, 
B38, B40, B42 Max. PC3

LTE: B38 HPUE Max. PC2



Frequenz Smarte�Funktionen�von��
Pixel 8

NR: n1, n3, n7, n8, n20, n28, 
n38, n40, n41, n77, n78 Max. PC3

NR: n41 HPUE, n77 HPUE, 
n78 HPUE Max. PC2

Google Commerce Limited, 
70 Sir John Rogerson’s Quay, Dublin 2, D02 R296, Irland.
Pixel 8 entspricht den Spezifikationen für Hochfrequenzstrahlung 
bei direkter Verwendung am Kopf ohne Abstand und bei Verwendung 
mit einem Abstand von 5 mm zum Körper mit einem Grenzwert von 
2 W/kg. Verwende das Gerät entsprechend den Bestimmungen 
in angemessenem Abstand vom Körper.
Die höchsten Werte der spezifischen Absorptionsrate (SAR) für 
Pixel 8 betragen 0,98 W/kg beim Testen am Ohr und 1,20 W/kg beim 
ordnungsgemäßen Tragen mit einem Abstand von 5 mm 
zum Körper.



Du kannst die Belastung verringern, wenn du eine Freisprechanlage 
verwendest. Achte darauf, dass Gerätezubehör wie Hüllen oder 
Taschen keine Metallteile aufweist.
Richtlinie�über�Elektro-�und�Elektronik-Altgeräte�(WEEE)�sowie�
über�Batterien�und�Akkumulatoren

Das oben abgebildete WEEE-Symbol bedeutet, dass dein Produkt bzw. 
der im Produkt verwendete Akku gemäß den geltenden Gesetzen und 
Vorschriften vom normalen Haushaltsmüll getrennt entsorgt werden 
muss. Bringe alles zur sicheren Entsorgung oder zum Recyceln zu einer 
von den zuständigen örtlichen Behörden genannten Sammelstelle. 
Durch das getrennte Entsorgen und Recyceln des Produkts, des 
elektrischen Zubehörs und des Akkus leistest du einen Beitrag zum 
schonenden Umgang mit natürlichen Ressourcen sowie zum Schutz 
der öffentlichen Gesundheit und der Umwelt.
§ 10 I 2 ElektroG: Vor der Entsorgung dieses Geräts (i) Altbatterien/ 
-akkus, sofern sie nicht vom Gerät umschlossen sind, und 
zerstörungsfrei entnehmbare Lampen zerstörungsfrei trennen und 



(ii) alle personenbezogenen Daten löschen. § 17 I und II ElektroG: 
Viele Vertreiber müssen Altgeräte kostenlos zurücknehmen.

2 Jahre beschränkte Garantie für 
Hardware-Produkte von Google
Informationen zur beschränkten Garantie für dein Gerät findest 
du beim Einrichten des Geräts, in den [Einstellungen > Über�das�
Telefon] und auf g.co/devicewarranty
© 2023 Google LLC. Alle Rechte vorbehalten. Pixel 8, das G-Logo, 
Google und zugehörige Warenzeichen und Logos sind Marken von 
Google LLC.
Qi ist eine eingetragene Marke von Wireless Power Consortium Inc.

Beschränkte Garantie für Google-Hardware 
für Verbrauche – EWR (außer Frankreich), 
Schweiz und Vereinigtes Königreich
Diese beschränkte Garantie findet Anwendung, wenn du ein 
Verbraucher bist und dein mit dem Google-Markenzeichen 
versehenes Produkt („Google-Produkt“) im EWR (außer Frankreich), 
in der Schweiz oder im Vereinigten Königreich gekauft hast.



Diese beschränkte Garantie ist eine freiwillige Garantie des Herstellers. 
Sie regelt Rechte, die separat zu den gesetzlich vorgesehenen Rechten 
bestehen. Die gesetzlichen Rechte werden durch diese beschränkte 
Garantie weder begrenzt noch reduziert. Das bedeutet, dass die Garantie 
zusätzlich und nicht anstelle deiner gesetzlichen Rechte besteht. Wenn 
dein Google-Produkt mangelhaft sein sollte, hast du gegebenenfalls 
gesetzliche Rechte, die du gegenüber dem Unternehmen, das dir das 
Google-Produkt verkauft hat, geltend machen kannst, insbesondere 
in Bezug auf die Reparatur bzw. den Umtausch deines mangelhaften 
Google-Produkts oder alternativ in einigen Fällen und in einigen Ländern 
in Bezug auf eine Rückerstattung bzw. eine Preisminderung oder in 
Bezug auf das Recht, vom Vertrag zurückzutreten und Schadensersatz 
oder Kostenerstattung zu fordern.
Was�deckt�die�Garantie�ab�und�wie�lange�ist�diese�gültig? Google 
garantiert, dass das Google-Produkt bei normaler Nutzung, wie in den 
veröffentlichten Produktinformationen beschrieben, für zwei Jahre 
ab dem Datum, an dem du es ursprünglich im EWR (außer Frankreich), 
in der Schweiz oder im Vereinigten Königreich erworben hast, frei von 
Material- und Verarbeitungsfehlern ist („beschränkte Garantie“).



Was�wird�nicht�durch�die�Garantie�abgedeckt? Die beschränkte 
Garantie gilt im EWR (außer Frankreich), in der Schweiz und im 
Vereinigten Königreich und findet nur Anwendung, wenn du ein 
Verbraucher bist und dein Google-Produkt von Google bzw. einem 
autorisierten Händler im EWR (außer Frankreich), in der Schweiz 
oder im Vereinigten Königreich erworben hast. Diese beschränkte 
Garantie kann überall im EWR (außer Frankreich), in der Schweiz 
und im Vereinigten Königreich geltend gemacht werden. Die 
beschränkte Garantie gilt nur für Hardwarekomponenten (nicht für 
etwaige Softwareelemente) des Google-Produkts. Diese beschränkte 
Garantie gilt außerdem nicht für Verschleißteile und -materialien 
wie z. B. Batterien oder Schutzbeschichtungen, die aufgrund ihrer 
Beschaffenheit im Laufe der Zeit einer Abnutzung unterliegen, 
es sei denn, der entstandene Mangel geht auf einen Material- oder 
Verarbeitungsfehler zurück. Sie gilt ferner nicht für kosmetische 
Beeinträchtigungen, es sei denn, der entstandene Mangel geht auf 
einen Material- oder Verarbeitungsfehler zurück. Diese beschränkte 
Garantie gilt nicht für Schäden, die wie folgt verursacht wurden: 
(1) durch normale Abnutzung und Beschädigung; (2) durch Unfälle; 



(3) durch falsche Nutzung (einschließlich des Versäumnisses, 
die veröffentlichten Produktinformationen zu befolgen); (4) durch 
Nachlässigkeit; (5) durch Zerlegung (einschließlich des Öffnens des 
Außengehäuses deines Google-Produkts bzw. des Versuchs, dies 
zu tun); (6) durch Umbauten; oder (7) durch äußere Einwirkungen 
wie beispielsweise Flüssigkeitsschäden, Kontakt mit scharfen 
Gegenständen, Gewaltanwendung, Anomalien im elektrischen Strom, 
der das Google-Produkt speist, oder durch extreme Temperaturen 
bzw. Umweltbedingungen. Darüber hinaus erlischt diese beschränkte 
Garantie bei Flüssigkeitsschäden vollständig, sodass keinerlei 
Schäden mehr unter dieser beschränkten Garantie geltend gemacht 
werden können. Diese beschränkte Garantie garantiert keinen 
unterbrechungs- oder fehlerfreien Betrieb des Google-Produkts. Diese 
beschränkte Garantie ist nicht auf Google-Produkte anwendbar, die 
von Dritten aufgearbeitet wurden, auch wenn diese Produkte durch 
einen von Google autorisierten Händler verkauft wurden. In Bezug auf 
von Dritten aufgearbeitete Google-Produkte hast du gegebenenfalls 
gesetzliche Rechte, die du gegenüber demjenigen geltend machen 
kannst, der dir das von einem Dritten aufgearbeitete Google-Produkt 
verkauft hat.



Was�wird�Google�tun?�(DIES�IST�DEIN�ALLEINIGER�ANSPRUCH�IM�
RAHMEN�DER�BESCHRÄNKTEN�GARANTIE.) Wenn ein Mangel durch 
diese beschränkte Garantie abgedeckt wird und du dein Google- 
Produkt während der zweijährigen Garantiefrist an Google zurückgibst, 
wird Google nach eigenem Ermessen wahlweise entweder (i) dein 
Google-Produkt mit neuen oder aufgearbeiteten Teilen reparieren, um 
dir ein Google-Produkt zur Verfügung zu stellen, dessen Funktionalität 
der eines neuen Google-Produkts gleichwertig ist; (ii) dein Google- 
Produkt gegen ein neues oder aufgearbeitetes Google-Produkt 
austauschen, dessen Funktionalität der eines neuen Google-Produkts 
gleichwertig ist; oder (iii) bei Rückgabe deines Google-Produkts den 
Kaufpreis zurückerstatten, den du für dein Google-Produkt bezahlt 
hast. Für die gesamte zweijährige Gültigkeit der beschränkten Garantie 
musst du nicht nachweisen, dass das Google-Produkt bei Lieferung 
mangelhaft war (vorausgesetzt, dass der Mangel durch diese Garantie 
abgedeckt ist). Wenn Google dein Google-Produkt umtauscht oder 
repariert, wird das umgetauschte bzw. reparierte Google-Produkt 
weiterhin für den verbleibenden Zeitraum der ursprünglichen Garantie 
bzw. für eine Garantiefrist von 90 Tagen ab dem Datum der Lieferung 
des umgetauschten Google-Produkts abgedeckt, je nachdem welcher 
Zeitraum länger ist. Bevor du dein Google-Produkt einsendest, solltest 



du eine separate Datensicherung aller nutzergenerierten Daten, die auf 
dem Google-Produkt gespeichert sind, durchführen (sofern dies mit 
deinem Google-Produkt möglich ist). Die Reparatur bzw. der Umtausch 
deines Google-Produkts kann zum Verlust deiner nutzergenerierten 
Daten führen. Alle zurückgegebenen Teile, für die du einen Ersatz 
erhalten hast, gehen in das Eigentum von Google über. Durch keinen 
Bestandteil dieser beschränkten Garantie werden deine gesetzlichen 
Rechte in Bezug auf das Google-Produkt eingeschränkt oder 
anderweitig berührt.
Was�passiert,�wenn�dein�Google-Produkt�auch�einen�Schaden�
aufweist,�der�nicht�von�dieser�beschränkten�Garantie�abgedeckt�wird? 
Wenn dein Google-Produkt zusätzlich zu einem unter diese beschränkte 
Garantie fallenden Mangel auch einen Schaden aufweist, der nicht 
von dieser beschränkten Garantie abgedeckt wird (z. B. einen durch 
normale Abnutzung oder durch falsche Nutzung von dir verursachten 
Schaden), ist Google lediglich verpflichtet, den von dieser beschränkten 
Garantie abgedeckten Mangel zu beheben. Unter bestimmten 
Umständen kann es Google nicht oder nur eingeschränkt möglich sein, 
die Reparatur durchzuführen, sofern der nicht von dieser beschränkten 
Garantie abgedeckte Schaden nicht ebenfalls behoben wird. Wenn 
beispielsweise der Bildschirm Risse aufweist, kann Google hierdurch an 



der Reparatur gehindert sein und kann sie nur durchführen, wenn der 
Bildschirm ebenfalls repariert wird. In einem solchen Fall hat Google 
die Möglichkeit, dich zu informieren und dir zwei Optionen anzubieten: 
(1) die Option, dass Google den von der beschränkten Garantie nicht 
abgedeckten Schaden auf deine Kosten repariert (wobei Google dir den 
Kostenbetrag im Vorhinein mitteilen wird), oder (2) die Option, dass 
Google dir das Google-Produkt zurücksendet, ohne irgendwelche 
Reparaturen durchzuführen.
Was�passiert,�wenn�dein�Google-Produkt�durch�Flüssigkeit�
beschädigt�wurde? Wenn dein Google-Produkt durch eine Flüssigkeit 
beschädigt wurde, erlischt diese beschränkte Garantie vollständig und 
Google führt dementsprechend keinerlei Reparaturarbeiten durch. 
Du kannst dann wählen, ob Google dein Google-Produkt (1) auf deine 
Kosten austauschen (Google teilt dir den zu zahlenden Betrag vorab 
mit) oder (2) an dich zurücksenden soll.
Wie�machst�du�deine�Ansprüche�geltend? Um im Rahmen dieser 
beschränkten Garantie einen Anspruch geltend zu machen, wende 
dich bitte über g.co/warrantyclaim an das Google-Supportteam 
für dein Google-Produkt. Wir benötigen deinen Namen, deine 
Kontaktinformationen und die Seriennummer deines Google- 
Produkts. Des Weiteren kann Google von dir verlangen, dass du 



einen Kaufbeleg vorweist, dass du Fragen des Google-Supportteams 
beantwortest, die dazu dienen sollen, potenzielle Probleme zu 
identifizieren, und dass du den von Google zur Erlangung von 
Garantieleistungen vorgesehenen Prozess befolgst. Weitere 
Informationen dazu, wie wir diese Angaben nutzen, findest du in 
unserer Datenschutzerklärung unter g.co/privacy. Wenn du diese 
beschränkte Garantie in Übereinstimmung mit ihren Bestimmungen 
in Anspruch nimmst, wird Google die Kosten der Verpackung und 
Rücksendung des Google-Produkts an Google aus dem EWR 
(außer Frankreich), der Schweiz oder dem Vereinigten Königreich 
übernehmen. Wenn ein Umtausch oder eine Reparatur durch Google 
vorgenommen wird, wird Google zudem die Kosten der Verpackung 
und Rücksendung des Google-Produkts an dich in den EWR (außer 
Frankreich), die Schweiz oder das Vereinigte Königreich übernehmen.
Weitere�Einschränkungen: Weder Mitarbeiter oder Vertreter von 
Google bzw. seiner Tochtergesellschaften noch etwaige Dritte sind 
berechtigt, diese beschränkte Garantie zu ändern, zu erweitern oder 
zu ergänzen. Sollte eine Bestimmung dieser beschränkten Garantie 
oder eines Teils davon rechtswidrig oder nicht durchsetzbar sein, 
bleiben die übrigen Bestimmungen dieser beschränkten Garantie 
davon unberührt.



Diese beschränkte Garantie wird abgegeben durch Google LLC, 
mit Geschäftssitz in 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, 
CA 94043, USA, und gewährt dir bestimmte Rechte.
Wenn�du�dein�Google-Produkt�in�einem�der�folgenden�Länder�gekauft�
hast,�finden�die�folgenden�Bestimmungen�Anwendung:
Sofern�der�Kauf�in�Frankreich�erfolgte:
Die beschränkte Garantie für Google-Hardware für Verbraucher gilt nicht 
für in Frankreich gekaufte Google-Produkte. Für in Frankreich gekaufte 
Google-Produkte haftet der Verkäufer im Rahmen der geltenden 
gesetzlichen Garantien. Bitte lies die Google Store-Verkaufsbedingungen 
unter https://store.google.com/intl/fr_fr/about/device-terms/, um mehr 
über deine gesetzlichen Garantien zu erfahren.
Sofern�der�Kauf�in�Italien�erfolgte:
Als Verbraucher stehen dir zusätzlich zu dieser beschränkten Garantie 
die gesetzlichen Gewährleistungsrechte für Verbraucher gemäß 
Artikel 128 bis 135 des italienischen Verbraucherschutzgesetzes 
zu (Gesetzesverordnung 206/2005). Die gesetzliche Gewährleistung 
bleibt von dieser beschränkten Garantie unberührt. Die gesetzliche 
Gewährleistung gilt zwei Jahre ab dem Auslieferungsdatum des 



Google-Produkts und kann innerhalb von zwei Monaten nach der 
Feststellung des relevanten Defekts geltend gemacht werden.
Sofern�der�Kauf�in�Belgien�erfolgte:
Als Verbraucher steht dir zusätzlich zu dieser beschränkten 
Garantie eine zweijährige gesetzliche Gewährleistung gemäß den 
Bestimmungen über den Kauf von Konsumgütern des belgischen 
Zivilgesetzbuches zu. Diese gesetzlichen Gewährleistungsrechte 
beginnen mit dem Datum der Lieferung deines Google-Produkts. 
Die vorliegende beschränkte Garantie ist ein Zusatz, durch den die 
gesetzlichen Gewährleistungsrechte unberührt bleiben.
Sofern�der�Kauf�in�den�Niederlanden�erfolgte:
Als Verbraucher stehen dir zusätzlich zu dieser beschränkten 
Garantie deine Rechte gemäß den Bestimmungen zum Verkauf von 
Konsumgütern in Buch 7, Titel 1 des niederländischen Zivilgesetzbuchs 
zu. Sie bleiben von dieser beschränkten Garantie unberührt.
Im Abschnitt „Was wird nicht durch die Garantie abgedeckt“ wird 
der Satz „Darüber hinaus erlischt diese beschränkte Garantie bei 
Flüssigkeitsschäden vollständig, sodass keinerlei Schäden mehr 
unter dieser beschränkten Garantie geltend gemacht werden können.“ 
gelöscht. An seine Stelle tritt der folgende Satz: „Wenn dein Google- 



Produkt durch eine Flüssigkeit beschädigt wird, verliert diese 
beschränkte Garantie ihre Gültigkeit und du kannst dich bei Schäden, 
die ansonsten durch diese beschränkte Garantie abgedeckt würden, 
nicht auf diese beschränkte Garantie berufen.“
Sofern�der�Kauf�in�Irland�erfolgte:
In Irland gilt diese beschränkte Garantie für dich als Verbraucher 
neben und ergänzend zu deinen gesetzlichen Rechten nach irischem 
Verbraucherschutzrecht. Nach irischem Verbraucherschutzrecht hast 
du gegebenenfalls das Recht, wenn dein Google-Produkt mangelhaft 
sein oder nicht den Vertragsbedingungen entsprechen sollte, das 
Google-Produkt auf Kosten von Google reparieren oder umtauschen 
zu lassen, oder hast gegebenenfalls Anspruch auf eine Erstattung. 
Die entsprechenden Rechte und Ansprüche nach irischem 
Verbraucherschutzrecht erlöschen sechs Jahre nach dem Datum 
der Auslieferung deines Google-Produkts.
G953-00933-03 REV J



FRANÇAIS

Guide relatif à la sécurité, la garantie 
et la réglementation pour le Pixel 8
Ce document fournit des informations importantes concernant la 
sécurité, la réglementation et la garantie. Nous vous recommandons 
de le lire avant d’utiliser votre Pixel 8. La version électronique de 
ce document est disponible à l’adresse suivante : g.co/pixel/safety

Principes de base de sécurité

 �AVERTISSEMENT :�INFORMATIONS�RELATIVES�
À�LA�SANTÉ�ET�LA�SÉCURITÉ,�À�LIRE�AVANT�
TOUTE�UTILISATION.

Pour éviter d’endommager votre appareil, ses accessoires et les 
appareils qui y sont connectés, et réduire le risque de dommages 
corporels ou matériels, d’inconfort ou tout autre danger potentiel, 
respectez les précautions ci-dessous, ainsi que celles qui figurent 
dans les consignes de sécurité relatives au Pixel 8. Celles-ci 



sont consultables à l’adresse g.co/pixel/safety, et sur le téléphone, 
dans Paramètres >�À�propos�du�téléphone >�Manuel�de�sécurité�
et�réglementation
•  Manipulez le téléphone avec soin. Vous risquez d’endommager le 

téléphone ou sa batterie si vous le démontez, le faites tomber, le 
tordez, le brûlez, l’écrasez ou le percez. N’utilisez pas le téléphone 
si son écran est fissuré ou si son boîtier est endommagé. 
Assurez-vous que l’adaptateur secteur et le téléphone sont placés 
dans un endroit bien ventilé lorsqu’ils sont en cours d’utilisation 
ou lors de la recharge. L’utilisation d’un téléphone, de câbles ou 
d’un adaptateur secteur endommagés, ou la recharge dans un 
environnement humide ou particulièrement poussiéreux, peuvent 
provoquer une surchauffe, un incendie, un choc électrique et des 
blessures, ou endommager votre téléphone ou d’autres biens. 
N’exposez pas votre téléphone à des liquides, car cela risquerait 
d’entraîner un court-circuit et une surchauffe. Si le téléphone est 
mouillé, n’essayez pas de le sécher à l’aide d’une source de 
chaleur externe. Ne rechargez pas le téléphone s’il est mouillé ou 
exposé à la lumière directe du soleil. Votre téléphone fonctionne 
de manière optimale à une température ambiante comprise entre 



0 et 35 °C, et il doit être stocké à une température ambiante 
comprise entre -20 et 45 °C. N’exposez pas le téléphone à des 
températures supérieures à 45 °C, car cela pourrait l’endommager 
et entraîner une surchauffe de la batterie ou un incendie.

•  Ce téléphone doit être utilisé avec un adaptateur secteur certifié doté 
d’une source d’alimentation à puissance limitée (LPS) conforme 
à la norme CEI 60950-1 et/ou d’une source d’alimentation de 
classe 2 (PS2) conforme à la norme CEI 62368-1, et possédant les 
caractéristiques de sortie suivantes : 5 V CC et 3 A maximum, 9 V CC 
et 3 A maximum lorsqu’il est utilisé avec un adaptateur secteur 
compatible USB PD, et jusqu’à 11 V CC et 3 A maximum avec un 
adaptateur secteur compatible USB PD 3.0 PPS. Le téléphone ne doit 
être rechargé qu’avec le câble fourni ou avec des accessoires de 
recharge compatibles disponibles sur le Google Store ou auprès des 
revendeurs agréés Google (ces produits portent le logo “Made for 
Google”). L’utilisation d’accessoires de recharge non compatibles 
peut provoquer un incendie, un choc électrique, des blessures, 
ou endommager le téléphone et les accessoires.

•  Votre téléphone peut être rechargé avec tout chargeur sans fil 
compatible Qi ou approuvé par Google. Ne placez pas d’objets 



métalliques ou magnétiques entre le chargeur sans fil et votre 
téléphone, car cela pourrait faire chauffer l’objet en question ou 
empêcher votre téléphone de se recharger correctement. Si la 
coque de votre téléphone est en métal ou comporte des éléments 
magnétiques, retirez-la avant d’utiliser le chargeur sans fil, car elle 
pourrait entraîner une surchauffe du téléphone ou du chargeur, 
ou empêcher le téléphone de se recharger correctement.

•  Risque d’étranglement. Cet appareil n’est pas un jouet. Les 
enfants peuvent s’étrangler avec les câbles. Maintenez les câbles 
hors de portée des enfants (à plus d’un mètre de distance).

•  Une exposition prolongée à des sons forts (y compris la musique) 
peut provoquer une perte auditive. Pour prévenir d’éventuelles 
lésions auditives, évitez toute écoute prolongée à un volume 
élevé. Si vous êtes exposé de manière continue à des bruits 
ambiants importants et à des volumes élevés, ceux-ci pourront 
vous paraître moins forts qu’ils ne le sont réellement. Vérifiez le 
volume avant d’utiliser des écouteurs ou un casque.



FONCTIONNALITÉS�LIÉES�À�LA�SANTÉ
Votre téléphone n’est pas un dispositif médical, et toutes ses 
applications ou fonctionnalités liées au bien-être général, au suivi du 
sommeil, au sport, au suivi de la fréquence cardiaque et à la remise en 
forme ont une visée purement informative, sauf indication contraire 
claire. Votre téléphone et ses applications et fonctionnalités ne sont 
pas prévus ni conçus pour être utilisés dans le but de diagnostiquer 
une maladie ou un autre problème de santé, ni pour guérir, contrôler, 
atténuer, traiter ou prévenir une maladie ou un autre problème de santé.

BATTERIE
Ce téléphone contient une batterie lithium-ion. Ce composant 
sensible peut entraîner des blessures s’il est endommagé. Pour toute 
réparation d’appareil, Google vous recommande de faire appel à un 
professionnel. Réparer soi-même l’appareil (y compris retirer ou 
remplacer la batterie) n’est pas recommandé, sauf si vous êtes un 
adulte et que vous possédez les compétences techniques requises 
pour réparer en toute sécurité les appareils électroniques. Si vous 
décidez de réparer vous-même l’appareil, vous assumez les risques 
qui en découlent. Soyez prudent quand vous faites une réparation. 
L’ouverture et/ou la réparation de l’appareil peuvent entraîner une 



décharge électrique, un incendie ou des blessures, endommager 
l’appareil et présenter d’autres dangers. Nous vous recommandons 
de contacter Google, un fournisseur de services Google ou un 
réparateur indépendant pour faire remplacer la batterie. Pour plus 
d’informations, consultez la page g.co/pixel/contact. L’utilisation 
d’une batterie non conforme ou le non-respect des instructions de 
mise au rebut peuvent présenter un risque d’incendie, d’explosion, 
de fuite ou autre. Vous ne devez en aucun cas ouvrir, écraser ou faire 
brûler la batterie, ni l’exposer à des températures supérieures à 45 °C.

IRRITATION�CUTANÉE
Certaines personnes peuvent souffrir de réactions cutanées 
causées par un contact prolongé avec des matériaux utilisés dans 
les produits, comme le nickel. Si vous constatez une irritation 
cutanée à des endroits fréquemment en contact avec le téléphone, 
cessez de l’utiliser et consultez un médecin.

MISE�AU�REBUT�ET�RECYCLAGE
Lors de la mise au rebut et du transport de votre appareil, des 
batteries et des accessoires, respectez les réglementations locales 
en matière d’environnement et de transport. Ne les jetez pas avec 



les ordures ménagères. Pour en savoir plus sur le recyclage de 
votre appareil, des batteries et des accessoires, consultez la page 
g.co/HWRecyclingProgram

INTERFÉRENCES�AVEC�LES�DISPOSITIFS�MÉDICAUX
Votre téléphone contient des aimants qui peuvent interférer avec les 
pacemakers et d’autres implants médicaux. Pour plus d’informations, 
consultez la page g.co/pixel/safety

PRODUIT�LASER�GRAND�PUBLIC
Attention : Votre téléphone contient un module laser de classe 1. 
La conception de ce produit intègre un dispositif optique et un boîtier 
de protection pour éviter toute exposition à un niveau de rayonnement 
laser supérieur à la classe 1. Les modules laser de ce produit sont 
conformes aux normes EN 50689:2021, EN 60825-1+A11:2021, 
21 CFR 1040.10 et 1040.11, hormis dans les cas prévus par la norme 
CEI 60825-1 éd. 3., comme indiqué dans le document Laser Notice 
No. 56, du 8 mai 2019. L’utilisation de commandes, de réglages ou de 
procédures autres que ceux indiqués dans le présent document peut 



vous exposer à des rayonnements nocifs. Ce produit doit être réparé 
par Google ou par un fournisseur de services agréé.

Manipulation et utilisation
ENTRETIEN�ET�NETTOYAGE
Pour en savoir plus sur l’entretien et le nettoyage de base, consultez 
la page g.co/pixel/care

RÉSISTANCE�À�LA�POUSSIÈRE�ET�À�L’EAU
Votre appareil est conçu pour garantir un indice de résistance à l’eau 
et à la poussière IP68, conformément à la norme CEI 60529 en sortie 
d’usine, mais il n’est pas étanche à l’eau ni à la poussière. La résistance 
à l’eau et à la poussière n’est pas permanente. Elle diminue ou disparaît 



avec le temps en raison de l’usure normale ou si l’appareil a été réparé, 
démonté ou endommagé. La chute de l’appareil peut entraîner une 
perte de la résistance à l’eau ou à la poussière. Les dégâts causés par 
un liquide annulent la Garantie limitée (voir ci-dessous). Pour éviter tout 
risque de court-circuit et de surchauffe, n’exposez pas votre Pixel 8 à 
des liquides, ni à la poussière. Le chargeur de l’appareil et les autres 
accessoires ne sont pas résistants à l’eau ni à la poussière. Ils ne 
doivent donc pas y être exposés. Pour plus d’informations, consultez 
la page g.co/pixel/water

Service client et assistance
Pour accéder à l’aide en ligne et à l’assistance, consultez la page 
g.co/pixel/help. Si vous envoyez votre téléphone en réparation, il se 
peut que vous receviez un modèle de remplacement à la place de 
l’appareil d’origine. Dans certaines circonstances prévues par la loi, 
les produits envoyés en réparation peuvent être remplacés par 
des produits reconditionnés du même type, plutôt que réparés. 
Des pièces reconditionnées peuvent être utilisées pour réparer les 
produits. Si les produits ont la capacité de conserver les données 
générées par les utilisateurs, il se peut que celles-ci soient perdues 
au cours de la réparation ou du remplacement.



Informations sur les réglementations
Les informations sur les réglementations, les certifications et les 
marques de conformité propres au Pixel 8 sont consultables sur 
le téléphone dans Paramètres >�À�propos�du�téléphone >�Libellés�
réglementaires et/ou à l’arrière de votre appareil. D’autres informations 
sur les réglementations et l’environnement se trouvent également sur 
la page g.co/pixel/reg
Adresse du fabricant :  
Google LLC 1600 Amphitheatre Parkway, 
Mountain View, CA 94043, États-Unis.

CONFORMITÉ�AVEC�LES�NORMES�DE�COMPATIBILITÉ�
ÉLECTROMAGNÉTIQUE�(CEM)
Important : La compatibilité électromagnétique (CEM) de cet appareil, 
de l’adaptateur secteur et des accessoires inclus dans la boîte 
a été établie dans des environnements présentant des appareils 
périphériques conformes et des câbles blindés entre les composants 
du système. Il est important d’utiliser des appareils périphériques 
conformes et des câbles blindés entre les composants du système : 
vous réduisez ainsi le risque d’interférences avec les radios, téléviseurs 
et autres appareils électroniques.



EXPOSITION�AUX�RADIOFRÉQUENCES
Des informations concernant l’exposition aux radiofréquences sont 
disponibles sur la page g.co/Pixel/RFE, ainsi que depuis votre 
appareil sous Paramètres >�À�propos�du�téléphone >�Manuel�de�
sécurité�et�réglementation 

DÉCLARATION�UE�DE�CONFORMITÉ�SIMPLIFIÉE
Le soussigné, Google LLC, déclare que l’équipement du type 
Pixel 8 est conforme à la directive 2014/53/UE.
Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible 
à l’adresse Internet suivante : g.co/pixel/conformity

Restrictions ou conditions relatives à la directive 2014/53/UE :
Cet appareil est conçu pour une utilisation en intérieur uniquement 
lorsqu’il fonctionne sur les fréquences comprises entre 5 250 et 
5 350 MHz et entre 5 925 et 6 425 MHz (LPI) dans les pays 
suivants : AT, BE, BG, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IT, 
LT, LU, LV, MT, NL, PL, PT, RO, SE, SI, SK, UK(NI), CH, IS, LI, NO, TR.



Informations�sur�les�bandes�de�fréquences�et�la�puissance�de�sortie�
sans�fil

Fréquence Puissance�du�Pixel 8
Wi-Fi 2 400-2 483,5 MHz < 20 dBm
Wi-Fi 5 150-5 350 MHz < 23 dBm
Wi-Fi 5 470-5 725 MHz < 23 dBm
Wi-Fi 5 725-5 875 MHz < 14 dBm
Wi-Fi 5 925-6 425 MHz < 14 dBm / < 23 dBm
Bluetooth : 2 400 à 
2 483,5 MHz < 20 dBm

NFC 13,56 MHz < -4 dBuA/m @ 10m
WPT 110-148 kHz < -16 dBuA/m @ 10m
GSM 900 < PC4
GSM 1800 < PC1



Fréquence Puissance�du�Pixel 8
UMTS bandes I/VIII < PC3
LTE B1, B3, B7, B8, B20, B28, 
B38, B40, B42 < PC3

LTE B38 HPUE < PC2
NR n1, n3, n7, n8, n20, n28, n38, 
n40, n41, n77, n78 < PC3

NR n41 HPUE, n77 HPUE, 
n78 HPUE < PC2

Google Commerce Limited, 
70 Sir John Rogerson’s Quay, Dublin 2, D02 R296, Irlande.
Le Pixel 8 est conforme aux spécifications relatives aux 
radiofréquences lorsqu’il est tenu contre votre tête et à 5 mm de votre 
tronc (la valeur limite étant de 2 W/kg), et lorsqu’il est plaqué contre 
l’un de vos membres (la valeur limite étant de 4 W/kg).
Les valeurs DAS (débit d’absorption spécifique) maximales du Pixel 8 
telles qu’elles ont été rapportées sont les suivantes : 0,98 W/kg (tête), 
1,20 W/kg (tronc) et 2,49 W/kg (membres).



Pour réduire l’exposition à ces ondes, vous pouvez utiliser un kit 
mains libres. Assurez-vous que les accessoires de l’appareil, tels 
que sa coque ou son étui, sont exempts de composants métalliques.



Déchets�d’équipements�électriques�et�électroniques�(DEEE)�et�batteries

Le symbole DEEE ci-dessus signifie que, conformément à la 
législation et à la réglementation locales, ce produit et sa ou ses 
batterie(s) ne doivent pas être jetés avec les ordures ménagères. 
Une fois qu’il est arrivé en fin de vie, déposez ce produit dans un 
centre de collecte désigné par les autorités locales, où il sera mis 
au rebut ou recyclé en toute sécurité. La collecte dans une filière 
séparée et le recyclage du produit, de ses accessoires électriques 
et de sa ou ses batterie(s) contribuent à la préservation des 
ressources naturelles, ainsi qu’à la protection de l’environnement 
et de la santé humaine.

Garantie limitée de 2 ans sur le matériel 
grand public de Google
La garantie limitée applicable à votre appareil est également 
consultable dans les paramètres de l’appareil, sous [Paramètres >�
À�propos�du�téléphone] et sur la page g.co/devicewarranty



© 2023 Google LLC. Tous droits réservés. Pixel 8, le logo G, 
Google, ainsi que les marques et les logos associés sont des 
marques de Google LLC.
Qi est une marque déposée de Wireless Power Consortium Inc.

Garantie limitée de matériel Google pour 
les consommateurs – RU, EEE (à l’exception 
de la France) et Suisse
La présente Garantie limitée (“Garantie limitée”) s’applique si vous 
êtes un consommateur et avez acheté votre produit de la marque 
Google (“Produit Google”) au Royaume-Uni, dans un pays membre 
de l’EEE (Espace économique européen, à l’exception de la France) 
ou en Suisse.
La présente Garantie limitée est une garantie volontaire du 
fabricant. Elle vous confère des droits en sus des droits qui vous 
sont conférés en vertu de la loi. Lesdits droits légaux ne sont ni 
restreints ni amoindris par la présente Garantie limitée. Cela signifie 
que les avantages offerts par la Garantie limitée s’ajoutent à vos 
droits légaux et ne les remplacent pas. En cas de défaut de votre 
Produit Google, vous pouvez bénéficier de droits légaux et décider 



de les faire valoir auprès de la société qui vous a vendu le Produit 
Google, en particulier demander la réparation ou le remplacement 
de votre Produit Google défectueux, ou autrement, dans certains 
cas et dans certains pays, demander un remboursement, une 
réduction de prix ou le droit d’annuler le contrat d’achat et de 
réclamer des dommages-intérêts.
Que�couvre�la�présente�Garantie�limitée�et�quelle�est�sa�durée�?�
Google garantit que le Produit Google sera exempt de défauts 
matériels et de fabrication dans des conditions d’utilisation normale, 
telles que décrites dans la documentation du produit, pendant deux 
ans à compter de la date initiale à laquelle vous avez acheté le 
produit au Royaume-Uni, dans un pays membre de l’EEE (à 
l’exception de la France) ou en Suisse (“Garantie limitée”).
Qu’est-ce�qui�n’est�pas�couvert�par�la�présente�Garantie�limitée�? La 
présente Garantie limitée est valide et applicable uniquement au sein 
du Royaume-Uni, de l’EEE (à l’exception de la France) et en Suisse, et 
ne s’appliquera que si vous êtes un consommateur et avez acheté 
votre Produit Google auprès de Google ou de l’un de ses revendeurs 
agréés au sein du Royaume-Uni, de l’EEE (à l’exception de la France) 
ou en Suisse. Vous pouvez recourir à la présente Garantie limitée 
partout au sein du Royaume-Uni, de l’EEE (à l’exception de la France) 



et en Suisse. La présente Garantie limitée s’applique uniquement aux 
composants matériels (et non aux éléments logiciels) du Produit 
Google. Elle ne s’applique pas aux consommables, tels que les piles 
ou les revêtements de protection qui par nature s’altèrent au fil du 
temps, sauf si le dommage résulte de matériaux défectueux ou d’un 
défaut de fabrication. De même, la Garantie limitée ne s’applique pas 
aux dommages cosmétiques, sauf si le dommage résulte de 
matériaux défectueux ou d’un défaut de fabrication. Elle ne couvre 
pas non plus les dommages causés par : (1) l’usure normale ; (2) des 
accidents ; (3) une mauvaise utilisation (y compris le non-respect de 
la documentation du produit) ; (4) une négligence ; (5) un démontage 
(y compris le fait d’ouvrir ou de tenter d’ouvrir l’enveloppe extérieure 
de votre Produit Google) ; (6) des altérations ; et (7) des causes 
extérieures, y compris, notamment, les dommages causés par du 
liquide, l’exposition à des objets coupants, l’exposition à une 
contrainte excessive, des anomalies dans le courant électrique qui 
alimente le Produit Google et des conditions thermiques ou 
environnementales extrêmes. Tout dommage causé par du liquide 
annule cette Garantie limitée. La présente Garantie limitée ne garantit 
pas que l’utilisation du Produit Google sera ininterrompue ou exempte 
d’erreurs. La présente Garantie limitée ne s’applique pas aux Produits 



Google reconditionnés par des tiers, même s’ils ont été vendus par un 
revendeur Google autorisé. Pour les Produits Google reconditionnés 
par des tiers, vous pouvez avoir des droits légaux que vous pouvez 
faire valoir auprès de l’entreprise qui vous a vendu le Produit Google 
reconditionné par un tiers.
Que�fera�Google�?�(IL�S’AGIT�DE�VOTRE�UNIQUE�RECOURS�AU�TITRE�
DE�LA�GARANTIE�LIMITÉE.) Si un défaut couvert par la présente 
Garantie limitée est constaté et que vous retournez votre Produit 
Google à Google au cours de la période de Garantie limitée de deux 
ans, Google choisira, à son entière discrétion, soit (i) de réparer votre 
Produit Google à l’aide de pièces neuves ou reconditionnées, afin de 
vous fournir un Produit Google qui fonctionne de manière au moins 
équivalente à un Produit Google neuf ; (ii) de remplacer votre Produit 
Google avec un Produit Google neuf ou reconditionné qui fonctionne 
au moins comme un Produit Google neuf ; ou (iii) de garder le Produit 
Google que vous avez retourné et de vous rembourser le prix d’achat 
que vous avez payé pour votre Produit Google. Pendant toute la 
période de deux ans de votre Garantie limitée, il ne vous sera pas 
demandé de prouver que le Produit Google était défectueux à la 
livraison (à condition que le défaut soit couvert par la présente 
Garantie limitée). Si Google remplace ou répare votre Produit Google 



au titre de la Garantie limitée, le Produit Google alors remplacé ou 
réparé restera sous garantie pour le restant de la période de garantie 
initiale, ou pendant 90 jours à compter de la date de livraison du 
Produit Google remplacé ou réparé, selon la période la plus longue. 
Avant d’envoyer votre Produit Google pour réparation ou 
remplacement, vous devez enregistrer toute donnée générée par 
l’utilisateur pouvant être stockée dans votre Produit Google (si votre 
Produit Google vous le permet). La réparation ou le remplacement de 
votre Produit Google peut entraîner la perte des données générées 
par l’utilisateur. Toute pièce retournée contre laquelle vous avez reçu 
une pièce de remplacement deviendra la propriété de Google. Rien 
dans la présente Garantie limitée ne restreindra ni n’affectera vos 
droits légaux en lien avec votre Produit Google.
Que�faire�si�mon�Produit�Google�a�également�subi�des�dommages�
qui�ne�sont�pas�couverts�par�cette�Garantie�limitée�? Si, en plus du 
défaut couvert par la présente Garantie limitée, votre Produit Google 
présente des dommages qui ne sont pas couverts (par exemple, des 
dommages causés par l’usure normale ou une mauvaise utilisation 
de votre part), Google prendra uniquement en charge la réparation 
du dommage couvert par la présente Garantie limitée. Dans certains 
cas, Google peut ne pas être en mesure d’effectuer la réparation 



jusqu’à ce que le dommage non couvert ait été préalablement 
réparé. Par exemple, si l’écran de votre Produit Google est fissuré, 
cela peut empêcher Google d’effectuer une réparation tant que 
l’écran n’a pas été changé. Dans ce cas, Google peut vous en avertir 
et vous proposer deux solutions : (1) Google répare le dommage non 
couvert par cette Garantie limitée à vos frais (Google vous enverra 
un devis au préalable) ; ou (2) Google vous renvoie votre Produit 
Google sans effectuer aucune réparation.
Que�faire�si�mon�Produit�Google�est�endommagé�par�du�liquide�? Si 
votre Produit Google a été endommagé par du liquide, cette Garantie 
limitée n’est plus valable et Google ne procédera à aucune réparation. 
Google vous proposera deux options : (1) le remplacement de votre 
Produit Google à vos frais (Google vous indiquera alors le montant à 
l’avance) ; ou (2) le renvoi par Google de votre Produit Google.
Comment�faire�une�réclamation�? Si vous souhaitez faire valoir la 
présente Garantie limitée, veuillez contacter l’équipe d’assistance 
Google chargée de votre Produit Google à l’adresse suivante : 
g.co/warrantyclaim. Nous aurons besoin de votre nom, de vos 
coordonnées, ainsi que du numéro de série figurant sur votre Produit 
Google. Pour bénéficier de votre service de garantie, vous devrez 



peut-être fournir un justificatif d’achat, répondre à des questions 
pour aider à diagnostiquer les problèmes potentiels et suivre les 
procédures de Google permettant d’utiliser votre garantie. Afin 
d’initier la réclamation au titre de la Garantie limitée, vous devrez 
fournir une preuve d’achat. Veuillez consulter les Règles de 
confidentialité à l’adresse suivante pour obtenir de plus amples 
informations sur la manière dont nous traitons ce genre de données : 
g.co/privacy. Si vous avez recours à la présente Garantie limitée 
conformément à ses modalités, Google assumera les frais de 
conditionnement et d’expédition liés au retour du Produit Google à 
Google depuis le Royaume-Uni, n’importe quel pays membre de l’EEE 
(à l’exception de la France) ou la Suisse. En cas de remplacement 
ou de réparation, Google assumera également les frais de 
conditionnement et d’expédition liés au renvoi du Produit Google de 
remplacement ou réparé, vers le Royaume-Uni, n’importe quel pays 
membre de l’EEE (à l’exception de la France) ou la Suisse.
Autres�limitations�: Aucun employé ni aucun représentant de 
Google ou de ses sociétés affiliées ni aucun tiers n’est autorisé à 
apporter quelque modification, extension ou ajout que ce soit à la 
présente Garantie limitée. Si l’une quelconque des modalités de la 



présente Garantie limitée s’avère illégale ou non applicable, les 
autres modalités de la présente Garantie limitée demeureront 
pleinement en vigueur et conserveront tous leurs effets.
La présente Garantie limitée est accordée par la société Google LLC, 
dont le siège social est sis au 1600 Amphitheatre Parkway, 
Mountain View, CA 94043, États-Unis, et vous confère des droits 
contractuels spécifiques.
Si�vous�avez�acheté�votre�Produit�Google�dans�l’un�des�pays�
suivants,�les�modalités�suivantes�s’appliquent�:�
Pour�tout�achat�en�France�:
La Garantie limitée de matériel Google n’est pas applicable 
aux consommateurs achetant un Produit Google en France. 
Pour tout achat en France, le vendeur demeure responsable 
au titre des garanties légales applicables. Veuillez consulter 
les Conditions de vente de Google Store disponibles ici 
https://store.google.com/intl/fr_fr/about/device-terms/�pour 
en savoir plus sur vos droits en vertu des garanties légales.



Pour�tout�achat�en�Italie�:
Si vous êtes un consommateur, outre la présente Garantie limitée, 
vous bénéficiez de la garantie légale conférée aux consommateurs 
en vertu des Sections 128 à 135 du Code de la consommation 
italien (décret législatif n° 206/2005). La présente Garantie limitée 
n’affecte en aucun cas la garantie légale. La garantie légale est 
valable deux ans à compter de la livraison de votre Produit Google, 
et peut être exercée dans un délai de deux mois à compter de la 
découverte du défaut concerné.
Pour�tout�achat�en�Belgique�:
Si vous êtes un consommateur, outre la présente Garantie limitée, 
vous bénéficiez d’une garantie légale de deux ans conformément 
aux dispositions relatives à la vente de biens de consommation du 
Code civil belge. Ladite garantie légale débute à la date de livraison 
de votre Produit Google. La présente Garantie limitée s’ajoute à la 
garantie légale, et ne l’affecte pas.
Pour�tout�achat�aux�Pays-Bas�:
Si vous êtes un consommateur, la présente Garantie limitée s’ajoute 
aux droits qui vous sont accordés en vertu des dispositions relatives 



à la vente de biens de consommation énoncées au Livre 7, Titre 1 du 
Code civil néerlandais et ne les affecte pas.
Dans la section “Qu’est-ce qui n’est pas couvert par la présente 
Garantie limitée ?”, la phrase “Tout dommage causé par du liquide 
annule cette Garantie limitée” est supprimée et remplacée par “Si 
votre Produit Google est endommagé par du liquide, cette Garantie 
limitée n’est plus valable et vous ne pourrez pas bénéficier de cette 
Garantie limitée pour tout dommage qui serait normalement 
couvert par cette Garantie limitée.”
Pour�tout�achat�en�Irlande�:
Si vous êtes un consommateur, la présente Garantie limitée 
fonctionne avec, et en complément de, vos droits en vertu des lois 
irlandaises. En vertu du droit de la consommation irlandais, si votre 
Produit Google est défectueux ou non conforme au contrat de vente, 
vous pouvez éventuellement le faire réparer ou remplacer aux frais de 
Google, ou vous le faire rembourser. Ces droits du consommateur 
irlandais expirent au bout de six ans à compter de la date de livraison 
de votre Produit Google.
G953-00933-02 REV G



NEDERLANDS

Handleiding voor veiligheid, garantie 
en regelgeving voor de Pixel 8
In dit boekje vind je belangrijke informatie over veiligheid, regelgeving 
en garantie. Lees het voordat je de Pixel 8 gaat gebruiken. 
Op g.co/pixel/safety vind je een online versie van dit document.

Basisveiligheid

 �WAARSCHUWING:�INFORMATIE�OVER�GEZONDHEID�EN�
VEILIGHEID.�LEES�DEZE�INFORMATIE�VOOR�GEBRUIK.

Voorkom schade aan het apparaat, accessoires en alle verbonden 
apparaten, en verminder het risico op persoonlijk letsel, ongemak, 
materiële schade en andere potentiële gevaren door je te houden aan de 
onderstaande voorzorgsmaatregelen en die in de veiligheidsinformatie 
voor de Pixel 8, te vinden op g.co/pixel/safety en via Instellingen�>�
Over�de�telefoon�>�Handleiding�voor�veiligheid�en�regelgeving



•  Ga voorzichtig om met je telefoon. Je kunt de telefoon of de 
batterij beschadigen als je je apparaat demonteert, laat vallen, 
buigt, blootstelt aan vuur, verbrijzelt of perforeert. Gebruik de 
telefoon niet met een gebarsten scherm of een beschadigde 
behuizing. Zorg dat de voedingsadapter en de telefoon tijdens 
gebruik en opladen voldoende ventilatie hebben. Als je een 
beschadigde telefoon, voedingsadapter of kabel gebruikt of je 
telefoon in de buurt van vocht of vuil oplaadt, kan dat leiden tot 
oververhitting, brand, elektrische schokken, letsel of schade aan 
je telefoon of andere eigendommen. Stel je telefoon niet bloot 
aan vloeistoffen, omdat dit kortsluiting en oververhitting kan 
veroorzaken. Als de telefoon nat is geworden, probeer deze dan 
niet te drogen met een externe warmtebron. Laad de telefoon niet 
op in direct zonlicht of als deze nat is. Je telefoon werkt het best 
bij omgevingstemperaturen tussen 0 en 35 °C en dient te worden 
bewaard bij omgevingstemperaturen tussen -20 en 45 °C. Stel je 
telefoon niet bloot aan temperaturen boven 45 °C. Hierdoor kan 
de telefoon beschadigd raken, de batterij oververhitten en kan 
er brandgevaar ontstaan.



•  Gebruik deze telefoon alleen met een gecertificeerde 
netspanningsadapter met beperkte stroomvoorziening 
(limited power source, LPS) volgens IEC 60950-1 en/of door PS2 
geclassificeerde uitvoer in overeenstemming met IEC 62368-1 met 
de volgende specificaties: 5 volt gelijkstroom, maximaal 3 ampère; 
9 volt gelijkstroom, maximaal 3 ampère bij gebruik van een 
netspanningsadapter die geschikt is voor USB PD; en tot 11 volt 
gelijkstroom, maximaal 3 ampère voor een netspanningsadapter 
die geschikt is voor USB PD 3.0 PPS. Laad deze telefoon alleen 
op met de meegeleverde kabel of compatibele oplaadaccessoires 
die beschikbaar zijn in de Google Store of bij geautoriseerde 
Google-resellers (te herkennen aan de Made for Google-badge). 
Het gebruik van ongeschikte oplaadaccessoires kan leiden tot 
brand, elektrische schokken, letsel, of schade aan de telefoon en 
de accessoires.

•  Je telefoon kan worden opgeladen met een draadloze adapter die 
met Qi werkt of door Google is goedgekeurd. Plaats geen metalen 
of magnetische voorwerpen tussen de draadloze oplader en je 
telefoon. De voorwerpen kunnen warm worden of het kan ertoe 



leiden dat je telefoon niet correct wordt opgeladen. Als je een 
metalen of magnetisch telefoonhoesje gebruikt, verwijder dan het 
hoesje voordat je draadloos oplaadt. Dit hoesje kan ervoor zorgen 
dat de telefoon of oplader oververhit raakt of dat de telefoon niet 
correct wordt opgeladen.

•  Verstikkingsgevaar. Dit apparaat is geen speelgoed. Kinderen 
kunnen verstrikt raken in snoeren. Houd de snoeren buiten het 
bereik van kinderen (op meer dan 90 cm afstand).

•  Langdurige blootstelling aan harde geluiden (waaronder muziek) kan 
leiden tot gehoorverlies. Vermijd langdurig luisteren naar een hoog 
volume om mogelijke gehoorschade te voorkomen. Door langdurige 
blootstelling aan hoge volumes en achtergrondruis kunnen harde 
geluiden minder luid lijken dan ze eigenlijk zijn. Check het volume 
voordat je een hoofdtelefoon of oortelefoon gebruikt.



FUNCTIES�MET�BETREKKING�TOT�GEZONDHEID
Je telefoon en algemene apps of functies voor welzijn, slaap, 
training, hartslag en andere gezondheidsaspecten zijn geen 
medische apparaten, tenzij duidelijk anders aangegeven, en zijn 
alleen bedoeld voor informatieve doeleinden. Ze zijn niet ontworpen 
of bedoeld om diagnoses van ziekten of andere aandoeningen te 
stellen of om ziekten of andere aandoeningen te genezen, bewaken, 
verlichten, behandelen of voorkomen.

BATTERIJ
Deze telefoon bevat een Li-ion-batterij. Dit is een gevoelig onderdeel 
dat bij beschadiging letsel kan veroorzaken. Google raadt je aan 
professionele hulp in te schakelen voor apparaatreparaties. We 
raden af om zelf reparaties uit te voeren (zoals verwijdering en/of 
vervanging van de batterij), tenzij je een volwassene bent met de 
technische kennis om veilig elektronische apparaten te repareren. 
Als je besluit zelf een reparatie uit te voeren, accepteer je het 
risico dat de reparatie met zich meebrengt. Wees voorzichtig bij 
reparaties. Bij het openen en/of repareren van het apparaat bestaat 
een risico op elektrische schokken, schade aan het apparaat, brand, 



persoonlijk letsel en andere gevaren. We raden je aan om contact 
op te nemen met Google, een Google-dienstverlener of een 
onafhankelijke reparateur om de batterij te laten vervangen. Ga voor 
contactgegevens naar g.co/pixel/contact. Als je een ongeschikte 
batterij gebruikt of deze niet op de juiste wijze afvoert, kan dit 
leiden tot een risico op brand, ontploffing, lekkage en/of andere 
gevaren. Je mag de telefoon niet openen, pletten, verwarmen boven 
45 °C of verbranden.

HUIDIRRITATIE
Sommige mensen kunnen reageren op materialen, zoals nikkel, 
in voorwerpen die langdurig in contact komen met de huid. Stop 
met het gebruik van de telefoon en neem contact op met een arts 
als je last hebt van huidirritatie op plekken waar je vaak in aanraking 
komt met de telefoon.

AFVOEREN�EN�RECYCLEN
Verwijder en vervoer het apparaat, de batterijen en de accessoires 
volgens de lokale milieu- en vervoersregelgeving. Gooi ze niet weg bij 



het normale huishoudelijke afval. Ga naar g.co/HWRecyclingProgram 
voor meer informatie over het recyclen van je apparaat, de batterijen 
en de accessoires.

STORING�VAN�MEDISCHE�APPARATEN
De telefoon bevat magneten die storingen kunnen veroorzaken 
in pacemakers of andere geïmplanteerde medische apparaten. 
Zie g.co/pixel/safety voor meer informatie.

LASERPRODUCT�VOOR�CONSUMENTEN
Let op: Je telefoon bevat een lasermodule van klasse 1. Het ontwerp 
van dit apparaat bevat optische hulpmiddelen en een beschermende 
behuizing, zodat er geen kans op blootstelling bestaat aan een niveau 
van laserstraling boven klasse 1. De lasermodules in dit product 
voldoen aan EN 50689:2021, EN 60825-1+A11:2021, 21 CFR 1040.10 
en 1040.11, met uitzondering van conformiteit met IEC 60825-1 Ed. 3, 
zoals beschreven in Laser Notice 56 van 8 mei 2019. Het gebruik van 
bedieningselementen of aanpassingen of het uitvoeren van procedures 
anders dan die hierin zijn beschreven, kunnen tot blootstelling aan 



gevaarlijke straling leiden. Dit product moet worden onderhouden door 
Google of een geautoriseerde serviceprovider.

Correct gebruik
ONDERHOUD�EN�REINIGING
Ga voor basisonderhoud en -reiniging naar g.co/pixel/care

STOF-�EN�WATERBESTENDIGHEID
Het apparaat voldoet bij het verlaten van de fabriek aan de 
IP68-classificatie voor stof- en waterbestendigheid volgens IEC-norm 
60529, maar is niet stof- of waterdicht. Stof- en waterbestendigheid 
zijn niet permanent en verminderen of gaan verloren na verloop van 



tijd als gevolg van normale slijtage of door reparatie, demontage of 
beschadiging van het apparaat. Als je het apparaat laat vallen, kan 
de stof- of waterbestendigheid afnemen. Na vloeistofschade is de 
Beperkte Garantie ongeldig (zie hieronder). Stel je Pixel 8 niet bloot 
aan vloeistoffen. Dit kan leiden tot kortsluiting en oververhitting. 
Vermijd ook contact met stof. De oplader en andere accessoires zijn 
niet stof- of waterbestendig en mogen niet worden blootgesteld aan 
vloeistoffen of stof. Ga voor meer informatie naar g.co/pixel/water

Service en support
Ga voor online hulp en support naar g.co/pixel/help. Als je je telefoon 
opstuurt voor reparatie, krijg je misschien een vervangend apparaat in 
plaats van je oorspronkelijke telefoon. Voor zover wettelijk toegestaan 
kunnen goederen die voor reparatie worden ingediend, worden 
vervangen door refurbished goederen van hetzelfde type in plaats van 
te worden gerepareerd. Voor de reparatie van goederen kan gebruik 
worden gemaakt van refurbished onderdelen. Als de goederen door 
de gebruiker gegenereerde gegevens kunnen bevatten, kan de reparatie 
of vervanging leiden tot verlies van gegevens.



Regelgeving
Informatie over regelgeving, certificering en naleving voor de 
Pixel 8 vind je op je apparaat via Instellingen�>�Over�de�telefoon�>�
Regelgevingslabels en/of op de achterkant van het apparaat. 
Aanvullende informatie over regelgeving en het milieu vind je op 
g.co/pixel/reg
Adres van de fabrikant:  
Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway, 
Mountain View, CA 94043, VS.

VERKLARING�OVER�EMC-NALEVING
Belangrijk: Er is aangetoond dat dit apparaat, de voedingsadapter en 
andere meegeleverde accessoires voldoen aan de EMC-bepalingen 
onder omstandigheden die het gebruik van compatibele randapparaten 
en afgeschermde kabels tussen systeemonderdelen omvatten. Het is 
belangrijk dat je geschikte randapparaten en afgeschermde kabels 
tussen systeemonderdelen gebruikt om de mogelijkheid te beperken 
dat de werking van radio’s, televisies en andere elektronische apparaten 
wordt verstoord.



BLOOTSTELLING�AAN�RADIOFREQUENTIES
Gegevens over blootstelling aan radiofrequenties vind je op 
g.co/Pixel/RFE en op je apparaat via Instellingen�>�Over�de�
telefoon�>�Handleiding�voor�veiligheid�en�regelgeving

NALEVINGSKENNISGEVING�VOOR�DE�EU
Google LLC verklaart hierbij dat het type radioapparatuur: Pixel 8 
voldoet aan Richtlijn 2014/53/EU.
De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar 
op: g.co/pixel/conformity

Beperkingen of vereisten op grond van Richtlijn 2014/53/EU:
Het apparaat mag bij een frequentie van 5250-5350 MHz en 
5925-6425 MHz (LPI) alleen binnenshuis worden gebruikt in de 
volgende landen: AT, BE, BG, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, 
IE, IT, LT, LU, LV, MT, NL, PL, PT, RO, SE, SI, SK, UK(NI), CH, IS, LI, NO, TR.



Informatie�over�frequentiebanden�en�draadloos�uitvoervermogen

Frequentie Vermogen�Pixel�8
Wifi 2400-2483,5 MHz < 20 dBm
Wifi 5150-5350 MHz < 23 dBm
Wifi 5470-5725 MHz < 23 dBm
Wifi 5725-5875 MHz < 14 dBm
Wifi 5925-6425 MHz < 14 dBm / < 23 dBm
Bluetooth: 2400-2483,5 MHz < 20 dBm
NFC 13,56 MHz < -4 dBuA/m @ 10 m
WPT 110-148 kHz < -16 dBuA/m @ 10 m
GSM 900 < PC4
GSM 1800 < PC1
UMTS-band I/VIII < PC3



Frequentie Vermogen�Pixel�8
LTE B1, B3, B7, B8, B20, B28, 
B38, B40, B42 < PC3

LTE B38 HPUE < PC2
NR n1, n3, n7, n8, n20, n28, n38, 
n40, n41, n77, n78 < PC3

NR n41 HPUE, n77 HPUE, 
n78 HPUE < PC2

Google Commerce Limited, 
70 Sir John Rogerson’s Quay, Dublin 2, D02 R296, Ierland.
Richtlijn�voor�afgedankte�elektrische�en�elektronische�apparatuur�
(AEEA)�en�voor�batterijen

Met het bovenstaande AEEA-symbool wordt aangegeven dat volgens 
de lokale wet- en regelgeving je product en de batterij(en) gescheiden 



van gewoon huishoudelijk afval moeten worden weggegooid. Als het 
product het einde van de levensduur heeft bereikt, moet je het 
naar een inzamelpunt brengen dat is aangewezen door de lokale 
autoriteiten, waar het op een veilige manier kan worden afgevoerd of 
gerecycled. De gescheiden inzameling en recycling van je product, de 
bijbehorende elektrische accessoires en de batterij(en) helpen bij het 
behoud van natuurlijke hulpbronnen en de bescherming van de 
menselijke gezondheid en het milieu.

2 jaar Beperkte Garantie voor 
Google-hardware voor consumenten
De beperkte garantie die van toepassing is op je apparaat, is te vinden 
in de apparaatinstellingen via [Instellingen�>�Over�de�telefoon] en op 
g.co/devicewarranty
© 2023 Google LLC. Alle rechten voorbehouden. Pixel 8, het G-logo, 
Google en gerelateerde merken en logo’s zijn handelsmerken van 
Google LLC.
Qi is een gedeponeerd handelsmerk van Wireless Power Consortium Inc.



Google Beperkte Garantie voor 
consumentenhardware – VK, EER 
(behalve Frankrijk) en Zwitserland
Deze Beperkte Garantie is van toepassing als je een consument 
bent en je je product van het merk Google (‘Google-product’) in het 
Verenigd Koninkrijk (VK), de Europese Economische Ruimte (EER) 
(behalve Frankrijk) of Zwitserland hebt gekocht.
Deze Beperkte Garantie is een vrijwillige garantie van de fabrikant. 
De garantie verschaft je rechten los van de bij wet vastgelegde 
rechten. Deze wettelijke garantierechten worden niet beperkt of 
verminderd door deze Beperkte Garantie. Dit betekent dat de 
voordelen van de Beperkte Garantie een aanvulling zijn op, en geen 
vervanging zijn van je wettelijke rechten. Als je Google-product 
defect is, heb je mogelijk wettelijke rechten die je kunt uitoefenen 
tegen het bedrijf dat je het Google-product heeft verkocht, met 
name voor de reparatie of vervanging van je defecte Google-product 
of, in sommige gevallen en sommige landen, ook recht op een 
terugbetaling of een prijsverlaging of het recht om de 
koopovereenkomst te annuleren en een schadevergoeding of 
onkostenvergoeding te vorderen.



Wat�dekt�deze�garantie�en�hoelang�duurt�deze�garantie? Google 
garandeert dat het Google-product bij normaal gebruik vrij is 
van materiaal- en fabricagedefecten zoals beschreven in de 
gepubliceerde productdocumentatie gedurende twee jaar vanaf de 
oorspronkelijke aankoopdatum in het VK, de EER (behalve Frankrijk) 
of Zwitserland (‘Beperkte Garantie’).
Wat�valt�niet�onder�deze�garantie? Deze Beperkte Garantie is alleen 
geldig en afdwingbaar in het VK, de EER (behalve Frankrijk) en 
Zwitserland en is alleen van toepassing als je een consument bent 
en je Google-product hebt gekocht bij Google of de geautoriseerde 
wederverkopers in het VK, de EER (behalve Frankrijk) of Zwitserland. 
Deze Beperkte Garantie kan overal in het VK, de EER (behalve 
Frankrijk) en Zwitserland worden verzilverd. Deze Beperkte Garantie 
is alleen van toepassing op hardwarecomponenten en niet op 
softwarecomponenten van het Google-product. Deze Beperkte 
Garantie is ook niet van toepassing op verbruiksartikelen (zoals 
batterijen of beschermende coatings) die van nature na verloop van 
tijd onderhevig zijn aan slijtage, tenzij defecten het gevolg zijn van 
materiaal- of fabricagefouten, noch op enige cosmetische schade, 
tenzij defecten het gevolg zijn van materiaal- of fabricagefouten. 
Deze Beperkte Garantie is niet van toepassing op schade veroorzaakt 



door: (1) normale slijtage, (2) ongevallen, (3) misbruik (inclusief het 
niet volgen van gepubliceerde productdocumentatie), (4) nalatigheid, 
(5) demontage (inclusief openen of pogingen om de buitenbehuizing 
van het Google-product te openen), (6) wijzigingen, en (7) externe 
oorzaken zoals, maar niet beperkt tot, vloeistofschade, blootstelling 
aan scherpe voorwerpen, blootstelling aan buitensporige kracht, 
afwijkingen in de elektrische stroom die aan het Google-product 
wordt geleverd en extreme thermische of omgevingscondities. 
Deze Beperkte Garantie vervalt bij vloeistofschade. Deze Beperkte 
Garantie garandeert niet dat het gebruik van het Google-product 
ononderbroken of vrij van fouten zal zijn. Deze Beperkte Garantie 
is niet van toepassing op Google-producten die door derden zijn 
gereviseerd, zelfs niet als deze zijn verkocht door een door Google 
erkende reseller. Voor Google-producten die door derden zijn 
gereviseerd, heb je mogelijk wettelijke rechten die je kunt uitoefenen 
tegen de partij die je het Google-product heeft verkocht dat door een 
derde is gereviseerd.
Wat�doet�Google?�(DIT�IS�JE�ENIGE�AANSPRAAK�OP�GROND�VAN�DE�
BEPERKTE�GARANTIE.) Als zich een defect voordoet dat onder deze 
Beperkte Garantie valt en je je Google-product aan Google retourneert 
gedurende de tweejarige periode van de Beperkte Garantie, zal Google 



naar eigen inzicht besluiten om (i) je Google-product te repareren met 
nieuwe of gereviseerde onderdelen om je een Google-product te 
bieden dat functioneel gezien ten minste gelijkwaardig is aan een 
nieuw Google-product, (ii) je Google-product te vervangen door een 
nieuw of gereviseerd Google-product dat functioneel ten minste 
gelijkwaardig is aan een nieuw Google-product, of (iii) de teruggave 
van je Google-product te aanvaarden in ruil voor een terugbetaling van 
de aankoopprijs die je voor je Google-product hebt betaald. Gedurende 
de volledige periode van twee jaar van je Beperkte Garantie hoef je niet 
aan te tonen dat het Google-product defect was bij aflevering (op 
voorwaarde dat het defect onder deze Beperkte Garantie valt). Als 
Google je Google-product vervangt of repareert, blijft het vervangen of 
gerepareerde Google-product gegarandeerd gedurende de resterende 
tijd van de oorspronkelijke garantieperiode of 90 dagen na de datum 
van levering van het vervangen of gerepareerde Google-product, 
afhankelijk van welke periode langer is. Voordat je je Google-product 
ter reparatie of vervanging verzendt, moet je een afzonderlijke back-up 
maken van door gebruikers gegenereerde gegevens die mogelijk zijn 
opgeslagen in je Google-product (als je Google-product dit toestaat). 
Reparatie of vervanging van je Google-product kan ertoe leiden 



dat je door gebruikers gegenereerde gegevens verloren gaan. Alle 
geretourneerde onderdelen waarvoor je een vervanging hebt 
ontvangen, worden eigendom van Google. Niets in deze Beperkte 
Garantie vervangt je wettelijke rechten met betrekking tot je 
Google-product of tast deze anderszins aan.
Wat�als�mijn�Google-product�ook�schade�heeft�die�niet�onder�
deze�Beperkte�Garantie�valt? Als je Google-product, naast een 
defect dat onder deze Beperkte Garantie valt, ook schade heeft 
die hier niet onder valt (bijvoorbeeld schade veroorzaakt door 
normale slijtage of door verkeerd gebruik door jou), dan is Google 
alleen verantwoordelijk voor het in behandeling nemen van het 
defect dat onder deze Beperkte Garantie valt. In sommige 
gevallen kan Google worden verhinderd of beperkt in het uitvoeren 
van de reparatiewerkzaamheden totdat de schade die niet is 
gedekt ook is gerepareerd. Als je Google-product bijvoorbeeld 
een gebarsten scherm heeft, kan dit Google verhinderen de 
reparatiewerkzaamheden uit te voeren tenzij het scherm ook 
wordt gerepareerd. Als dit gebeurt, kan Google je op de hoogte 
brengen en je de volgende opties geven: (1) Google repareert 
de schade die niet door deze Beperkte Garantie is gedekt en 



brengt de kosten bij jou in rekening (waarbij Google het bedrag 
van tevoren zal aangeven), of (2) Google retourneert je 
Google-product aan jou zonder reparatiewerkzaamheden uit 
te voeren.
Wat�als�mijn�Google-product�vloeistofschade�heeft? Als je 
Google-product vloeistofschade heeft opgelopen, is deze 
Beperkte Garantie niet meer van toepassing en zal Google geen 
reparatiewerkzaamheden uitvoeren. Google biedt dan de volgende 
opties: (1) Google vervangt het Google-product op jouw kosten 
(Google stelt je van tevoren op de hoogte van het bedrag), of 
(2) Google retourneert je Google-product aan jou.
Hoe�kun�je�een�vordering�indienen? Neem als je een vordering 
wilt indienen onder deze Beperkte Garantie contact op met het 
supportteam van Google voor je Google-product op 
g.co/warrantyclaim. We hebben je naam en contactgegevens 
nodig en het serienummer dat op je Google-product staat. 
Voordat je garantieservice ontvangt, kan Google je vragen om 
aankoopgegevens te verstrekken, vragen te beantwoorden die 
helpen bij het diagnosticeren van mogelijke problemen en de 



procedures van Google te volgen voor het verkrijgen van 
garantieservice. Raadpleeg voor meer informatie over de manier 
waarop we met die gegevens omgaan het Privacybeleid op 
g.co/privacy. Als je deze Beperkte Garantie gebruikt in 
overeenstemming met de voorwaarden, is Google 
verantwoordelijk voor de verpakkings- en verzendkosten die 
samenhangen met het retourneren van het Google-product naar 
Google vanuit elke locatie in het VK, de EER (behalve Frankrijk) of 
Zwitserland. Als een vervanging of reparatie wordt geleverd, is 
Google ook verantwoordelijk voor de verpakkings- en 
verzendkosten die samenhangen met het verzenden van een 
vervangend of gerepareerd Google-product naar een locatie in het 
VK, de EER (behalve Frankrijk) of Zwitserland.
Overige�beperkingen: Geen enkele medewerker of vertegenwoordiger 
van Google of zijn dochterondernemingen is gemachtigd om enige 
verandering, verlenging of toevoeging in deze Beperkte Garantie aan 
te brengen. Als een bepaling van deze Beperkte Garantie illegaal of 
niet afdwingbaar wordt geacht, blijven de resterende bepalingen van 
deze Beperkte Garantie onverkort van kracht.



Deze Beperkte Garantie wordt verleend door Google LLC, statutair 
gevestigd te 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043, 
VS, en geeft je specifieke contractuele rechten.
Als�je�je�Google-product�hebt�gekocht�in�een�van�de�volgende�
landen,�zijn�de�volgende�voorwaarden�van�toepassing:
Indien�gekocht�in�Frankrijk:
De Beperkte Garantie voor Google-hardware voor consumenten geldt 
niet voor consumenten die een Google-product kopen in Frankrijk. Voor 
de aankoop in Frankrijk blijft de verkoper verantwoordelijk onder de 
toepasselijke wettelijke garanties. Lees de Verkoopvoorwaarden Google 
Store op: https://store.google.com/intl/fr_fr/about/device-terms/ voor 
meer informatie over je wettelijke garantierechten.
Indien�gekocht�in�Italië:
Als je een consument bent, heb je naast deze Beperkte Garantie 
recht op de wettelijke garantie die wordt verleend aan consumenten 
op grond van de artikelen 128 tot 135 van het Italiaanse 
Consumentenwetboek (wetsdecreet nr. 206/2005). Deze Beperkte 
Garantie heeft op geen enkele manier invloed op de wettelijke 
garantie. De wettelijke garantie heeft een duur van twee jaar vanaf 
de levering van je Google-product en kan worden uitgeoefend 
binnen twee maanden na ontdekking van het betreffende defect.



Indien�gekocht�in�België:
Als je een consument bent, heb je naast deze Beperkte Garantie 
recht op twee jaar wettelijke garantie krachtens de artikelen 1641 
tot en met 1649 in het Belgische Burgerlijk Wetboek. Deze wettelijke 
garantie gaat in op de datum van levering van je Google-product. 
Deze Beperkte Garantie is een aanvulling op en heeft op geen 
enkele manier invloed op de wettelijke garantie.
Indien�gekocht�in�Nederland:
Als je een consument bent, is deze Beperkte Garantie een 
aanvulling op en heeft deze geen invloed op je rechten op grond van 
de bepalingen betreffende de verkoop van consumptiegoederen in 
Boek 7, Titel 1 van het Nederlandse Burgerlijk Wetboek.
In het gedeelte Wat valt niet onder deze garantie? wordt de zin 
‘Deze Beperkte Garantie vervalt bij vloeistofschade.’ verwijderd en 
vervangen door ‘Als je Google-product vloeistofschade heeft, is 
deze Beperkte Garantie niet meer van toepassing en kun je geen 
beroep doen op deze Beperkte Garantie voor schade die anders 
onder deze Beperkte Garantie zou vallen.’



Indien�gekocht�in�Ierland:
Als je een consument bent, geldt deze Beperkte Garantie naast 
en in aanvulling op je wettelijke rechten op grond van de Ierse 
wetgeving inzake consumentenbescherming. Volgens de Ierse 
consumentenwetgeving kun je, als je Google-product defect is of 
niet voldoet aan de voorwaarden van het contract, recht hebben 
op reparatie of vervanging van het Google-product op kosten van 
Google, of recht hebben op restitutie. Deze rechten op grond van de 
Ierse consumentenwetgeving vervallen zes jaar na de datum van 
levering van je Google-product.
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SVENSKA

Säkerhet, garanti och föreskrifter för 
Pixel 8
Denna broschyr innehåller viktig information om säkerhet, 
föreskrifter och garanti. Läs den innan du börjar använda Pixel 8. 
Du hittar onlineversionen av detta dokument på g.co/pixel/safety



Grundläggande säkerhet

 �VARNING!�INFORMATION�OM�HÄLSA�OCH�
SÄKERHET�–�LÄS�FÖRE�ANVÄNDNING.

För att undvika skador på enheten, tillbehör och anslutna enheter, samt 
för att minska risken för personskada, obehag, skador på egendom och 
andra risker bör du följa säkerhetsråden nedan samt de som finns i 
säkerhetsinformationen för Pixel 8 på g.co/pixel/safety och under 
Inställningar�>�Om�telefonen�>�Säkerhet�och�föreskrifter
•  Hantera telefonen varsamt. Telefonen eller batteriet kan skadas 

om du tar isär, tappar, böjer, bränner, krossar eller sticker hål på 
telefonen. Använd inte en telefon med sprickor i skärmen eller 
skadat hölje. Försäkra dig om att ventilationen kring nätadaptern 
och telefonen är god när de används eller laddas. Om en skadad 
telefon, kabel eller nätadapter används eller om du laddar 
telefonen i fuktiga eller smutsiga miljöer kan det uppstå risk för 
överhettning, brand, elektriska stötar, personskada eller skada på 
telefonen eller annan egendom. Utsätt inte telefonen för vätskor 
eftersom det kan orsaka kortslutning och överhettning. Försök 
inte torka telefonen med en extern värmekälla om den blir blöt. 



Ladda inte telefonen om den är blöt eller i direkt solljus. Telefonen 
fungerar bäst i temperaturer mellan 0 °C och 35 °C och ska 
förvaras i temperaturer mellan -20 °C och 45 °C. Utsätt inte 
telefonen för temperaturer över 45 °C eftersom det kan skada 
telefonen, överhetta batteriet eller medföra brandrisk.

•  Telefonen måste användas med en certifierad laddare med uteffekt 
som begränsad strömkälla enligt IEC 60950-1 och/eller PS2-klassad 
uteffekt enligt IEC 62368-1 som är märkt 5 V DC, max 3 A; 9 V DC, 
max 3 A när den används med en USB PD-kompatibel laddare och 
upp till 11 V DC, max 3 A för USB PD 3.0 PPS-kompatibla laddare. 
Ladda bara telefonen med den medföljande kabeln eller kompatibla 
laddningstillbehör från Google Store eller Googles auktoriserade 
återförsäljare (titta efter Googles märke Made For). Om du 
använder laddningstillbehör som inte är kompatibla kan det orsaka 
brand, elektriska stötar, personskada eller skada på telefonen 
och tillbehören.

•  Telefonen kan laddas med en trådlös laddare som uppfyller kraven i 
Qi-standarden eller är godkänd av Google. Placera inte metallföremål 
eller magnetiska föremål mellan den trådlösa laddaren och telefonen. 
Det kan orsaka att det andra föremålet hettas upp eller att telefonen 
inte laddas som den ska. Om du använder ett fodral av metall eller ett 



magnetiskt fodral ska du ta bort det innan du använder telefonen med 
en trådlös laddare, eftersom det kan orsaka överhettning eller att 
telefonen inte laddas som den ska.

•  Strypningsrisk. Den här enheten är inte en leksak. Kablar utgör en 
strypningsrisk för barn. Håll kablar utom räckhåll för barn (minst 
0,9 meters avstånd).

•  Långvarig exponering för höga ljud (till exempel musik) kan orsaka 
nedsatt hörsel. Minska risken för hörselskador genom att undvika 
att lyssna på musik på hög volym under längre tid. Kontinuerlig 
exponering för hög volym och bakgrundsljud kan få höga ljud att 
verka lägre än de i själva verket är. Kontrollera volymen innan du 
använder hörlurar eller öronsnäckor.

HÄLSORELATERADE�FUNKTIONER
Din telefon och alla allmänna appar eller funktioner som rör hälsa, 
sömn, träning och puls är inte medicintekniska produkter, om inget 



annat tydligt anges. De är endast avsedda för informationsändamål. 
De är inte konstruerade eller avsedda för att ställa diagnoser om 
sjukdomar eller andra tillstånd, eller för behandling, övervakning, 
lindring eller förebyggande av sjukdom eller andra tillstånd.

BATTERI
Den här telefonen innehåller ett litiumjonbatteri, vilket är en känslig 
komponent som kan orsaka personskador om det skadas. Google 
rekommenderar att du uppsöker professionell hjälp om du behöver 
reparera enheten. Vi rekommenderar inte att du utför reparationer själv 
(inklusive tar bort eller byter ut batteriet) om du inte är en vuxen med 
den tekniska expertis som krävs för att säkert reparera elektroniska 
enheter. Om du väljer att utföra reparationen själv accepterar du risken 
en sådan reparation medför. Var försiktig om du utför reparationer. 
Att öppna eller reparera enheten kan medföra risk för elektriska stötar, 
skador på enheten, brand, personskador och andra faror. Vi 
rekommenderar att du kontaktar Google, en Google-tjänsteleverantör 
eller en oberoende yrkesreparatör om du behöver byta ut batteriet. 
Du hittar kontaktuppgifter på g.co/pixel/contact. Vid användning av 
ett okvalificerat batteri och vid felaktig kassering kan risk för brand, 
explosion, läckage eller andra faror uppstå. Du ska inte öppna dem, 
krossa dem, hetta upp dem till över 45 °C eller förbränna dem.



HUDIRRITATION
En del personer kan reagera på material som finns i saker som är i 
långvarig kontakt med huden, t.ex. nickel. Om du upplever att huden 
blir irriterad på ställen som ofta kommer i kontakt med telefonen 
ska du sluta använda den och kontakta läkare.

KASSERING�OCH�ÅTERVINNING
Kassera och transportera enheten, batterier och tillbehör i enlighet 
med lokala miljö- och transportföreskrifter. Kasta den inte i vanliga 
hushållssopor. Du hittar mer information om återvinning av 
enheten, batteriet och tillbehören på g.co/HWRecyclingProgram

STÖRNING�AV�MEDICINSK�UTRUSTNING
Telefonen innehåller magneter som kan störa pacemakers och 
andra medicinska implantat. Läs mer på g.co/pixel/safety

KONSUMENTLASERPRODUKT
Varning! Telefonen innehåller en laserenhet av klass 1. Enheten 
innehåller optik och ett skyddande hölje så att det inte går att 
komma åt laserstrålning över klass 1. Laserenheterna i den här 
produkten uppfyller EN 50689:2021, EN 60825-1+A11:2021, 
21 CFR 1040.10 och 1040.11 förutom överensstämmelse 



med IEC 60825-1 Ed. i enlighet med Laser Notice nr. 56, daterad 
den 8 maj 2019. Om du använder andra kontroller eller utför andra 
justeringar eller handlingar än de som anges här kan det leda till att 
du utsätts för farlig strålning. Servicearbete på den här produkten 
ska utföras av Google eller av en auktoriserad serviceleverantör.

Korrekt hantering och användning
UNDERHÅLL�OCH�RENGÖRING
Läs mer om grundläggande underhåll och rengöring på g.co/pixel/care

DAMM-�OCH�VATTENTÅLIGHET
Enheten är utformad för att uppfylla klassificeringen IP68 av 
damm- och vätskeskydd enligt standarden IEC 60529 när den 



lämnar fabriken, men den är inte damm- eller vattentät. Damm- och 
vattentåligheten är inte permanent och kan försämras med tiden 
på grund av normalt slitage, om du reparerar eller tar isär enheten 
eller om den skadas. Att tappa enheten kan innebära minskat 
damm- eller vattenskydd. Fuktskador gör att den begränsade 
garantin inte gäller (se nedan). Utsätt inte Pixel 8 för damm eller 
vätskor, som kan orsaka kortslutning och överhettning. Enhetens 
laddare och andra tillbehör är inte damm- eller vattentåliga och 
ska inte utsättas för något av detta. Läs mer på g.co/pixel/water

Service och support
Besök g.co/pixel/help för hjälp och support online. Om du skickar in din 
telefon på service kan du eventuellt få en ersättningstelefon (i stället för 
din ursprungliga telefon). Där det är tillåtet enligt lag kan varor som 
inlämnas för reparation eventuellt ersättas av restaurerade varor av 
samma typ i stället för att repareras. Restaurerade delar kan användas 
vid reparation av varorna. Om det går att lagra användargenererad data 
på produkterna kan sådan data gå förlorad vid reparation eller byte.



Föreskrifter
Du hittar information om föreskrifter, certifiering och 
efterlevnadsmärkning som är specifik för Pixel 8 på enheten 
under Inställningar�>�Om�telefonen�>�Föreskriftsetiketter och/eller 
på baksidan av enheten. Du hittar ytterligare information om 
föreskrifter och miljö på g.co/pixel/reg
Tillverkarens adress:  
Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway, 
Mountain View, CA 94043, USA.

EMC�–�MEDDELANDE�OM�EFTERLEVNAD
Obs! Enheten, nätadaptern och andra tillbehör i förpackningen 
uppfyller kraven för elektromagnetisk kompatibilitet (EMC) enligt 
tester utförda under förhållanden där kompatibel kringutrustning och 
isolerade kablar användes mellan systemkomponenter. Det är viktigt 
att du använder kompatibel kringutrustning och isolerade kablar 
mellan systemkomponenter för att minska risken för störningar 
i radio- och tv-apparater och annan elektronisk utrustning.



EXPONERING�FÖR�RADIOFREKVENT�STRÅLNING
Du hittar information om exponering för radiofrekvensstrålning på 
g.co/Pixel/RFE och på enheten under Inställningar�>�Om�telefonen�>�
Säkerhet�och�föreskrifter

EU�–�MEDDELANDE�OM�EFTERLEVNAD
Google LLC försäkrar härmed att radioutrustningen av typ Pixel 8 
efterlever direktiv 2014/53/EU.
Det fullständiga innehållet i försäkran om överensstämmelse för EU 
finns på g.co/pixel/conformity

Begränsningar och krav enligt direktiv 2014/53/EU:
Enheten är begränsad till användning inomhus i frekvensområdena 
5 250–5 350 MHz och 5 925–6 425 MHz (LPI) i AT, BE, BG, CY, CZ, 
DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IT, LT, LU, LV, MT, NL, PL, PT, RO, 
SE, SI, SK, UK(NI), CH, IS, LI, NO, TR.



Information�om�frekvensband�och�trådlös�utgående�effekt

Frekvens Effekt�på�Pixel 8
Wifi 2 400–2 483,5 MHz < 20 dBm
Wifi 5 150–5 350 MHz < 23 dBm
Wifi 5 470–5 725 MHz < 23 dBm
Wifi 5 725–5 875 MHz < 14 dBm
Wifi 5 925–6 425 MHz < 14 dBm / < 23 dBm
Bluetooth: 2 400–2 483,5 MHz < 20 dBm
NFC 13,56 MHz < -4 dBuA/m vid 10 m
WPT 110–148 kHz < -16 dBuA/m vid 10 m
GSM 900 < PC4
GSM 1800 < PC1
UMTS band I/VIII < PC3



Frekvens Effekt�på�Pixel 8
LTE B1, B3, B7, B8, B20, B28, 
B38, B40, B42 < PC3

LTE B38 HPUE < PC2
NR n1, n3, n7, n8, n20, n28, n38, 
n40, n41, n77, n78 < PC3

NR n41 HPUE, n77 HPUE, 
n78 HPUE < PC2

Google Commerce Limited, 
70 Sir John Rogerson’s Quay, Dublin 2, D02 R296, Irland.
WEEE-direktivet�(Waste�Electrical�and�Electronic�Equipment)�
och�batterier

WEEE-symbolen ovan betyder att produkten och batterierna enligt 
gällande lokala lagar och regelverk inte får slängas tillsammans 
med hushållsavfallet. När produkten inte längre kan användas ska 



du ta med den till den lokala återvinningscentralen. Genom separat 
sortering och återvinning av produkten, de elektroniska tillbehören 
och batterierna blir det lättare att hushålla med naturens 
resurser, skydda människors hälsa och hjälpa miljön.

Googles två års begränsade 
maskinvarugaranti för konsumenter
Den begränsade garantin för enheten finns även i enhetskonfigurationen, 
i enhetsinställningarna under [Inställningar�>�Om�telefonen]�och på 
g.co/devicewarranty
© 2023 Google LLC. Med ensamrätt. Pixel 8, G-logotypen, Google 
och tillhörande märken och logotyper är varumärken som tillhör 
Google LLC.
Qi är ett registrerat varumärke som tillhör Wireless Power Consortium Inc.

Googles begränsade maskinvarugaranti för 
konsumenter – Förenade kungariket, EES 
(med undantag av Frankrike) och Schweiz
Denna begränsade garanti gäller om du är konsument och köpte 
din produkt med varumärket Google (”Google-produkt”) inom EES 



(med undantag av Frankrike), i Förenade kungariket eller Schweiz, 
förutom om annat angetts i ett landspecifikt avsnitt nedan.
Denna begränsade garanti är en frivillig garanti från tillverkaren. 
Den tillhandahåller rättigheter som skiljer sig från dina lagstadgade 
rättigheter. Denna begränsade garanti varken begränsar eller 
inskränker dina lagstadgade rättigheter. Detta innebär att den 
begränsade garantins förmåner gäller i tillägg till (dvs. inte i stället 
för) dina lagstadgade rättigheter. Om din Google-produkt är felaktig 
kan det hända att du har lagstadgade rättigheter som du kan 
åberopa gentemot det företag som sålde Google-produkten till dig, i 
synnerhet för reparation eller byte av Google-produkten. Alternativt 
kan du i vissa fall och i vissa länder ha rätt till en återbetalning, ett 
reducerat pris eller till att säga upp försäljningsavtalet och göra 
anspråk på skadestånd eller återbetalning av kostnader.
Vad�omfattas�av�garantin�och�hur�länge�gäller�den? Google 
garanterar att Google-produkten kommer att vara fri från fel i fråga 
om material och utförande vid normalt brukande enligt vad som 
beskrivs i den publicerade produktdokumentationen, i två år från 
det datum då du ursprungligen köpte produkten inom EES (med 
undantag av Frankrike), i Förenade kungariket eller Schweiz 
(”begränsad garanti”).



Vad�täcks�inte�av�denna�garanti? Denna begränsade garanti är 
endast giltig och verkställbar inom EES (med undantag av Frankrike), 
i Förenade kungariket och Schweiz och kommer endast att gälla om 
du är konsument och har köpt din Google-produkt av Google eller 
dess auktoriserade återförsäljare inom EES (med undantag av 
Frankrike), i Förenade kungariket eller Schweiz. Denna begränsade 
garanti kan åberopas var som helst inom EES (med undantag av 
Frankrike), i Förenade kungariket och Schweiz. Denna begränsade 
garanti gäller endast för Google-produktens maskinvarukomponenter 
(och inte för några mjukvaruelement). Denna begränsade garanti 
gäller inte heller för några förbrukningsbara delar, till exempel 
batterier eller skyddande ytbeläggningar, som till sin natur över tid 
förbrukas och utsätts för slitage, om inte felet har uppstått på grund 
av en defekt i material eller utförande. Denna begränsade garanti 
gäller inte heller för några kosmetiska skador, om inte felet har 
uppstått på grund av en defekt i material eller utförande. Denna 
begränsade garanti gäller inte för skador som orsakats av: 
(1) normalt slitage, (2) olyckor, (3) felaktig användning (inklusive 
underlåtande att följa publicerad produktdokumentation), 
(4) vårdslöshet, (5) nedmontering (inklusive att du öppnat eller 
försökt öppna det yttre höljet på din Google-produkt), (6) ändringar, 



och (7) externa orsaker såsom bland annat vätskeskador, att 
produkten utsatts för skarpa objekt eller våldsam hantering, 
felaktigheter i den ström som tillförts till Google-produkten samt 
extrema värme- eller miljömässiga förhållanden. Vätskeskador 
gör denna begränsade garanti ogiltig. Denna begränsade garanti 
garanterar inte att användningen av Google-produkten kommer att 
vara oavbruten eller felfri. Denna begränsade garanti gäller inte för 
Google-produkter som har restaurerats av tredje part även om dessa 
har sålts av en Google-auktoriserad återförsäljare. För Google- 
produkter som har restaurerats av tredje part kan du ha lagstadgade 
rättigheter som du kan åberopa mot parten som sålde Google- 
produkten som restaurerats av tredje part.
Vad�kommer�Google�att�göra?�(DETTA�ÄR�DEN�ENDA�GOTTGÖRELSE�
SOM�ÄR�TILLGÄNGLIG�FÖR�DIG�UNDER�DEN�BEGRÄNSADE�
GARANTIN.) Om ett fel som omfattas av denna begränsade garanti 
uppstår och du lämnar tillbaka din Google-produkt till Google under 
den tvååriga giltighetsperioden för den begränsade garantin, kommer 
Google efter sitt eget gottfinnande att välja att antingen (i) reparera 
din Google-produkt med nya eller restaurerade delar för att du ska 
få en Google-produkt som till sin funktion åtminstone motsvarar en 
ny Google-produkt, (ii) byta ut din Google-produkt mot en ny eller 



restaurerad Google-produkt som till sin funktion åtminstone 
motsvarar en ny Google-produkt, eller (iii) godta återlämning av din 
Google-produkt mot återbetalning av inköpspriset som du betalade 
för Google-produkten. Under hela den tvåårsperiod som den 
begränsade garantin gäller behöver du inte påvisa att Google- 
produkten var felaktig när du tog emot den (förutsatt att felet 
omfattas av denna begränsade garanti). Om Google byter ut eller 
reparerar din Google-produkt kommer den utbytta eller reparerade 
Google-produkten att fortsätta att omfattas av garantin under den 
resterande ursprungliga giltighetsperioden eller i 90 dagar från det 
datum då den utbytta eller reparerade Google-produkten levererades, 
beroende på vilken av perioderna som är längre. Innan du skickar in 
din Google-produkt för reparation eller byte bör du göra en separat 
säkerhetskopia av användargenererad data som kan vara lagrad på 
Google-produkten (om din Google-produkt tillåter att du gör det). 
Reparation eller byte av din Google-produkt kan medföra förlust av 
din användargenererade data. Alla returnerade delar som har bytts ut 
blir Googles egendom. Inget i denna begränsade garanti inskränker 
eller påverkar dina lagstadgade rättigheter i relation till din 
Google-produkt. 



Vad�sker�om�min�Google-produkt�också�har�en�skada�som�inte�
täcks�av�denna�begränsade�garanti? Om din Google-produkt, utöver 
de fel som omfattas av denna begränsade garanti, också har en 
skada som inte omfattas (till exempel en skada som uppstått på 
grund av normalt slitage eller felaktig användning) så ansvarar 
Google endast för de fel som omfattas av denna begränsade 
garanti. Under vissa omständigheter kan Google förhindras eller 
begränsas från att utföra reparationen till dess att skadan som inte 
omfattas också har åtgärdats. Om till exempel din Google-produkt 
har en trasig skärm kan detta förhindra Google från att utföra 
reparationen till dess att skärmen har reparerats. Om så sker kan 
Google meddela dig och ge dig följande val: (1) att Google reparerar 
skadan som inte omfattas av denna begränsade garanti på din 
bekostnad (och i så fall meddelar Google kostnaden på förhand) 
eller (2) att Google lämnar tillbaka din Google-produkt till dig utan 
att utföra några reparationer.
Vad�händer�om�min�Google-produkt�skadas�av�vätska? Om din 
Google-produkt har fått vätskeskador gäller inte denna begränsade 
garanti längre och Google utför inga reparationsarbeten. Google ger 



dig möjligheten att: (1) ersätta din Google-produkt till din kostnad 
(och Google meddelar beloppet i förväg); eller (2) Google returnerar 
din Google-produkt till dig.
Hur�gör�jag�ett�garantianspråk? För att göra ett anspråk enligt denna 
begränsade garanti, vänligen kontakta Googles supportteam för din 
Google-produkt på g.co/warrantyclaim. När du gör det måste du 
ge oss ditt namn, dina kontaktuppgifter och serienumret på din 
Google-produkt. Innan du erhåller service i enlighet med garantin kan 
Google kräva att du uppvisar inköpsbevis, att du svarar på frågor som 
är avsedda för att hjälpa till med att diagnostisera potentiella problem 
och att du följer Googles process för att du ska kunna erhålla service 
i enlighet med garantin. Vänligen läs följande integritetspolicy för mer 
information om hur vi hanterar dessa uppgifter: g.co/privacy. Om 
du använder denna begränsade garanti i enlighet med dess villkor 
kommer Google att ansvara för förpacknings- och leveranskostnader 
i samband med att Google-produkten returneras till Google från en ort 
någonstans inom EES (med undantag av Frankrike), från Förenade 
kungariket eller Schweiz. Om utbyte eller reparation tillhandahålls 
kommer Google även att ansvara för förpacknings- och 



leveranskostnaderna i samband med att en ny eller reparerad 
Google-produkt skickas till dig någonstans inom EES (med undantag 
av Frankrike), i Förenade kungariket eller Schweiz.
Övriga�begränsningar: Ingen av Googles eller dess närstående 
bolags eller någon tredje parts anställda eller representanter har rätt 
att göra några ändringar i, förlängningar av eller tillägg till denna 
begränsade garanti. Om något av villkoren i denna begränsade 
garanti befinns vara olagligt eller ogenomförbart ska de återstående 
villkoren i denna begränsade garanti fortsätta att gälla med full kraft 
och effekt.
Denna begränsade garanti ges av Google LLC, med registrerad adress 
på 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043, USA, och 
den ger dig specifika lagliga rättigheter.
Om�du�köpte�din�Google-produkt�i�något�av�följande�länder�gäller�
följande�villkor:
Om�inköpet�gjordes�i�Frankrike:
Googles begränsade maskinvarugaranti för konsumenter gäller 
ej användare som köper en Google-produkt i Frankrike. Vid köp 
i Frankrike är säljaren ansvarig enligt gällande lagstadgade 



garantier. Läs Försäljningsvillkoren för Google Store på: 
https://store.google.com/intl/fr_fr/about/device-terms/ för 
att ta reda på mer om dina lagstadgade garantirättigheter
Om�inköpet�gjordes�i�Italien:
Om du är konsument har du, utöver denna begränsade garanti, rätt 
till den lagstadgade garanti som tillhandahålls till konsumenter 
enligt avsnitt 128–135 i den italienska konsumentlagen (lagdekret 
nr 206/2005). Denna begränsade garanti påverkar inte den 
lagstadgade garantin på något som helst sätt. Den lagstadgade 
garantin varar i två år från att din Google-produkt levererades och 
kan åberopas inom två månader efter att relevant fel upptäcktes.
Om�inköpet�gjordes�i�Belgien:
Om du är konsument har du, utöver denna begränsade garanti, rätt 
till en tvåårig lagstadgad garanti i enlighet med bestämmelserna i 
den belgiska civillagen som rör försäljning av konsumtionsvaror. 
Denna lagstadgade garanti börjar gälla från det datum då din 
Google-produkt levererades. Denna begränsade garanti får du 
som tillägg till, och påverkar inte den lagstadgade garantin.



Om�inköpet�gjordes�i�Nederländerna:
Om du är konsument får du denna begränsade garanti som tillägg 
till, och den påverkar inte dina rättigheter enligt bestämmelserna 
om försäljning av konsumtionsvaror som ingår i bok 7, rubrik 1 i den 
nederländska civillagen.
I avsnittet “Vad täcks inte av denna garanti?” kommer frasen 
“Vätskeskador gör denna begränsade garanti ogiltig.” raderas och 
ersättas med “Om din Google-produkt har fått vätskeskador gäller 
inte denna begränsade garanti längre och du kommer inte att kunna 
förlita dig på denna begränsade garanti för skador som annars 
skulle täckas av denna begränsade garanti.”
Om�inköpet�gjordes�i�Irland:
Om du är konsument gäller denna begränsade garanti tillsammans 
med, och som tillägg till, dina lagstadgade rättigheter enligt irländsk 
konsumentlag. Om det är fel på din Google-produkt eller om den inte 
uppfyller försäljningskontraktet kan du enligt irländsk konsumentlag 
ha rätt till att få Google-produkten reparerad eller ersatt på Googles 
bekostnad, eller så kan du ha rätt till återbetalning. Dessa rättigheter 
enligt irländsk konsumentlag upphör att gälla sex år efter det datum 
då du erhöll din Google-produkt.
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DANSK

Brugervejledning vedrørende sikkerhed, 
garanti og lovgivning for Pixel 8
Dette hæfte indeholder vigtige oplysninger om sikkerhed, lovgivning 
og garanti, som du bør læse, før du begynder at bruge din Pixel 8. 
Du kan se en onlineversion af dette dokument på g.co/pixel/safety

Grundlæggende sikkerhed

 �ADVARSEL!�OPLYSNINGER�OM�SUNDHED�
OG�SIKKERHED�–�LÆS�INDEN�BRUG.

Følg forholdsreglerne nedenfor og sikkerhedsoplysninger vedrørende 
Pixel 8 på g.co/pixel/safety samt under Indstillinger�>�Om�telefonen�>�
Brugervejledning�i�sikkerhed�og�regler for at undgå at beskadige 
enheden, tilbehør eller tilsluttede enheder og reducere risikoen for 
personskade, ubehag, skade på ejendom eller andre potentielle farer



•  Håndter din telefon med omtanke. Du kan beskadige telefonen eller 
batteriet, hvis du taber, bøjer, brænder, maser eller gennemborer 
telefonen, eller hvis du skiller den ad. Brug ikke en telefon med 
en revnet skærm eller beskadiget kabinet. Sørg for, at der er god 
ventilation omkring strømforsyningen og telefonen, når de er i brug 
eller oplades. Brug af en beskadiget telefon, beskadigede kabler 
eller en beskadiget strømadapter eller opladning i fugtige eller 
støvede omgivelser kan forårsage overophedning, brand, elektrisk 
stød, personskade eller beskadigelse af din telefon eller anden 
ejendom. Udsæt ikke telefonen for væsker, da det kan forårsage 
kortslutning og overophedning. Hvis telefonen bliver våd, må du ikke 
forsøge at tørre den ved hjælp af en ekstern varmekilde. Oplad ikke 
telefonen, når den er våd eller ligger i direkte sollys. Telefonen 
fungerer bedst i omgivende temperaturer mellem 0 °C og 35 °C og 
bør opbevares i omgivende temperaturer mellem -20 °C og 45 °C. 
Udsæt ikke telefonen for temperaturer over 45 °C, da dette kan 
beskadige produktet, overophede batteriet eller medføre brandfare.

•  Dette produkt skal bruges sammen med en godkendt AC-adapter med 
begrænset strømkilde (LPS, Limited Power Source) for udgangseffekt 
i henhold til IEC 60950-1 og/eller en PS2-klassificeret udgangseffekt 



i henhold til IEC 62368-1 på: 5 V DC, maks. 3 A; 9 V DC, maks. 3 A, 
når den bruges sammen med en USB PD-kompatibel AC-adapter, 
og op til 11 V DC, maks. 3 A for USB PD 3.0 PPS-kompatibel 
AC-adapter. Oplad kun denne telefon med det kabel, der medfølger, 
eller kompatibelt opladningstilbehør, som kan købes i Google Store 
eller hos Google-autoriserede forhandlere (kig efter Google-mærket 
“Made for”). Hvis du ikke bruger kompatibelt tilbehør, kan det 
forårsage brand, elektrisk stød, personskade eller beskadigelse af 
telefonen og tilbehør.

•  Din telefon kan oplades med en trådløs oplader, der er Qi-kompatibel 
eller er godkendt af Google. Undlad at placere metalliske eller 
magnetiske genstande mellem den trådløse oplader og din telefon, 
da dette kan medføre ophedning af genstanden eller forhindre 
enheden i at oplade korrekt. Hvis du har et metallisk eller magnetisk 
telefoncover, skal du fjerne coveret, inden du bruger trådløs 
opladning, da det ellers kan medføre, at telefonen eller opladeren 
overophedes eller ikke oplades korrekt.

•  Kvælningsfare. Denne enhed er ikke legetøj. Børn kan blive kvalt 
i ledninger. Hold ledninger uden for børns rækkevidde (mere end 
0,9 meter væk).



•  Udsættelse for høje lyde (gælder også musik) i længere tid kan 
medføre nedsat hørelse. Du kan forebygge eventuelle høreskader 
ved at undgå at lytte ved høj lydstyrke i længere tid ad gangen. 
Vedvarende eksponering for høj lydstyrke og baggrundsstøj kan 
få høje lyde til at virke lavere, end de rent faktisk er. Tjek 
lydstyrken, inden du bruger hovedtelefoner eller øretelefoner.

SUNDHEDSRELATEREDE�FUNKTIONER
Din telefon og fitnessrelaterede apps eller funktioner, der registrerer 
velvære, søvn, motion, puls, er ikke medicinsk udstyr, medmindre 
andet er tydeligt angivet. De er udelukkende beregnet til orientering. 
De er ikke beregnet til brug i forbindelse med diagnosticering af sygdom 
eller andre tilstande eller til helbredelse, overvågning, afhjælpning, 
behandling eller forebyggelse af sygdom eller andre lidelser.



BATTERI
Denne telefon indeholder et litium-ion-batteri, som er en følsom 
komponent, der kan forårsage skade, hvis den beskadiges. 
Google anbefaler, at du opsøger professionel hjælp til eventuelle 
reparationer af dine enheder. Det anbefales ikke at udføre reparationer 
selv (herunder at fjerne og/eller udskifte batteriet), medmindre du er 
voksen og har den tekniske ekspertise til at reparere elektroniske 
enheder på sikker vis. Hvis du vælger at reparere enheden selv, 
accepterer du den risiko, der er forbundet med en sådan reparation. 
Udvis forsigtighed, hvis du selv udfører reparationen. Det kan medføre 
elektrisk stød, skade på enheden, brand, personlig skade og andre farer 
at åbne og/eller reparere enheden. Vi anbefaler, at du kontakter Google, 
en Google-tjenesteudbyder eller en uafhængig professionel 
reparationstjeneste for at udskifte batteriet. Find kontaktoplysninger på 
g.co/pixel/contact. Brug af et forkert batteri og forkert bortskaffelse 
kan medføre risiko for brand, eksplosion, lækage og/eller andre farer. 
Undlad at åbne, mase eller brænde enheden eller udsætte den for 
temperaturer over 45 °C.



HUDIRRITATION
Nogle mennesker kan opleve reaktioner på materialer såsom nikkel, 
som findes i ting, der er i langvarig kontakt med huden. Stop med 
at bruge telefonen, og kontakt en læge, hvis du oplever hudirritation 
på steder, som ofte er i kontakt med telefonen.

BORTSKAFFELSE�OG�GENBRUG
Du skal bortskaffe og transportere din enhed, batterierne og tilbehøret 
i henhold til lokale miljø- og transportbestemmelser. Du må ikke 
bortskaffe din enhed sammen med husholdningsaffaldet. Du kan 
få flere oplysninger om genbrug af enheder, batterier og tilbehør på 
g.co/HWRecyclingProgram

INTERFERENS�MED�MEDICINSK�UDSTYR
Din telefon indeholder magneter, der kan forstyrre pacemakere 
og andet indopereret medicinsk udstyr. Få flere oplysninger på 
g.co/pixel/safety



FORBRUGERLASERPRODUKT
Advarsel! Din telefon indeholder et klasse 1-lasermodul. Enhedens 
design indeholder optik og et beskyttelseshus, så niveauet for 
laserstrålingen ikke overstiger klasse 1. Lasermodulerne i dette 
produkt overholder EN 50689:2021, EN 60825-1+A11:2021, 
21 CFR 1040.10 og 1040.11 bortset fra i IEC 60825-1 Ed. 3., som 
beskrevet i Laser Notice nr. 56 dateret den 8. maj 2019. Brug af andre 
kontrolelementer, justeringer eller procedurer end dem, der er angivet 
i denne brugervejledning, kan medføre strålingsfare. Dette produkt 
skal serviceres af Google eller en autoriseret tjenesteudbyder.



Korrekt håndtering og anvendelse
PLEJE�OG�RENGØRING
Du kan få grundlæggende oplysninger om pleje og rengøring på 
g.co/pixel/care

STØV-�OG�VANDAFVISNING
Din enhed er designet til at overholde støv- og vandafvisnings- 
klassificeringen IP68 i henhold til IEC 60529-standarden, når den 
forlader fabrikken, men den er ikke støv- eller vandtæt. Den støv- og 
vandafvisende egenskab er ikke permanent, og den aftager eller 
forsvinder helt med tiden som følge af normal slitage, reparation 
eller adskillelse og beskadigelse af enheden. Hvis du taber 
enheden, kan det medføre, at enheden ikke længere er støv- eller 
vandafvisende. Den begrænsede garanti dækker ikke i tilfælde af 
skader som følge af væske (se nedenfor). Udsæt ikke Pixel 8 
for væsker, da det kan forårsage kortslutning og overophedning, 
eller for støv. Enhedens oplader og andet tilbehør er ikke vand- eller 
støvafvisende og bør ikke udsættes for dette. Få flere oplysninger 
på g.co/pixel/water



Service og support
Du kan få hjælp og support online på g.co/pixel/help. Hvis du 
sender din telefon til service, får du muligvis en erstatning (i stedet 
for din oprindelige telefon). I henhold til loven kan produkter, der 
indleveres til reparation, blive udskiftet med renoverede produkter 
af samme type i stedet for at blive repareret. Renoverede dele kan 
blive brugt til at reparere produkter. Hvis produkterne indeholder 
brugergenererede data, kan en reparation eller udskiftning betyde, 
at disse data mistes.

Lovmæssige oplysninger
Du kan finde oplysninger om lovgivning, certificering og 
overensstemmelsesmærker, der gælder specifikt for din Pixel 8, 
på din telefon under Indstillinger�>�Om�telefonen�>�Certificeringer 
og/eller bag på enheden. Du kan få yderligere oplysninger om 
lovgivning og miljø på g.co/pixel/reg
Producentens adresse:  
Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway, 
Mountain View, CA 94043, USA.



EMC-OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Vigtigt! Denne enhed, strømadapter og andet medfølgende tilbehør 
er testet for overensstemmelse med EMC (Electromagnetic 
Compatibility, elektromagnetisk kompatibilitet) under forhold, 
som omfattede brug af kompatible eksterne enheder og skærmede 
kabler mellem systemkomponenterne. Det er vigtigt, at du bruger 
kompatible eksterne enheder og afskærmede kabler mellem 
systemkomponenterne for at reducere risikoen for at forårsage 
interferens i radioer, fjernsyn og andre elektroniske enheder.

RADIOFREKVENSEKSPONERING
Du kan finde oplysninger om radiofrekvent stråling på g.co/Pixel/RFE 
og på din enhed under Indstillinger�>�Om�telefonen�>�Brugervejledning�
i�sikkerhed�og�regler

EU-OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Google LLC erklærer hermed, at radioudstyrstypen: Pixel 8 
er i overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU.



Teksten i EU’s overensstemmelseserklæring findes i sin helhed på: 
g.co/pixel/conformity

Restriktioner og krav i henhold til direktiv 2014/53/EU:
Enheden må kun bruges indendørs, når den benytter frekvensområderne 
5250 til 5350 MHz og 5925 til 6425 MHz (LPI), i AT, BE, BG, CY, CZ, DE, 
DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IT, LT, LU, LV, MT, NL, PL, PT, RO, SE, SI, SK, 
UK(NI), CH, IS, LI, NO, TR.

Oplysninger�om�frekvensbånd�og�trådløs�udgangseffekt

Frekvens Effekt�for�Pixel�8
Wi-Fi 2400-2483,5 MHz < 20 dBm
Wi-Fi 5150-5350 MHz < 23 dBm
Wi-Fi 5470-5725 MHz < 23 dBm
Wi-Fi 5725-5875 MHz < 14 dBm



Frekvens Effekt�for�Pixel�8
Wi-Fi 5925-6425 MHz < 14 dBm / < 23 dBm
Bluetooth: 2400-2483,5 MHz < 20 dBm
NFC 13,56 MHz < -4 dBuA/m ved 10 m
WPT 110-148 kHz < -16 dBuA/m ved 10 m
GSM 900 < PC4
GSM 1800 < PC1
UMTS Band I/VIII < PC3
LTE B1, B3, B7, B8, B20, B28, 
B38, B40, B42 < PC3

LTE B38 HPUE < PC2
NR n1, n3, n7, n8, n20, n28, n38, 
n40, n41, n77, n78 < PC3

NR n41 HPUE, n77 HPUE, 
n78 HPUE < PC2



Google Commerce Limited, 
70 Sir John Rogerson’s Quay, Dublin 2, D02 R296, Irland.
Affald�af�elektrisk�og�elektronisk�udstyr�(WEEE)�og�batterier

WEEE-symbolet ovenfor angiver, at dette produkt og dets batterier 
ikke må bortskaffes sammen med husholdningsaffald i henhold til 
lokale love og regler. Når dette produkts livscyklus er forbi, skal du 
aflevere det på en genbrugsplads, som er godkendt af de lokale 
myndigheder, så det kan bortskaffes eller genanvendes på sikker vis. 
Når produktet, dets batterier og elektroniske tilbehør bortskaffes 
korrekt og genanvendes, er det med til at spare på naturressourcer 
samt beskytte menneskers helbred og skåne miljøet.

Googles begrænsede garanti på 2 år for 
hardware til forbrugere
Den begrænsede garanti, der gælder for din enhed, kan også ses 
i enhedsindstillingerne under [Settings�>�About�Phone] og på 
g.co/devicewarranty



© 2023 Google LLC. Alle rettigheder forbeholdes. Pixel 8, G-logoet, 
Google og relaterede mærker og logoer er varemærker tilhørende 
Google LLC.
Qi er et registreret varemærke, der tilhører Wireless Power 
Consortium Inc.

Googles begrænsede garanti for 
hardware til forbrugere – Storbritannien, 
EØS (undtagen Frankrig) og Schweiz
Denne begrænsede garanti gælder, hvis du er forbruger og har købt 
dit Google-brandede produkt (“Google-produkt”) i Storbritannien, 
EØS (undtagen Frankrig) eller Schweiz.
Denne begrænsede garanti er en frivillig producentgaranti. Den giver 
rettigheder udover de rettigheder, der følger af gældende lovgivning. 
De pågældende lovbestemte rettigheder hverken begrænses eller 
reduceres af denne begrænsede garanti. Det betyder, at fordelene ved 
den begrænsede garanti gælder i tillæg til og ikke i stedet for dine 
lovbestemte rettigheder. Hvis dit Google-produkt er mangelfuldt, kan 
du have lovbestemte rettigheder, som du kan påberåbe dig mod den 
virksomhed, der solgte dig Google-produktet, især med henblik på 



reparation eller ombytning af dit mangelfulde Google-produkt, eller, 
i nogle tilfælde og nogle lande, en refusion, en prisreduktion eller 
ophævelse af købet og krav på erstatning eller omkostninger.
Hvad�dækker�garantien,�og�hvor�lang�tid�gælder�den? 
Google garanterer, at Google-produktet er fri for materiale- og 
produktionsfejl ved normal brug, sådan som det er beskrevet i den 
offentliggjorte produktdokumentation, i to år fra din oprindelige 
købsdato overalt i Storbritannien, EØS (undtagen Frankrig) eller 
Schweiz (“begrænset garanti”).
Hvad�dækkes�ikke�af�denne�garanti? Denne begrænsede garanti er 
kun gyldig og eksigibel i Storbritannien, EØS (undtagen Frankrig) og 
Schweiz og gælder kun, hvis du er forbruger og har købt dit 
Google-produkt hos Google eller Googles autoriserede forhandlere 
i Storbritannien, EØS (undtagen Frankrig) eller Schweiz. Denne 
begrænsede garanti kan påberåbes overalt i Storbritannien, EØS 
(undtagen Frankrig) og Schweiz. Denne begrænsede garanti gælder 
kun for hardwarekomponenter (og ikke for softwarekomponenter) i 
Google-produktet. Denne begrænsede garanti gælder heller ikke for 
forbrugsvarer, f.eks. batterier eller beskyttende belægninger, der på 
grund af deres natur svinder med tiden, medmindre der er opstået 
en fejl pga. en defekt i materialer eller produktion, ej heller for evt. 



kosmetiske skader, medmindre fejlen er opstået pga. en defekt i 
materialer eller produktion. Denne begrænsede garanti gælder ikke 
for skader forårsaget af: (1) normal slitage, (2) ulykker, (3) misbrug 
(herunder manglende overholdelse af den offentliggjorte 
produktdokumentation), (4) forsømmelse, (5) afmontering (herunder 
åbning eller forsøg på at åbne den ydre del af dit Google-produkt), 
(6) ændringer og (7) eksterne årsager såsom, men ikke begrænset 
til, væskeskade, udsættelse for skarpe genstande, udsættelse for 
voldsom håndtering, uregelmæssigheder i strømforsyningen til 
Google-produktet og ekstreme termiske eller miljømæssige forhold. 
Væskeskade vil medføre, at denne begrænsede garanti bortfalder. 
Denne begrænsede garanti garanterer ikke, at brugen af Google- 
produktet vil være uafbrudt eller fejlfri. Denne begrænsede garanti 
gælder ikke for Google-produkter, der er renoveret af tredjeparter, ej 
heller selvom de er solgt af en Google-autoriseret forhandler. For 
Google-produkter, der er renoveret af tredjeparter, kan du have 
lovmæssige rettigheder, som du kan påberåbe dig mod den part, som 
har solgt dig det Google-produkt, der er renoveret af en tredjepart.
Hvad�vil�Google�gøre?�(DETTE�ER�DIT�EKSKLUSIVE�RETSMIDDEL�I�
HENHOLD�TIL�DEN�BEGRÆNSEDE�GARANTI). Hvis der opstår en 
mangel, der er omfattet af denne begrænsede garanti, og du 



returnerer dit Google-produkt til Google i den toårige begrænsede 
garantiperiode, vil Google efter eget valg vælge enten at (i) reparere 
dit Google-produkt med nye eller renoverede dele for at give dig et 
Google-produkt, der som minimum er funktionelt tilsvarende et nyt 
Google-produkt, (ii) ombytte dit Google-produkt med et nyt eller 
renoveret Google-produkt, der som minimum er funktionelt 
tilsvarende et nyt Google-produkt, eller (iii) ophæve købet ved at 
tage imod dit returnerede Google-produkt og i stedet tilbagebetale 
købesummen for dit Google-produkt. I den fulde toårsperiode af din 
begrænsede garanti behøver du ikke at vise, at Google-produktet 
var mangelfuldt ved leveringen, hvis manglen er omfattet af denne 
begrænsede garanti. Hvis Google ombytter eller reparerer dit 
Google-produkt, vil det ombyttede eller reparerede Google-produkt 
fortsat være dækket af garantien i den resterende periode af den 
oprindelige garantiperiode eller 90 dage fra datoen for leveringen af 
det ombyttede eller reparerede Google-produkt, afhængig af hvilken 
periode der er længst. Dette gælder dog ikke, hvis det er den samme 
fejl, der opstår igen. Før du sender dit Google-produkt til reparation 
eller ombytning, skal du foretage en separat sikkerhedskopiering 
af eventuelle brugergenererede data, der kan være lagret på dit 
Google-produkt (hvis dit Google-produkt giver dig mulighed for det). 



Reparation eller ombytning af dit Google-produkt kan resultere i, at 
dine brugergenererede data mistes. Alle returnerede dele, som du 
modtager ombyttede dele til, vil herefter tilhøre Google. Intet i denne 
begrænsede garanti vil begrænse eller på anden måde påvirke dine 
lovbestemte rettigheder i forhold til dit Google-produkt.
Hvad�hvis�mit�Google-produkt�også�har�en�skade,�der�ikke�er�dækket�
af�denne�begrænsede�garanti? Hvis dit Google-produkt både har en 
defekt, der er dækket af denne begrænsede garanti, samt en skade, 
der ikke er dækket (f.eks. skade forårsaget af normal slitage eller din 
forkerte brug), er Google kun ansvarlig for at udbedre den defekt, der 
er dækket af denne begrænsede garanti. I visse tilfælde kan Google 
være forhindret eller begrænset i at foretage reparation, indtil den 
skade, der ikke er dækket, også er blevet udbedret. Hvis f.eks. dit 
Google-produkt har en revne i skærmen, kan det forhindre Google i 
at udføre reparationsarbejdet, medmindre skærmen også udbedres. 
Hvis dette sker, vil Google underrette dig og give dig mulighed for 
følgende: (1) Google vil reparere skaden, der ikke er dækket af denne 
begrænsede garanti, på din regning (og Google fortæller dig beløbet 
på forhånd); eller (2) Google vil returnere dit Google-produkt til dig 
uden at udføre noget reparationsarbejde.



Hvad�hvis�mit�Google-produkt�udsættes�for�væskeskade? Hvis 
dit Google-produkt er blevet udsat for væskeskade, er denne 
begrænsede garanti ikke længere gældende, og Google vil ikke udføre 
noget reparationsarbejde. Google vil give dig mulighed for følgende: 
(1) Google vil erstatte dit Google-produkt på din regning (Google 
fortæller dig beløbet på forhånd); eller (2) Google vil returnere dit 
Google-produkt til dig.
Hvordan�indgiver�du�et�krav? For at indgive et krav i henhold til denne 
begrænsede garanti skal du kontakte Google Support-teamet for dit 
Google-produkt på g.co/warrantyclaim. Vi skal bruge dit navn, dine 
kontaktoplysninger og serienummeret på dit Google-produkt. Inden 
du modtager en garantiservice, kan Google kræve, at du fremlægger 
købsbevis, besvarer spørgsmål, der kan være med til at diagnosticere 
potentielle problemer, og følger Googles procedurer for at opnå 
garantiservice. Se denne privatlivspolitik for at få flere oplysninger 
om, hvordan vi håndterer disse data: g.co/privacy. Hvis du anvender 
denne begrænsede garanti i overensstemmelse med dens vilkår, er 
Google ansvarlig for emballage- og forsendelsesomkostningerne 
forbundet med at returnere Google-produktet til Google fra enhver 
lokation i Storbritannien, EØS (undtagen Frankrig) eller Schweiz. Hvis 



der tilbydes en ombytning eller reparation, vil Google også være 
ansvarlig for emballage- og forsendelsesomkostningerne forbundet 
med at sende dig et ombyttet eller repareret Google-produkt til en 
hvilken som helst adresse i Storbritannien, EØS (undtagen Frankrig) 
eller Schweiz.
Andre�begrænsninger:�Ingen medarbejder eller repræsentant for 
Google eller dets tilknyttede virksomheder eller tredjepart er 
bemyndiget til at foretage ændringer, udvidelser eller tilføjelser i 
denne begrænsede garanti. Hvis noget vilkår i denne begrænsede 
garanti anses for at være ulovligt eller uden retskraft, forbliver de 
resterende vilkår i denne begrænsede garanti stadig fuldt gyldige.
Denne begrænsede garanti udstedes af Google LLC, hvis registrerede 
adresse er 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043, 
USA, og den giver dig specifikke juridiske rettigheder.
Hvis�du�har�købt�dit�Google-produkt�i�et�af�følgende�lande,�så�vil�
følgende�vilkår�gælde:
Hvis�købt�i�Frankrig:
Googles begrænsede garanti på hardware til forbrugere gælder 
ikke for forbrugere, der køber et Google-produkt i Frankrig. 
Forhandleren er ansvarlig under de relevante juridiske garantier 



ved køb i Frankrig. Læs Google Store salgsvilkår på: 
https://store.google.com/intl/fr_fr/about/device-terms/ for at få 
mere at vide om dine lovpligtige garantirettigheder.
Hvis�købt�i�Italien:
Hvis du er forbruger, er du ud over denne begrænsede garanti 
berettiget til den lovbestemte garanti, der tildeles forbrugere i 
henhold til paragraf 128 til 135 i den italienske forbrugerlov 
(lovdekret nr. 206/2005). Denne begrænsede garanti påvirker ikke 
den lovbestemte garanti på nogen måde. Den lovbestemte garanti 
har en varighed på to år fra leveringen af dit Google-produkt og kan 
påberåbes inden for to måneder fra opdagelsen af manglen.
Hvis�købt�i�Belgien:
Hvis du er forbruger, er du ud over denne begrænsede garanti 
berettiget til en toårig lovbestemt garanti i henhold til 
bestemmelserne om salg af forbrugsvarer i den belgiske civile 
retsplejelov. Denne lovbestemte garanti gælder fra datoen for 
leveringen af dit Google-produkt. Denne begrænsede garanti 
gælder i tillæg til og påvirker ikke den lovbestemte garanti.
Hvis�købt�i�Nederlandene:
Hvis du er forbruger, gælder denne begrænsede garanti i tillæg til 
og vil ikke påvirke dine rettigheder i henhold til bestemmelserne om 



salg af forbrugsvarer i Bog 7, afsnit 1 af den nederlandske civile 
retsplejelov.
I afsnittet “Hvad dækkes ikke af denne garanti” udgår sætningen 
“Væskeskade vil medføre, at denne begrænsede garanti bortfalder” og 
erstattes med “Hvis dit Google-produkt er blevet udsat for væskeskade, 
er denne begrænsede garanti ikke længere gældende, og du vil ikke 
kunne benytte denne begrænsede garanti til dækning af skader, som 
ellers ville have været dækket af denne begrænsede garanti.”
Hvis�købt�i�Irland:
Hvis du er forbruger, gælder denne begrænsede garanti sammen 
med og i tillæg til dine lovbestemte rettigheder i henhold til irsk 
forbrugerlovgivning. Hvis dit Google-produkt er defekt og i 
uoverensstemmelse med salgskontrakten, er du i henhold til irsk 
forbrugerlovgivning berettiget til at få Google-produktet repareret eller 
udskiftet på Googles regning, eller du kan være berettiget til en 
refusion. Disse rettigheder i henhold til den irske forbrugerlovgivning 
udløber seks år fra datoen for leveringen af dit Google-produkt.
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Veiledning om sikkerhet, garantier 
og forskrifter for Pixel 8
Før du tar Pixel 8 i bruk, bør du lese dette heftet med viktig informasjon 
om sikkerhet, garantier og forskrifter. På g.co/pixel/safety finner du en 
nettversjon av dette dokumentet.

Grunnleggende sikkerhet

 �ADVARSEL:�HELSE-�OG�SIKKERHETSINFORMASJON�–��
LES�FØR�BRUK.

For å unngå å skade enheten, tilbehøret eller tilkoblede enheter 
samt redusere risikoen for personskade, ubehag, materielle skader 
eller andre potensielle farer, følg forholdsreglene nedenfor og i 
sikkerhetsinformasjonen for Pixel 8 på g.co/pixel/safety og under 
Innstillinger�>�Om�telefonen�>�Håndbok�for�sikkerhet�og�regelverk
•  Vær forsiktig med telefonen. Du kan skade telefonen eller batteriet 

hvis du demonterer, mister, bøyer, brenner, knuser eller stikker hull 
på telefonen. Ikke bruk en telefon med sprukket skjerm eller skadet 



kabinett. Sørg for at både strømadapteren og telefonen har god 
lufting når de er i bruk eller lades. Hvis du bruker en skadet telefon, 
skadede kabler eller strømadaptere – eller lader telefonen i fuktige 
eller støvete omgivelser – kan det føre til overoppheting, brann, 
elektrisk støt, personskader eller skader på telefonen eller andre 
eiendeler. Ikke utsett telefonen for væske, siden det kan forårsake 
kortslutning og overoppheting. Hvis telefonen blir våt, må du ikke 
forsøke å tørke den med en ekstern varmekilde. Ikke lad telefonen 
når den er våt eller i direkte sollys. Telefonen fungerer best 
ved temperaturer mellom 0 og 35 °C og skal oppbevares ved 
temperaturer mellom -20 og 45 °C. Ikke utsett telefonen for høyere 
temperatur enn 45 °C, da det kan skade telefonen, overopphete 
batteriet eller utgjøre en brannfare.

•  Denne telefonen må brukes med en strømadapter som er sertifisert 
med en strømkilde med begrenset utgangseffekt (LPS) i henhold 
til IEC 60950-1 og/eller en PS2-klassifisert strømkilde i henhold til 
IEC 62368-1 med følgende spesifikasjoner: 5 volt likestrøm og 
maksimalt 3 ampere, 9 volt likestrøm og maksimalt 3 ampere når 
den brukes med USB PD-aktivert strømadapter eller opptil 11 volt 
likestrøm og maksimalt 3 ampere for USB PD 3.0 PPS-aktivert 
strømadapter. Lad bare telefonen med den medfølgende kabelen 



eller kompatibelt ladeutstyr som er tilgjengelig i Google Store 
eller hos Google-autoriserte forhandlere (se etter Googles «Made 
for»-merke). Hvis du ikke bruker kompatibelt ladeutstyr, kan det 
føre til brann, elektrisk støt, personskade eller skade på telefonen 
og tilbehøret.

•  Telefonen kan lades med trådløse ladere som er godkjent av Google, 
eller som overholder Qi-standarden. Ikke sett metalliske eller 
magnetiske gjenstander mellom den trådløse laderen og telefonen, 
siden det kan føre til oppvarming av den andre gjenstanden eller 
forstyrre ladingen. Hvis du bruker et telefondeksel som er metallisk 
eller magnetisk, må du fjerne dekselet før trådløs lading, siden 
det kan føre til at telefonen eller laderen blir overopphetet, eller 
forstyrre ladingen.

•  Kvelningsfare. Denne enheten er ikke et leketøy. Barn er blitt 
kvalt av ledninger. Hold ledningene utilgjengelige for barn (minst 
0,9 meter unna).

•  Langvarig eksponering for høye lyder (inkludert musikk) kan føre 
til hørselstap. Høye lyder kan skade hørselen, så du bør unngå å 
lytte med høyt volum over lengre perioder. Vedvarende eksponering 
for høyt volum og bakgrunnsstøy kan føre til at høye lyder virker 



lavere enn de faktisk er. Sjekk volumet før du bruker hodetelefoner 
eller øretelefoner.

HELSERELATERTE�FUNKSJONER
Telefonen og tilknyttede apper og funksjoner relatert til generell 
velvære, søvn, trening og puls er ikke medisinsk utstyr, med mindre 
annet er tydelig oppgitt, og de er bare ment for informasjonsformål. 
De er ikke utviklet eller ment for bruk ved diagnostisering av 
sykdommer eller andre tilstander, eller for behandling, overvåkning, 
lindring eller forebygging av sykdom eller andre tilstander.

BATTERI
Denne telefonen har et litium-ion-batteri, som er en sensitiv komponent 
som kan forårsake personskade hvis det skades. Google anbefaler at 
du ber om hjelp fra fagfolk hvis enheten trenger reparasjon. Selvbetjent 
reparasjon (inkludert fjerning og/eller bytte av batteri) anbefales ikke 
med mindre du er voksen og har teknisk ekspertise til å reparere 



elektroniske enheter på en sikker måte. Hvis du velger å reparere selv, 
godtar du å påta deg risikoen forbundet med slik reparasjon. Vær 
forsiktig hvis du utfører en reparasjon. Hvis du åpner og/eller reparerer 
enheten, medfører det risiko for elektrisk støt, skader på enheten, 
brann, personskade og andre farer. Vi anbefaler at du kontakter 
Google, en Google-autorisert tjenesteleverandør eller en uavhengig 
reparasjonstekniker for å bytte batteriet. Du finner kontaktinformasjon 
på g.co/pixel/contact. Feil avhending og bruk av ikke-kvalifiserte 
batterier kan føre til brann, eksplosjon, lekkasje og/eller andre farer. 
Ikke åpne, knus eller brenn batteriet, og ikke varm det til over 45°C.

HUDIRRITASJON
Noen kan oppleve reaksjoner på materialer, for eksempel nikkel, 
i ting som er i kontakt med huden over lengre tid. Slutt å bruke 
telefonen og rådfør deg med en lege hvis du opplever hudirritasjon 
på steder som ofte berører telefonen.

AVHENDING�OG�RESIRKULERING
Kast og transporter enheten, batteriene og tilbehøret i henhold 
til lokale miljø- og transportforskrifter. Ikke kast dem i vanlig 
husholdningsavfall. Du finner mer informasjon om resirkulering 
av enhet, batterier og tilbehør på g.co/HWRecyclingProgram



FORSTYRRELSER�AV�MEDISINSK�UTSTYR
Telefonen inneholder magneter som kan forstyrre pacemakere 
eller andre medisinske implantater. Du finner mer informasjon 
på g.co/pixel/safety

FORBRUKERPRODUKT�MED�LASER
Forsiktig: Telefonen inneholder en modul i laserklasse 1. Enheten 
er konstruert med optikk og et beskyttelsesdeksel, slik at det ikke 
er tilgang til laserstråling over klasse 1. Lasermoduler i dette 
produktet overholder EN 50689:2021, EN 60825-1+A11:2021, 21 CFR 
1040.10 og 1040.11, unntatt samsvar med IEC 60825-1 Ed. 3., som 
beskrevet i Laser Notice No. 56, datert 8. mai 2019. Bruk av andre 
kontroller, justeringer eller fremgangsmåter enn de som er beskrevet 
i dette dokumentet, kan føre til helseskadelig stråling. Dette produktet 
skal repareres av Google eller en autorisert tjenesteleverandør.



Riktig bruk og håndtering
VEDLIKEHOLD�OG�RENGJØRING
Gå til g.co/pixel/care for å finne grunnleggende informasjon om 
vedlikehold og rengjøring.

STØV-�OG�VANNBESTANDIGHET
Enheten er laget for å overholde IP68-klassifiseringen for beskyttelse 
mot inntrenging av støv og vann i henhold til IEC-standarden 60529 
når den forlater fabrikken, men den er ikke støv- eller vanntett. Støv- og 
vannbestandighet er ikke permanente tilstander og kan svekkes eller 
forsvinne over tid på grunn av vanlig slitasje, reparasjon av enheten, 
demontering eller skade. Hvis du mister enheten i bakken, kan støv-  
eller vannbestandigheten svekkes. Væskeskade gjør den begrensede 
garantien ugyldig (se nedenfor). Ikke utsett Pixel 8 for væske, 
siden det kan forårsake kortslutning og overoppheting, eller for støv. 
Enhetsladeren og annet tilbehør er ikke støv- eller vannbestandig og 
må ikke utsettes for noen av delene. Du finner mer informasjon på 
g.co/pixel/water



Service og brukerstøtte
For å få hjelp og brukerstøtte på nettet, gå til g.co/pixel/help. Hvis du 
sender inn telefonen for service, får du muligens en erstatningstelefon 
i stedet for den opprinnelige telefonen. Der loven tillater det, kan 
varer som leveres inn til reparasjon, erstattes med overhalte varer av 
samme type i stedet for å bli reparert. Overhalte deler kan brukes til 
å reparere varene. Hvis varene kan oppbevare brukergenererte data, 
kan reparasjonen eller erstatningen føre til at dataene går tapt.

Informasjon om forskrifter
Informasjon om forskrifter, sertifisering og samsvarsmerker som 
gjelder spesielt for Pixel 8, er tilgjengelige under Innstillinger�>�
Om�telefonen�>�Forskriftsmessig�merking og/eller på baksiden 
av enheten. Du finner mer informasjon om forskrifter og miljø på 
g.co/pixel/reg
Produsentens adresse:  
Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway, 
Mountain View, CA 94043, USA.



EMK-SAMSVARSERKLÆRING
Viktig: Denne enheten, strømadapteren og annet tilbehør som følger 
med, har demonstrert samsvar med kravene til elektromagnetisk 
kompatibilitet (EMK) under forhold som omfatter bruk av kompatible 
eksterne enheter og skjermede kabler mellom systemkomponentene. 
Det er viktig at du bruker kompatible eksterne enheter og skjermede 
kabler mellom systemkomponenter, for å redusere muligheten for 
forstyrrelser av radioer, TV-er og andre elektroniske enheter.

RF-EKSPONERING
Du finner informasjon om radiofrekvenseksponering på g.co/Pixel/RFE, 
og på enheten under Innstillinger�>�Om�telefonen�>�Håndbok�for�
sikkerhet�og�regelverk

MERKNAD�OM�EU-SAMSVAR
Google LLC erklærer herved at radioutstyret av typen Pixel 8 
overholder direktiv 2014/53/EU.
Du kan lese hele samsvarserklæringen for EU på g.co/pixel/conformity



Begrensninger og krav i henhold til direktiv 2014/53/EU:
Denne enheten er begrenset til innendørs bruk når den brukes i 
frekvensområdet 5250–5350 MHz og 5925–6425 MHz (LPI) i AT, 
BE, BG, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IT, LT, LU, LV, MT, 
NL, PL, PT, RO, SE, SI, SK, UK(NI), CH, IS, LI, NO, TR.

Informasjon�om�frekvensbånd�og�trådløs�strålingseffekt

Frekvens Effekt�Pixel�8
Wifi 2400–2483,5 MHz < 20 dBm
Wifi 5150–5350 MHz < 23 dBm
Wifi 5470–5725 MHz < 23 dBm
Wifi 5725–5875 MHz < 14 dBm
Wifi 5925–6425 MHz < 14 dBm / < 23 dBm
Bluetooth: 2400–2483,5 MHz < 20 dBm
NFC 13,56 MHz < -4 dBuA/m ved 10 m



Frekvens Effekt�Pixel�8
WPT 110–148 kHz < -16 dBuA/m ved 10 m
GSM 900 < PC4
GSM 1800 < PC1
UMTS-bånd I/VIII < PC3
4G B1, B3, B7, B8, B20, B28, 
B38, B40, B42 < PC3

4G B38 HPUE < PC2
NR n1, n3, n7, n8, n20, n28, n38, 
n40, n41, n77, n78 < PC3

NR n41 HPUE, n77 HPUE, 
n78 HPUE < PC2

Google Commerce Limited, 
70 Sir John Rogerson’s Quay, Dublin 2, D02 R296, Irland.



Elektrisk�og�elektronisk�avfall�(WEEE)�og�batterier

WEEE-symbolet ovenfor betyr at produktet og tilhørende batterier skal 
kasseres atskilt fra husholdningsavfall i henhold til lokale lover og 
forskrifter. Ved endt levetid for dette produktet bør du ta det med til 
en offentlig godkjent gjenvinningsstasjon for sikker avhending eller 
resirkulering. Kildesortering og resirkulering av produktet, batteriene 
og produktets elektriske tilbehør bidrar til å bevare naturressurser og 
beskytte folkehelsen samt miljøet.

2 års begrenset garanti for 
forbrukermaskinvare fra Google
Du kan se den begrensede garantien i enhetskonfigureringen, 
i enhetsinnstillingene under [Innstillinger > Om�telefonen] og på 
g.co/devicewarranty
© 2023 Google LLC. Med enerett. Pixel 8, G-logoen, Google og 
relaterte merker og logoer er varemerker som tilhører Google LLC.
Qi er et registrert varemerke som tilhører Wireless Power Consortium Inc.



Googles begrensede forbrukergaranti 
for maskinvare – EØS (unntatt Frankrike), 
Storbritannia og Sveits
Denne begrensede garantien gjelder hvis du er forbruker og kjøpte 
ditt Google-merkede produkt («Google-produkt») i EØS (unntatt 
Frankrike), Storbritannia eller Sveits, om ikke noe annet er angitt i 
den landspesifikke delen nedenfor.
Denne begrensede garantien er en frivillig garanti fra produsenten. 
Den gir rettigheter i tillegg til de rettighetene du har etter lovgivningen. 
Disse rettighetene etter lovgivningen blir ikke begrenset eller redusert 
av denne begrensede garantien. Dette betyr at den begrensede 
garantiens fordeler kommer i tillegg til, og ikke i stedet for, 
rettighetene dine etter lovgivningen. Hvis ditt Google-produkt er 
defekt, kan det være du har rettigheter etter lovgivningen som du kan 
påberope deg overfor selskapet som solgte deg Google-produktet, 
især for reparasjon eller utskiftning av ditt defekte Google-produkt 
eller eventuelt, i noen tilfeller og i noen land, en tilbakebetaling, en 
prisreduksjon eller retten til å kansellere salgskontrakten og fremme 
et krav om erstatning eller vedrørende utgifter.



Hva�dekker�denne�garantien,�og�hvor�lenge�varer�den? Google 
garanterer at Google-produktet er uten defekter hva gjelder materialer 
og arbeidsutførelse ved normal bruk som beskrevet i den publiserte 
produktdokumentasjonen, i to år fra den datoen du opprinnelig 
foretok kjøpet i EØS (unntatt Frankrike), Storbritannia eller Sveits 
(«begrenset garanti»).
Hva�dekkes�ikke�av�denne�garantien? Denne begrensede garantien er 
kun gyldig og gjennomførbar i EØS (unntatt Frankrike), Storbritannia 
og Sveits og gjelder kun hvis du er forbruker og har kjøpt ditt 
Google-produkt fra Google eller dennes autoriserte forhandlere i 
EØS (unntatt Frankrike), Storbritannia eller Sveits. Denne begrensede 
garantien kan oppfylles overalt i EØS (unntatt Frankrike), 
Storbritannia og Sveits. Denne begrensede garantien gjelder kun 
for maskinvarekomponenter (og ikke for programvareelementer) i 
Google-produktet. Denne begrensede garantien gjelder heller ikke 
forbruksdeler, for eksempel batterier eller beskyttende belegg, 
som på grunn av sin natur reduseres over tid, med mindre feil har 
oppstått på grunn av en defekt i materialer eller utførelse, eller noen 
kosmetiske skader, med mindre feil har oppstått på grunn av mangler 
i materialer eller utførelse. Denne begrensede garantien gjelder ikke 
skade forårsaket av: (1) normal slitasje, (2) uhell, (3) feilbruk 



(herunder unnlatelse av å følge publisert produktdokumentasjon), 
(4) uaktsomhet, (5) demontering (herunder å åpne eller prøve å åpne 
det ytre kabinettet på Google-produktet ditt), (6) endringer og 
(7) eksterne årsaker slik som, men ikke begrenset til, væskeskade, 
eksponering for skarpe gjenstander, eksponering for store krefter, 
uregelmessigheter i den elektriske strømmen som leveres til 
Google-produktet, og ekstreme temperaturmessige eller miljørelaterte 
forhold. Væskeskade gjør denne begrensede garantien ugyldig. 
Denne begrensede garantien garanterer ikke at bruken av Google- 
produktet kommer til å være uten avbrudd eller feilfri. Denne 
begrensede garantien gjelder ikke Google-produkter som er overhalt 
av tredjeparter, selv om de er solgt av en autorisert Google-forhandler. 
For Google-produkter som er overhalt av tredjeparter, kan det hende 
du har lovbestemte rettigheter som du kan kreve overfor den parten 
som solgte deg Google-produktet som ble overhalt av en tredjepart.
Hva�gjør�Google?�(DETTE�ER�DINE�ENESTE�
MISLIGHOLDBEFØYELSER�I�HENHOLD�TIL�DEN�BEGRENSEDE�
GARANTIEN.) Hvis det oppstår en feil som dekkes av denne 
begrensede garantien, og du returnerer Google-produktet ditt til 
Google i toårsperioden den begrensede garantien gjelder for, kommer 
Google, etter eget valg, enten til å (i) reparere Google-produktet ditt 



med nye eller overhalte deler for å gi deg et Google-produkt med 
funksjonalitet minst tilsvarende et nytt Google-produkt, (ii) skifte ut 
Google-produktet ditt med et nytt eller overhalt Google-produkt med 
funksjonalitet minst tilsvarende et nytt Google-produkt, eller (iii) godta 
returen av Google-produktet ditt mot tilbakebetaling av kjøpsprisen 
for Google-produktet ditt. I hele toårsperioden for den begrensede 
garantien din behøver du ikke å vise at Google-produktet var defekt 
ved levering (forutsatt at defekten dekkes av denne begrensede 
garantien). Hvis Google skifter ut eller reparerer Google-produktet 
ditt, fortsetter det utskiftede eller reparerte Google-produktet å være 
garantert i det som er lengst av den gjenværende tiden for den 
opprinnelige garantiperioden eller 90 dager fra datoen for levering 
av det utskiftede eller reparerte Google-produktet. Før du sender 
Google-produktet ditt til reparasjon eller utskifting, må du foreta en 
separat sikkerhetskopiering av mulige brukergenererte data som vil 
kunne være lagret på Google-produktet ditt (hvis Google-produktet 
ditt lar deg gjøre dette). Reparasjon eller utskifting av Google- 
produktet ditt kan føre til tap av dine brukergenererte data. Alle 
returnerte deler du har fått utskiftet, skal bli Googles eiendom. Intet i 
denne begrensede garantien reduserer eller påvirker på annet vis dine 
rettigheter etter lovgivningen i relasjon til Google-produktet ditt.



Hva�om�Google-produktet�mitt�også�har�skader�som�ikke�dekkes�
av�denne�begrensede�garantien? Hvis, i tillegg til en mangel som 
dekkes av denne begrensede garantien, Google-produktet ditt også 
har skader som ikke dekkes (for eksempel skade forårsaket av 
normal slitasje eller gal bruk av deg), er Google bare ansvarlig for å 
håndtere feilen som dekkes av denne begrensede garantien. Under 
visse omstendigheter kan Google være forhindret fra eller ha 
begrenset mulighet til å utføre reparasjonsarbeidet før skaden 
som ikke er dekket, også er reparert. Hvis Google-produktet ditt for 
eksempel har en sprukket skjerm, kan dette forhindre Google i å 
utføre reparasjonsarbeidet med mindre skjermen også er reparert. 
Hvis dette skjer, kan Google varsle deg og gi deg muligheten til å 
velge at (1) Google reparerer skaden som ikke dekkes av denne 
begrensede garantien, for din regning (og Google forteller deg 
beløpet på forhånd); eller (2) Google returnerer Google-produktet 
ditt til deg uten å utføre noe reparasjonsarbeid.
Hva�om�Google-produktet�mitt�er�skadet�av�væske? Hvis 
Google-produktet ditt er påført væskeskade, gjelder ikke denne 
begrensede garantien, og Google utfører ikke noe reparasjonsarbeid. 
Google gir deg muligheten til å velge (1) at Google-produktet ditt 



erstattes for egen regning (og Google forteller deg beløpet på 
forhånd); eller (2) at Google returnerer Google-produktet ditt til deg.
Hvordan�fremmer�du�et�krav? For å fremme et krav etter denne 
begrensede garantien kan du kontakte Googles brukerstøtteteam 
for Google-produktet ditt på g.co/warrantyclaim. Vi trenger ditt 
navn, din kontaktinformasjon og serienummeret for Google- 
produktet ditt. Før du mottar garantiservice, kan Google kreve at 
du sender oss detaljert kjøpsdokumentasjon, svarer på spørsmål 
utformet for å hjelpe deg med å diagnostisere potensielle 
problemer og følger Googles prosedyrer for å få garantitjeneste. 
Les følgende personvernerklæring for å få mer informasjon om 
hvordan vi håndterer slike data: g.co/privacy. Hvis du bruker denne 
begrensede garantien i samsvar med bestemmelsene i den, blir 
Google ansvarlig for emballasje- og sendingskostnadene knyttet til 
returen av Google-produktet til Google fra et hvilket som helst sted i 
EØS (unntatt Frankrike), Storbritannia eller Sveits. Hvis en utskifting 
eller reparasjon besørges, kommer Google også til å være ansvarlig 
for emballasje- og sendingskostnadene knyttet til forsendelsen til 
deg av et utskiftet eller reparert Google-produkt til et hvilket som 
helst sted i EØS (unntatt Frankrike), Storbritannia eller Sveits.



Andre�begrensninger:�Ingen ansatt hos eller representant for Google 
eller dennes tilknyttede selskaper, eller eventuelle tredjeparter, er 
bemyndiget til å foreta noen modifikasjon, utvidelse eller tilføyelse 
til denne begrensede garantien. Hvis en bestemmelse i denne 
begrensede garantien anses å være ulovlig eller ugjennomførbar, 
skal de gjenværende bestemmelsene i denne begrensede garantien 
fortsatt ha full kraft og virkning.
Denne begrensede garantien er gitt av Google LLC hvis registrerte 
adresse er 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043, 
USA, og den gir deg spesifikke juridiske rettigheter.
Hvis�du�kjøpte�Google-produktet�ditt�i�noen�av�de�følgende�
landene,�gjelder�følgende�bestemmelser:
Hvis�kjøpt�i�Frankrike:
Googles begrensede maskinvaregaranti for forbrukere gjelder 
ikke for forbrukere som kjøper et Google-produkt i Frankrike. 
For kjøp i Frankrike forblir selgeren ansvarlig under gjeldende 
juridiske garantier. Les salgsvilkårene for Google Store på: 
https://store.google.com/intl/fr_fr/about/device-terms/ for 
å vite mer om dine lovbestemte garantirettigheter.



Hvis�kjøpt�i�Italia:
Hvis du er forbruker, har du i tillegg til denne begrensede garantien 
rett til den lovpålagte garantien som gis forbrukere i henhold til 
paragrafene fra 128 til 135 i den italienske forbrukerloven 
(Lovgivningsdekret nr. 206/2005). Denne begrensede garantien 
påvirker ikke på noe vis den lovpålagte garantien. Den lovpålagte 
garantien har en varighetstid på to år fra leveringen av Google- 
produktet ditt og skal kunne utøves innen to måneder fra 
oppdagelsen av den relevante mangelen.
Hvis�kjøpt�i�Belgia:
Hvis du er forbruker, har du i tillegg til denne begrensede garantien 
rett til en to års lovpålagt garanti i henhold til bestemmelsene om 
salg av forbruksvarer i den belgiske sivillovboken. Denne lovpålagte 
garantien begynner på datoen for leveringen av Google-produktet 
ditt. Denne begrensede garantien kommer i tillegg til, og påvirker 
ikke, den lovpålagte garantien.
Hvis�kjøpt�i�Nederland:
Hvis du er forbruker, kommer denne begrensede garantien 
i tillegg til, og påvirker ikke dine rettigheter i henhold til, 
bestemmelsene om salg av forbruksvarer i bok 7, 1. kapittel 
i den nederlandske sivillovboken.



I avsnittet «Hva dekkes ikke av denne garantien?» slettes setningen 
«Væskeskade gjør denne begrensede garantien ugyldig» og 
erstattes med «Hvis Google-produktet ditt utsettes for væskeskade, 
gjelder ikke denne begrensede garantien, og du kan ikke forutsette 
at denne begrensede garantien gjelder for eventuelle skader som 
ellers ville ha blitt dekket av denne begrensede garantien».
Hvis�kjøpt�i�Irland:
Hvis du er forbruker, gjelder denne begrensede garantien ved siden 
av, og i tillegg til, dine lovbestemte rettigheter i henhold til irsk 
forbrukerlovgivning. I henhold til irsk forbrukerlovgivning kan du 
ha rett til å få reparert eller erstattet Google-produktet på Googles 
bekostning, eller motta en refusjon, hvis Google-produktet er 
defekt eller ikke er i samsvar med salgskontrakten. Disse irske 
forbrukerrettighetene utløper seks år fra leveringsdatoen til 
Google-produktet ditt.
G953-00933-10 REV K



PORTUGUÊS

Guia de informações de segurança, 
garantia e regulamentares do Pixel 8
Este folheto fornece informações de segurança, garantia 
e regulamentares importantes que deve consultar antes de usar 
o Pixel 8. Pode consultar a versão online deste documento em 
g.co/pixel/safety

Segurança básica

 �AVISO:�INFORMAÇÕES�DE�SAÚDE�E�SEGURANÇA,�
LEIA�ANTES�DE�USAR.

Para evitar danificar o dispositivo, os acessórios ou quaisquer 
dispositivos ligados, bem como reduzir o risco de lesões pessoais, 
desconforto, danos materiais ou outros possíveis perigos, siga as 
instruções indicadas abaixo e as que se encontram nas Informações 
de segurança do Pixel 8 em g.co/pixel/safety e Definições > 
Acerca�do�telemóvel > Manual�regulamentar�e�de�segurança



•  Manuseie o telemóvel com cuidado. Pode danificar o telemóvel 
ou a bateria se desmontar, deixar cair, dobrar, queimar, esmagar 
ou perfurar o telemóvel. Não use um telemóvel com o ecrã partido 
ou o invólucro danificado. Certifique-se de que o transformador 
e o telemóvel estão bem ventilados quando estão em utilização 
ou a carregar. Usar um telemóvel, cabos ou transformadores 
danificados, ou carregar na presença de humidade ou detritos 
pode causar sobreaquecimento, um incêndio, um choque elétrico, 
lesões ou danos no telemóvel ou noutros bens. Não exponha o 
telemóvel a líquidos, que podem causar um curto-circuito e 
sobreaquecimento. Se o telemóvel se molhar, não tente secá-lo 
com uma fonte de calor externa. Não carregue o telemóvel se este 
estiver molhado ou sob luz solar direta. O seu telemóvel funciona 
melhor numa temperatura ambiente entre 0 °C e 35 °C, e deve ser 
armazenado a uma temperatura ambiente entre -20 °C e 45 °C. 
Não exponha o telemóvel a temperaturas acima de 45 °C, uma vez 
que isso pode danificar o telemóvel, sobreaquecer a bateria ou 
constituir um risco de incêndio.

•  Este telemóvel deve ser usado com um carregador com uma 
saída de fonte de alimentação limitada (LPS) de acordo com a 
norma IEC 60950-1 e/ou uma saída com classificação PS2 de 



acordo com a norma IEC 62368-1, com a seguinte classificação: 
5 volts de CC, máximo de 3 amperes; 9 volts de CC, máximo de 
3 amperes quando usado com um carregador compatível com 
USB PD e até 11 volts de CC, máximo de 3 amperes para um 
carregador compatível com USB PD 3.0 PPS. Carregue este 
telemóvel apenas com o cabo incluído ou acessórios de 
carregamento compatíveis, que estejam disponíveis na Google 
Store ou nos revendedores autorizados da Google (procure o 
emblema “Made For” da Google). A não utilização de acessórios 
de carregamento compatíveis pode causar um incêndio, um 
choque elétrico, lesões ou danos no telemóvel e nos acessórios.

•  Pode carregar o telemóvel com um carregador em conformidade 
com a norma QI ou um carregador sem fios aprovado pela 
Google. Não coloque objetos metálicos ou magnéticos entre o 
carregador sem fios e o telemóvel, uma vez que tal pode provocar 
o aquecimento do outro objeto ou interferir com o carregamento. 
Se usar uma capa para telemóvel metálica ou magnética, 
remova-a antes do carregamento sem fios, uma vez que tal pode 
levar ao sobreaquecimento do telemóvel ou carregador, ou 
interferir com o carregamento.



•  Risco de estrangulamento. Este dispositivo não é um brinquedo. 
Há casos registados de crianças que se estrangularam com 
cabos. Mantenha os cabos fora do alcance das crianças 
(afastados mais de 0,9 metros).

•  A exposição prolongada a sons altos (incluindo música) pode 
causar perda de audição. Para evitar possíveis danos auditivos, 
evite a audição com volume elevado durante períodos de tempo 
prolongados. A exposição contínua a volumes elevados e a 
ruído de fundo pode fazer com que os sons altos pareçam mais 
baixos do que são na realidade. Verifique o volume antes de 
usar auscultadores ou auriculares.

FUNÇÕES�RELACIONADAS�COM�A�SAÚDE
O seu telemóvel e quaisquer aplicações ou funções gerais de 
bem-estar, sono, exercício, ritmo cardíaco ou fitness associadas não 
são dispositivos médicos, salvo marcação clara em contrário, e têm 



apenas caráter informativo. Não foram concebidos nem se destinam 
a utilização no diagnóstico de doenças ou outras condições, ou na 
cura, na monitorização, na mitigação, no tratamento ou na prevenção 
de uma doença ou outras condições.

BATERIA
Este telemóvel contém uma bateria de iões de lítio, um componente 
sensível que pode provocar ferimentos se danificado. A Google 
recomenda que procure assistência técnica profissional para reparar 
o dispositivo. A reparação autónoma (incluindo remover e/ou 
substituir a bateria) não é recomendada, a não ser que seja um 
adulto com os conhecimentos técnicos necessários para reparar 
dispositivos eletrónicos com segurança. Se optar pela reparação 
autónoma, aceita assumir o risco associado a tal reparação. Tenha 
cuidado se fizer reparações. Abrir e/ou reparar o seu dispositivo pode 
representar riscos de choque elétrico, danos ao dispositivo, incêndio 
e lesões pessoais, bem como outros perigos. Recomendamos que 
contacte a Google, um fornecedor de serviços da Google ou um 
profissional de reparações independente para substituir a bateria. 
Para informações de contacto, visite g.co/pixel/contact. A utilização 



de uma bateria não qualificada ou a eliminação inadequada podem 
apresentar um risco de incêndio, explosão, fuga e/ou outros perigos. 
Não abra, esmague, aqueça a mais de 45 °C ou queime.

IRRITAÇÃO�CUTÂNEA
Algumas pessoas podem reagir a materiais, como o níquel, em 
artigos que estão em contacto prolongado com a pele. Em caso de 
irritação cutânea em locais de contacto frequente com o telemóvel, 
pare de usar o telemóvel e consulte um médico.

ELIMINAÇÃO�E�RECICLAGEM
Elimine e transporte o dispositivo, as baterias e os acessórios 
de acordo com os regulamentos ambientais e de transporte 
locais. Não os elimine como lixo doméstico normal. Para mais 
informações sobre a reciclagem do dispositivo, baterias 
e acessórios, visite g.co/HWRecyclingProgram

INTERFERÊNCIA�COM�DISPOSITIVOS�MÉDICOS
O seu telemóvel contém ímanes que podem interferir com 
estimuladores cardíacos e outros dispositivos médicos implantados. 
Consulte g.co/pixel/safety para obter mais informações.



PRODUTO�DE�LASER�DE�CONSUMO
Cuidado – O telemóvel contém um módulo de laser de Classe 1. 
O design do dispositivo incorpora uma ótica e uma estrutura protetora 
que impedem o acesso a um nível de radiação laser acima da Classe 1. 
Os módulos de laser deste produto estão em conformidade com as 
normas EN 50689:2021, EN 60825-1+A11:2021, 21 CFR 1040.10 e 
1040.11, exceto em conformidade com a norma IEC 60825-1 Ed. 3, 
conforme descrito no Aviso de laser n.º 56, datado de 8 de maio 
de 2019. A utilização de controlos ou ajustes ou a realização de 
procedimentos diferentes daqueles aqui especificados pode resultar 
numa exposição a radiação perigosa. A assistência deste produto deve 
ser realizada pela Google ou por um fornecedor de serviços autorizado.



Manuseamento e utilização adequados
CUIDADOS�E�LIMPEZA
Para informações de cuidados e limpeza básicos, consulte 
g.co/pixel/care

RESISTÊNCIA�À�POEIRA�E�ÁGUA
O seu dispositivo foi concebido para cumprir a classificação IP68 
de proteção contra água e poeira conforme a norma IEC 60529 
quando sai da fábrica, mas não é à prova de água ou poeira. 
A resistência à água e poeira não é uma condição permanente e 
diminui ou perde-se ao longo do tempo devido ao desgaste normal, 
a reparações, à desmontagem ou a danos no dispositivo. A queda 
do dispositivo pode resultar na perda da resistência à água ou 
poeira. Os danos por líquidos anulam a garantia limitada (consulte 
abaixo). Não exponha Pixel 8 a líquidos, uma vez que tal pode 
causar um curto-circuito e o sobreaquecimento, ou à poeira. O 
carregador do dispositivo e outros acessórios não são resistentes 
à água ou poeira, e não devem ser expostos a ambos. Para mais 
informações, visite g.co/pixel/water



Serviço e apoio técnico
Para obter apoio técnico e ajuda online, visite g.co/pixel/help. 
Se o telemóvel for enviado para reparação, poderá receber um 
telemóvel de substituição em vez do seu telemóvel original. 
Se permitido por lei, os artigos apresentados para reparação podem 
ser substituídos por artigos recondicionados do mesmo tipo, em vez 
de serem reparados. Podem ser usadas peças recondicionadas para 
reparar os artigos. Se os artigos mantiverem os dados gerados pelo 
utilizador, a reparação ou a substituição podem resultar na perda 
dos dados.

Informações regulamentares
Pode encontrar as informações regulamentares, a certificação 
e as marcações de conformidade específicas do Pixel 8 em 
Definições�> Acerca�do�telemóvel > Etiquetas�regulamentares 
e/ou na parte de trás do dispositivo. Pode encontrar informações 
regulamentares e ambientais em g.co/pixel/reg
Morada do fabricante:  
Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway,  
Mountain View, CA 94043.



DECLARAÇÃO�DE�CONFORMIDADE�COM�A�NORMA�CEM�
(COMPATIBILIDADE�ELETROMAGNÉTICA)
Importante: este dispositivo, o transformador e outros acessórios 
incluídos demonstraram estar em conformidade com a norma de 
Compatibilidade Eletromagnética (CEM) sob condições que incluem 
a utilização de dispositivos periféricos e cabos blindados em 
conformidade entre componentes do sistema. É importante usar 
dispositivos periféricos e cabos blindados em conformidade entre 
componentes do sistema de modo a reduzir a possibilidade de 
interferência em rádios, televisores e outros dispositivos eletrónicos.

EXPOSIÇÃO�A�RADIOFREQUÊNCIA
Pode encontrar as informações de exposição a radiofrequência 
em g.co/Pixel/RFE e no seu dispositivo em Definições > Acerca�
do�telemóvel > Manual�regulamentar�e�de�segurança

AVISO�DE�CONFORMIDADE�DA�UE
A Google LLC declara pelo presente que o tipo de equipamento de rádio 
Pixel 8 está em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE.



O texto completo da Declaração de Conformidade da União Europeia 
está disponível em g.co/pixel/conformity

Restrições ou requisitos ao abrigo da Diretiva 2014/53/UE
O dispositivo está restrito ao uso em ambientes interiores apenas 
quando operado nas bandas de frequência de 5250 a 5350 MHz 
e 5925 a 6425 MHz (LPI) em AT, BE, BG, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, 
FI, FR, HR, HU, IE, IT, LT, LU, LV, MT, NL, PL, PT, RO, SE, SI, SK, UK(NI), 
CH, IS, LI, NO, TR

Informações�sobre�bandas�de�frequência�e�potência�de�saída�sem�fios

Frequência Potência�do�Pixel�8
Wi-Fi 2400-2483,5 MHz < 20 dBm
Wi-Fi 5150-5350 MHz < 23 dBm
Wi-Fi 5470-5725 MHz < 23 dBm
Wi-Fi 5725-5875 MHz < 14 dBm



Frequência Potência�do�Pixel�8
Wi-Fi 5925-6425 MHz < 14 dBm / < 23 dBm
Bluetooth: 2400-2 48,5 MHz < 20 dBm
NFC 13,56 MHz < -4 dBuA/m a 10 m
WPT 110-148 kHz < -16 dBuA/m a 10 m
GSM 900 < PC4
GSM 1800 < PC1
UMTS Bandas I/VIII < PC3
LTE B1, B3, B7, B8, B20, B28, 
B38, B40, B42 < PC3

LTE B38 HPUE < PC2
NR n1, n3, n7, n8, n20, n28, n38, 
n40, n41, n77, n78 < PC3

NR n41 HPUE, n77 HPUE, 
n78 HPUE < PC2



Google Commerce Limited, 
70 Sir John Rogerson’s Quay, Dublin 2, D02 R296, Irlanda.

Resíduos�de�equipamentos�eléctricos�e�electrónicos�(REEE)�e�baterias

O símbolo REEE acima significa que, de acordo com as leis e os 
regulamentos locais, o produto e as respetivas baterias devem ser 
eliminados em separado do lixo doméstico. Quando este produto 
atingir o respetivo fim de vida, deposite-o num ponto de recolha 
designado pelas autoridades locais para uma eliminação segura 
ou para a sua reciclagem. A recolha e a reciclagem em separado 
do produto, dos respetivos acessórios elétricos e das baterias vão 
ajudar a preservar os recursos naturais, proteger a saúde humana 
e ajudar o ambiente.



Garantia limitada de Hardware para 
consumidores da Google de 2 anos
A garantia limitada aplicável ao seu dispositivo está disponível 
na configuração do dispositivo, nas definições do dispositivo 
em [Definições > Acerca�do�telemóvel] e em g.co/devicewarranty
© 2023 Google LLC. Todos os direitos reservados. Pixel 8 
o logótipo G, Google e as marcas e os logótipos relacionados são 
marcas comerciais da Google LLC.
Qi é uma marca comercial registada da Wireless Power Consortium Inc.

Garantia Comercial de Hardware para 
Consumidores Google – Reino Unido, 
EEE (exceto França) e Suíça
A Garantia Comercial aplica-se se for um consumidor e tiver 
adquirido o seu Produto da marca Google (“Produto Google”) no 
Reino Unido ou no Espaço Económico Europeu (“EEE”) (exceto 
em França) ou na Suíça.
A presente Garantia Comercial é uma garantia fornecida 
voluntariamente pelo fabricante. Prevê direitos distintos dos direitos 



que lhe são conferidos pelo direito comum. Estes direitos legais 
não sofrem restrições ou reduções por força da presente Garantia 
Comercial. Significa isto que os benefícios da Garantia Comercial 
vêm complementar, e não excluem, os seus direitos legais. Se o 
Produto Google apresentar um defeito, o consumidor poderá gozar 
de direitos legais que pode reclamar perante a empresa que lhe 
vendeu o Produto Google, designadamente no que diz respeito à 
reparação ou substituição do seu Produto Google defeituoso ou, em 
alternativa, em alguns casos e países, um reembolso, uma redução 
de preço ou o direito de cancelar o contrato de venda e apresentar 
um pedido de indemnização por danos ou despesas.
O�que�cobre�a�presente�garantia�e�qual�o�seu�prazo? A Google 
garante que o Produto Google não apresentará defeitos de material 
ou fabrico quando utilizado sob condições normais conforme 
descrito na documentação publicada sobre o produto, durante 
um prazo de dois anos a contar da data em que foi inicialmente 
adquirido pelo consumidor, em qualquer ponto do Reino Unido, 
do EEE (exceto em França) ou da Suíça (“Garantia Comercial”).
O�que�não�está�coberto�pela�presente�garantia? A presente Garantia 
Comercial só é válida e aplicável no Reino Unido, no EEE (exceto 
França) e na Suíça e só se aplica se for um consumidor e tiver 



adquirido o seu Produto Google junto da Google ou dos seus 
revendedores autorizados, no Reino Unido, no EEE (exceto França) 
e na Suíça. A presente Garantia Comercial pode ser reclamada em 
qualquer ponto do Reino Unido, do EEE (exceto França) e da Suíça. 
A presente Garantia Comercial aplica-se apenas a componentes de 
hardware (e não a elementos de software) do seu Produto Google. 
A presente Garantia Comercial não se aplica a quaisquer peças 
consumíveis, como baterias ou revestimentos de proteção, que 
devido à sua natureza perdem qualidades ao longo do tempo, salvo 
se a avaria ocorrer devido a um defeito de material ou fabrico; nem 
a quaisquer danos cosméticos, salvo se a avaria ocorrer devido a 
defeito de material ou fabrico. A presente Garantia Comercial não 
se aplica a danos causados por: (1) uso e desgaste normais; 
(2) acidentes; (3) má utilização (incluindo o não cumprimento 
das instruções constantes na documentação publicada sobre o 
produto); (4) negligência; (5) desmontagem (incluindo abrir ou tentar 
abrir o invólucro exterior do seu Produto Google); (6) alterações; 
e (7) causas externas como, entre outros, danos causados por 
líquidos, exposição a objetos afiados, exposição a força excessiva, 
anomalias na corrente elétrica que alimenta o Produto Google e 
condições térmicas ou ambientais extremas. Os danos causados 



por líquidos anulam a presente Garantia Comercial. A presente 
Garantia Comercial não garante que o uso do Produto Google não 
sofrerá interrupções ou não apresentará erros. A presente Garantia 
Comercial não se aplica a Produtos Google renovados por terceiros, 
mesmo se vendidos por um revendedor autorizado da Google. Para 
Produtos Google renovados por terceiros, pode ter direitos 
estatutários que pode reclamar contra a parte que lhe vendeu o 
Produto Google renovado por um terceiro.
Em�que�consiste�a�Garantia�Comercial�e�que�medidas�tomará�a�
Google?�(ESTE�É�O�SEU�ÚNICO�RECURSO�AO�ABRIGO�DA�GARANTIA�
COMERCIAL.) Se surgir um defeito coberto pela presente Garantia 
Comercial e devolver o seu Produto Google à Google no prazo de dois 
anos da Garantia Comercial, a Google irá optar, dentro dos limites da 
presente Garantia Comercial, entre (i) reparar o seu Produto Google 
com peças novas ou recuperadas, de modo a fornecer-lhe um Produto 
Google pelo menos funcionalmente equivalente a um Produto Google 
novo; (ii) substituir o seu Produto Google por um Produto Google novo 
ou recuperado, pelo menos funcionalmente equivalente a um Produto 
Google novo; ou (iii) aceitar a devolução do seu Produto Google em 
troca do reembolso do preço de compra que pagou pelo seu Produto 
Google. Durante o prazo de dois anos da sua Garantia Comercial, 



o consumidor não terá de demonstrar que o Produto Google já 
apresentava um defeito no momento da entrega (desde que o defeito 
esteja coberto pela presente Garantia Comercial). Se a Google 
substituir ou reparar o seu Produto Google no âmbito da presente 
Garantia Comercial, o Produto Google substituído ou reparado 
continuará protegido pela presente Garantia Comercial durante o 
restante período do prazo de garantia inicial ou pelo prazo de 90 dias 
a contar da data de entrega do Produto Google substituído ou 
reparado (aquele que for superior). Antes de enviar o seu Produto 
Google para reparação ou substituição, deve fazer uma cópia de 
segurança separada dos dados criados pelo utilizador que 
eventualmente estejam armazenados no seu Produto Google (se o 
seu Produto Google o permitir). A reparação ou substituição do seu 
Produto Google pode resultar na perda dos seus dados criados pelo 
utilizador. Todas as peças devolvidas relativamente às quais recebeu 
uma substituição passam a ser propriedade da Google. Nada na 
presente Garantia Comercial reduzirá ou de algum modo afetará os 
seus direitos legais no que diz respeito ao seu Produto Google.
E�se�o�meu�Produto�Google�sofrer�danos�não�abrangidos�pela�
presente�Garantia�Comercial? Se, além de um defeito abrangido 
pela presente Garantia Comercial, o seu Produto Google tiver 



um defeito não abrangido (por exemplo, danos provocados 
pelo desgaste normal ou por má utilização), a Google só será 
responsável por resolver o defeito abrangido pela presente 
Garantia Comercial. Em determinadas circunstâncias, a Google 
pode estar restringida ou impedida de efetuar trabalhos de 
reparação enquanto o dano não abrangido não estiver reparado. 
Por exemplo, se o seu Produto Google tiver um ecrã partido, isto 
pode impedir a Google de efetuar trabalhos de reparação enquanto 
o ecrã não estiver reparado. Se isto acontecer, a Google pode 
notificá-lo e dar-lhe a opção de: (1) a Google reparar o dano não 
abrangido pela presente Garantia Comercial, ficando o custo da 
reparação a seu encargo (a Google informa-o sobre o montante 
devido antecipadamente); ou (2) devolver-lhe o seu Produto 
Google sem efetuar qualquer trabalho de reparação.
E�se�o�meu�Produto�Google�for�danificado�por�líquidos? Se o seu 
Produto Google sofrer danos causados por líquidos, a presente 
Garantia Comercial não se aplica e a Google não efetua qualquer 
trabalho de reparação. A Google dá-lhe a opção de: (1) substituir o 
seu Produto Google ao custo normal (a Google informa-o sobre o 
montante devido antecipadamente); ou (2) devolver-lhe o seu 
Produto Google.



Como�é�que�faço�uma�reclamação? Para fazer uma reclamação ao 
abrigo desta Garantia Comercial, deve contactar a equipa de apoio 
técnico da Google para o seu Produto Google em g.co/warrantyclaim. 
É necessário indicar o seu nome, os seus dados de contacto e o 
número de série do seu Produto Google. Antes de receber o serviço 
de garantia, a Google pode requerer que forneça detalhes da prova 
de compra, que responda a perguntas concebidas para ajudar no 
diagnóstico de potenciais problemas e que siga os procedimentos 
da Google para obter o serviço de garantia. Para mais informações 
sobre como tratamos esses dados, consulte a seguinte Política de 
Privacidade: g.co/privacy. Se utilizar a presente Garantia Comercial 
em conformidade com os respetivos termos, a Google será 
responsável pelos custos de acondicionamento e transporte 
associados à devolução do Produto Google à Google, a partir de 
qualquer ponto no Reino Unido, no EEE (exceto França) ou na Suíça. 
Em caso de substituição ou reparação, a Google também será 
responsável pelos custos de acondicionamento e transporte 
associados ao envio do Produto Google substituído ou reparado 
para si, para qualquer ponto no Reino Unido, no EEE (exceto França) 
ou na Suíça.



Outras�limitações: Nenhum funcionário ou representante da Google 
ou das suas afiliadas, ou qualquer terceiro está autorizado a efetuar 
qualquer alteração, prorrogação ou aditamento à presente Garantia 
Comercial. Se qualquer disposição da presente Garantia Comercial 
for considerada ilegal ou inaplicável, as restantes disposições 
permanecerão em pleno vigor e efeito.
A Garantia Comercial é dada pela Google LLC, com sede oficial 
em 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043, EUA, 
e confere direitos legais específicos ao consumidor.
Se�adquiriu�o�seu�Produto�Google�em�qualquer�dos�países�adiante�
indicados,�aplicam-se�os�seguintes�termos:
Quando�adquirido�em�França:
A Garantia Limitada de Hardware para Consumidores Google 
não é aplicável a consumidores que comprem um Produto 
Google em França. Para as compras em França, o vendedor 
permanece responsável ao abrigo das garantias legais 
aplicáveis. Consulte os Termos de vendas da Google Store 
em: https://store.google.com/intl/fr_fr/about/device-terms/ 
para saber mais sobre os seus direitos previstos por lei ao 
abrigo da Garantia.



Quando�adquirido�em�Itália:
Se for um consumidor, além da presente Garantia Comercial, terá 
direito à garantia legal concedida aos consumidores ao abrigo das 
Secções 128 a 135 do Código do Consumidor Italiano (Decreto 
Legislativo N.º 206/2005). A presente Garantia Comercial não 
afeta, de modo algum, a garantia legal. A garantia legal tem uma 
duração de dois anos a contar da data de entrega do seu Produto 
Google e pode ser exercida no prazo de dois meses a contar da 
data em que o defeito em causa foi descoberto.
Quando�adquirido�na�Bélgica:
Se for um consumidor, para além da presente Garantia Comercial, 
terá direito à garantia legal de dois anos, em conformidade com o 
disposto no Código Civil Belga sobre a venda de bens de consumo. 
A garantia legal tem início na data de entrega do seu Produto 
Google. A presente Garantia Comercial vem complementar, e não 
afeta, a garantia legal.
Quando�adquirido�nos�Países�Baixos:
Se for um consumidor, a presente Garantia Comercial vem 
complementar, e não afeta, os seus direitos previstos no Livro 7, Título 1 
do Código Civil Neerlandês sobre a venda de bens de consumo.



Na secção “O que não está coberto pela presente garantia?”, a 
frase “Os danos causados por líquidos anulam a presente Garantia 
Comercial” será eliminada e substituída por “Se o seu Produto 
Google sofrer danos causados por líquidos, a presente Garantia 
Comercial não se aplica e não poderá contar com a presente 
Garantia Comercial para qualquer dano que, caso contrário, seria 
abrangido pela presente Garantia Comercial.”
Quando�adquirido�na�Irlanda:
Se for um consumidor, a presente Garantia Comercial funciona 
juntamente, e adicionalmente, com os seus direitos estatutários ao 
abrigo da lei de consumo irlandesa. Ao abrigo da lei de consumo 
irlandesa, se o seu Produto Google tiver defeitos ou não estiver em 
conformidade com o contrato de venda, pode ter direito a uma 
reparação ou uma substituição do Produto Google paga pela Google, 
ou pode ter direito a um reembolso. Estes direitos da lei de consumo 
irlandesa expiram seis anos após a data de entrega do Produto Google.
G953-00933-06 REV H



ESPAÑOL

Guía de seguridad, garantía y normativas 
de Pixel 8
Este folleto proporciona información importante sobre normativas, 
seguridad y garantía que debes consultar antes de empezar a 
utilizar tu Pixel 8. Puedes consultar la versión online de este 
documento en g.co/pixel/safety

Seguridad básica

 �ADVERTENCIA:�INFORMACIÓN�SOBRE�SALUD�Y�
SEGURIDAD.�LEE�ESTO�ANTES�DEL�USO.

Para evitar que se dañen el dispositivo, los accesorios o cualquier otro 
dispositivo conectado, y para reducir el riesgo de lesiones personales, 
molestias, daños materiales y otros posibles peligros, sigue las 
precauciones que se indican a continuación y las que se describen 
en la información de seguridad de Pixel 8 en g.co/pixel/safety y en 
Ajustes�>�Información�del�teléfono�>�Manual�de�seguridad�y�normativas



•  Utiliza el teléfono con cuidado. Puedes dañar el teléfono o la batería si 
dejas caer el teléfono o si lo desmontas, doblas, quemas, aplastas o 
perforas. No uses el teléfono si la pantalla o la carcasa están rotas. El 
adaptador de corriente y el teléfono deben tener una buena ventilación 
mientras se usan o cargan. Utilizar un teléfono, cable o adaptador 
de corriente dañados, o cargar el teléfono cuando hay humedad o 
suciedad, puede ocasionar sobrecalentamiento, incendios, descargas 
eléctricas, lesiones o daños en tu teléfono u otros bienes materiales. 
No dejes que el teléfono entre en contacto con líquidos, ya que pueden 
provocar cortocircuitos y que el dispositivo se sobrecaliente. Si el 
teléfono se moja, no intentes secarlo con una fuente de calor externa. 
No cargues el teléfono cuando esté mojado ni bajo luz solar directa. 
El teléfono funciona mejor a una temperatura ambiente de entre 0 °C 
y 35 °C, y debería almacenarse a una temperatura ambiente de entre 
‐20 °C y 45 °C. No expongas el teléfono a temperaturas superiores 
a 45 ̊ C, ya que pueden dañarlo, sobrecalentar la batería o suponer 
un riesgo de incendio.

•  Este teléfono debe utilizarse con un adaptador de CA certificado, 
con una salida que sea una fuente de alimentación limitada (LPS) 
según el estándar IEC 60950-1 o una salida clasificada como PS2 



según el estándar IEC 62368-1, así como con una tensión nominal 
de 5 voltios de CC a 3 amperios como máximo; 9 voltios de CC a 
3 amperios como máximo cuando se utilice con un adaptador de CA 
con protocolo USB PD, y hasta 11 voltios de CC a 3 amperios como 
máximo con un adaptador de CA con protocolo USB PD 3.0 PPS. 
Carga el teléfono únicamente con el cable incluido o con accesorios 
de carga compatibles que están disponibles en Google Store o en 
distribuidores autorizados de Google (busca la insignia “Made For” 
de Google). Si no se utilizan accesorios de carga compatibles, 
pueden producirse incendios, descargas eléctricas, lesiones 
personales o daños en el teléfono y en los accesorios.

•  Puedes cargar tu teléfono con un cargador inalámbrico aprobado 
por Google o un cargador que cumpla el estándar Qi. No coloques 
ningún objeto metálico o magnético entre el cargador inalámbrico 
y tu teléfono para evitar que se caliente dicho objeto o que 
interfiera con la carga. Si la funda de tu teléfono es metálica o 
magnética, quítasela antes de cargarlo inalámbricamente para 
evitar que el teléfono o el cargador se sobrecalienten o que 
interfiera en la carga.



•  Peligro de estrangulamiento. Este dispositivo no es un juguete. 
Se han registrado casos de niños que se han estrangulado con 
cables. Mantén los cables fuera del alcance de los niños (a más 
de 0,9 m de distancia).

•  Una exposición prolongada a sonidos fuertes, incluida la música, 
puede provocar pérdida de audición. Para evitar posibles daños 
auditivos, evita utilizarlos a un volumen alto durante largos 
periodos de tiempo. La exposición continua a volúmenes altos 
y ruido de fondo puede hacer que los sonidos no parezcan tan 
fuertes como lo son en realidad. Comprueba el volumen antes 
de utilizar auriculares.

FUNCIONES�RELACIONADAS�CON�LA�SALUD
El teléfono y las aplicaciones o funciones relacionadas con el bienestar 
general, el sueño, el ejercicio, la frecuencia cardiaca y la actividad física 
no son dispositivos médicos, a menos que se indique lo contrario de 



forma clara, y solo deben usarse con fines informativos. No están 
concebidos ni diseñados para curar, monitorizar, aliviar, tratar o prevenir 
enfermedades u otras afecciones ni para usarlos en su diagnóstico.

BATERÍA
Este teléfono contiene una batería de iones de litio, un componente 
delicado que puede provocar lesiones si se daña. Google te 
recomienda que busques ayuda profesional para las reparaciones 
del dispositivo. La autorreparación (incluido extraer o sustituir la 
batería) no se recomienda a menos que seas un adulto con los 
conocimientos técnicos necesarios para reparar dispositivos 
electrónicos de forma segura. Si eliges la autorreparación, aceptas 
asumir el riesgo que conlleva. Ten cuidado si decides encargarte de 
la reparación. Abrir o reparar tu dispositivo puede entrañar riesgos 
de descargas eléctricas, daños al dispositivo, incendios, lesiones 
personales y otros peligros. Te recomendamos que te pongas 
en contacto con Google, un proveedor de servicios de Google o un 
servicio de reparaciones independiente para sustituir la batería. 
Consulta la información de contacto en g.co/pixel/contact. Usar una 
batería que no sea apropiada y desecharla de manera inadecuada 
puede suponer un riesgo de incendio, explosión o fugas, entre otros 



peligros. No abras, aplastes ni calientes el teléfono a una 
temperatura superior a 45 °C ni lo incineres.

IRRITACIONES�DE�LA�PIEL�
Algunas personas pueden experimentar reacciones adversas 
a ciertos materiales, como el níquel, empleados en los elementos 
que están en contacto prolongado con la piel. Deja de usar el 
teléfono y ponte en contacto con un médico si notas irritación 
en zonas de la piel que suelen estar en contacto con el teléfono.

ELIMINACIÓN�Y�RECICLAJE
Desecha y transporta el dispositivo, la batería y los accesorios de 
acuerdo con las normativas medioambientales y de transporte locales. 
No lo deseches como si fuera un residuo doméstico normal. Consulta 
más información sobre cómo reciclar tu dispositivo, las baterías y los 
accesorios en g.co/HWRecyclingProgram

INTERFERENCIA�CON�DISPOSITIVOS�MÉDICOS
El teléfono contiene imanes que pueden interferir con marcapasos 
y otros dispositivos médicos implantados. Ve a g.co/pixel/safety 
para obtener más información.



PRODUCTO�LÁSER�DE�CONSUMO
Advertencia: Tu teléfono incluye un módulo láser de clase 1. El diseño 
del dispositivo incorpora componentes ópticos y una estructura 
protectora para que no se pueda acceder a un nivel de radiación 
láser por encima de la clase 1. Los módulos láser de este producto 
cumplen las normas EN 50689:2021, EN 60825-1+A11:2021, 21 CFR 
1040.10 y 1040.11, a excepción de la norma IEC 60825-1, edición 3, 
tal como se describe en la directriz Laser Notice n.º 56, del 8 de mayo 
del 2019. Si se utilizan controles o ajustes, o se siguen procedimientos 
diferentes de los que se definen en este documento, se puede correr 
el riesgo de exponerse a radiación peligrosa. Google o un proveedor 
de servicios autorizado debe encargarse del mantenimiento de 
este producto.



Manipulación y uso adecuados
CUIDADO�Y�LIMPIEZA
Para ver las instrucciones de cuidado y limpieza básicos, visita 
g.co/pixel/care

RESISTENCIA�AL�POLVO�Y�AL�AGUA
Tu dispositivo está diseñado para cumplir el grado de resistencia al 
agua y al polvo IP68 según la norma IEC 60529 cuando sale de fábrica, 
pero no es completamente resistente al agua ni al polvo. La resistencia 
al agua y al polvo no es una característica permanente y es posible que 
disminuya o se pierda por el deterioro y el desgaste habituales, debido 
a daños o por alteraciones al reparar o desmontar el teléfono. Si se te 
cae el dispositivo, puede perder resistencia al agua o al polvo. Los 
daños causados por líquidos anulan la garantía comercial (consulta 
los detalles más abajo). No expongas tu Pixel 8 a líquidos, ya que 
pueden provocar un cortocircuito y hacer que se sobrecaliente, ni al 
polvo. Ni el cargador del dispositivo ni los accesorios son resistentes 
al agua o al polvo y, por tanto, tampoco deben exponerse a ellos. Visita 
g.co/pixel/water para obtener más información.



Reparaciones y asistencia
Para recibir ayuda y asistencia online, visita g.co/pixel/help. Si 
envías tu teléfono al servicio de reparaciones, es posible que recibas 
otro en sustitución del original. Siempre que lo permita la ley, es 
posible que los productos que se dejen en reparación se sustituyan 
por otros reacondicionados del mismo tipo en vez de ser reparados. 
Asimismo, se podrán usar piezas reacondicionadas para reparar los 
productos. Si los productos pueden conservar datos generados por 
los usuarios, la reparación o la sustitución pueden provocar la 
pérdida de estos datos.

Información normativa
Para consultar en tu dispositivo la información normativa, la 
certificación y las marcas de cumplimiento específicas de Pixel 8, 
ve a Ajustes�>�Información�del�teléfono�>�Etiquetas�normativas 
o a la parte trasera de tu dispositivo. Visita la página g.co/pixel/reg 
para consultar más información sobre normativas y medioambiente.
Dirección del fabricante:  
Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway, 
Mountain View, CA 94043 (Estados Unidos).



DECLARACIÓN�DE�CUMPLIMIENTO�DE�LOS�REQUISITOS�DE�CEM
Importante: Este dispositivo, el adaptador de corriente y otros 
accesorios incluidos en la caja cumplen la normativa CEM de 
compatibilidad electromagnética en condiciones que incluyen el uso 
entre los componentes del sistema de dispositivos periféricos y 
cables blindados que cumplan la normativa. Es importante que uses 
dispositivos periféricos y cables blindados que cumplan la normativa 
para la conexión entre los componentes del sistema para reducir la 
posibilidad de provocar interferencias con radios, televisiones y otros 
dispositivos electrónicos.

EXPOSICIÓN�A�RADIOFRECUENCIAS
Puedes consultar información sobre la exposición a 
radiofrecuencias en g.co/Pixel/RFE y en tu dispositivo (Ajuste�>�
Información�del�teléfono�>�Manual�de�seguridad�y�normativas). 

AVISO�DE�CUMPLIMIENTO�DE�LA�NORMATIVA�DE�LA�UE
Por la presente, Google LLC declara que el equipo de radio tipo 
Pixel 8 cumple la Directiva 2014/53/UE.



Para consultar el texto íntegro de la Declaración de Conformidad 
correspondiente a la UE, visita g.co/pixel/conformity

Restricciones o requisitos de la Directiva 2014/53/UE:
Este dispositivo solo se puede usar en interiores cuando utiliza el 
intervalo de frecuencias de 5250 a 5350 MHz y de 5925 a 6425 MHz 
en AT, BE, BG, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IT, LT, LU, 
LV, MT, NL, PL, PT, RO, SE, SI, SK, UK(NI), CH, IS, LI, NO y TR.

Información�sobre�bandas�de�frecuencia�y�potencias�de�
salida�inalámbrica

Frecuencia Potencia�de�Pixel�8
Wi-Fi 2400-2483,5 MHz <20 dBm
Wi-Fi: 5150-5350 MHz <23 dBm
Wi-Fi 5470-5725 MHz <23 dBm
Wi-Fi 5725-5875 MHz <14 dBm



Frecuencia Potencia�de�Pixel�8
Wi-Fi 5925-6425 MHz <14 dBm / <23 dBm
Bluetooth: 2400-2483,5 MHz <20 dBm
NFC 13,56 MHz <-4 dBuA/m a 10 m
WPT 110-148 kHz <-16 dBuA/m a 10 m
GSM 900 <PC4
GSM 1800 <PC1
Bandas UMTS I y VIII <PC3
LTE B1, B3, B7, B8, B20, B28, 
B38, B40 y B42 <PC3

LTE B38 HPUE <PC2
NR n1, n3, n7, n8, n20, n28, n38, 
n40, n41, n77 y n78 <PC3

NR n41 HPUE, n77 HPUE y 
n78 HPUE <PC2



Google Commerce Limited, 
70 Sir John Rogerson’s Quay, Dublín 2, D02 R296 (Irlanda).
Residuos�de�aparatos�eléctricos�y�electrónicos�(RAEE)�y�baterías

El símbolo RAEE que se muestra arriba indica que este producto y 
sus baterías no se deben desechar junto a los residuos domésticos, 
de acuerdo con la legislación local. Cuando este producto termine 
su ciclo de vida, llévalo a un punto de recogida designado por las 
autoridades locales para desecharlo o reciclarlo de forma segura. 
La recogida y el reciclaje por separado del producto, sus accesorios 
eléctricos y sus baterías ayudarán a conservar los recursos 
naturales y a proteger la salud pública y el medio ambiente.

Garantía comercial de 2 años de hardware 
de consumo de Google
También puedes consultar la garantía comercial aplicable 
a tu teléfono cuando configures el dispositivo, en los ajustes 



del dispositivo [Ajustes�>�Información�del�teléfono] y en 
g.co/devicewarranty
© 2023 Google LLC. Todos los derechos reservados. Pixel 8, 
el logotipo de la G, Google y las marcas y logotipos relacionados 
son marcas de Google LLC.
Qi es una marca registrada de Wireless Power Consortium Inc.

Garantía Comercial de hardware de Google 
para consumidores – Reino Unido, Espacio 
Económico Europeo (EEE) (excepto Francia) 
y Suiza
Esta Garantía Comercial se aplica si usted es un consumidor y ha 
comprado su producto de Google (“Producto de Google”) en el 
Reino Unido, el EEE (excepto Francia) o Suiza.
Esta Garantía Comercial constituye una garantía voluntaria del 
fabricante. En ella se disponen derechos independientes de los que 
le concede la ley ordinaria. Esta Garantía Comercial no restringe ni 
reduce los derechos que le concede la ley. Esto significa que los 
beneficios de la Garantía Comercial se añaden a los derechos que 



le concede la ley, sin por ello sustituirlos. Si su Producto de Google 
es defectuoso, le asistirán sus derechos legales, que podrá invocar 
frente a la empresa que le haya vendido el Producto de Google, en 
concreto de cara a la reparación y sustitución de su Producto de 
Google defectuoso, o bien, de forma alternativa, en algunos casos 
y países, un reembolso, una reducción de precio o el derecho a 
cancelar el contrato de venta y realizar una reclamación por daños 
y gastos.
¿Qué�cubre�esta�garantía�y�cuánto�tiempo�dura? Google garantiza 
que el Producto de Google estará libre de defectos de material y de 
fabricación bajo circunstancias normales de uso acordes a lo 
descrito en la documentación del producto publicada, durante dos 
años desde la fecha de compra original efectuada por usted en 
cualquier lugar del Reino Unido, el EEE (excepto Francia) o Suiza 
(“Garantía Comercial”).
¿Qué�aspectos�no�cubre�esta�garantía? Esta Garantía Comercial 
solo es válida y exigible en el Reino Unido, el EEE (excepto Francia) 
y Suiza, y solo será de aplicación en caso de que usted sea un 
consumidor y haya comprado el Producto de Google a Google o a 
alguno de sus distribuidores autorizados en el Reino Unido, el EEE 
(excepto Francia) o Suiza. Esta Garantía Comercial puede hacerse 



valer en cualquier lugar dentro del Reino Unido, el EEE (excepto 
Francia) y Suiza. Esta Garantía Comercial solo se aplica a 
componentes de hardware (y no a elementos de software) del 
Producto de Google. Esta Garantía Comercial tampoco cubre las 
piezas consumibles, como las baterías o los revestimientos 
protectores, que, por su naturaleza, se deterioren con el tiempo, salvo 
que presenten defectos de materiales o fabricación, ni los daños 
estéticos, salvo que se deban a defectos de materiales o fabricación. 
Esta garantía comercial no se aplica a daños causados por: (1) el uso 
y desgaste habituales; (2) accidentes; (3) uso inapropiado (incluida 
cualquier falta de cumplimiento de la documentación de producto 
publicada); (4) negligencia; (5) desmontaje (incluida la apertura o 
el intento de abrir la carcasa exterior de su Producto de Google); 
(6) alteraciones; y (7) causas externas como, por ejemplo, daños 
provocados por líquidos, la exposición a objetos afilados, la 
exposición a una fuerza excesiva, anomalías en la corriente eléctrica 
que alimenta el Producto de Google y condiciones térmicas o 
ambientales extremas. Esta Garantía Comercial queda anulada si se 
producen daños provocados por líquidos. Esta Garantía Comercial no 
garantiza que el uso del Producto de Google sea ininterrumpido o 
esté libre de errores. Esta Garantía Comercial no cubre los Productos 



de Google reacondicionados por terceros, ni siquiera en el caso de 
que hayan sido vendidos por un revendedor autorizado de Google. 
Si tiene un Producto de Google reacondicionado por un tercero, es 
posible que pueda reclamar ciertos derechos legales a la empresa 
que le vendió el Producto de Google reacondicionado por un tercero.
¿Cómo�actuará�Google?�(ESTA�SERÁ�SU�SATISFACCIÓN�EXCLUSIVA�
EN�VIRTUD�DE�LA�GARANTÍA�COMERCIAL). Si surge un defecto 
cubierto por esta Garantía Comercial y usted devuelve a Google el 
Producto de Google durante el periodo de dos años de la Garantía 
Comercial, Google, según su propio criterio, elegirá proceder a 
(i) reparar el Producto de Google con piezas nuevas o renovadas, con 
el fin de facilitarle un Producto de Google cuya funcionalidad sea al 
menos equivalente a la de un Producto de Google nuevo; (ii) sustituir 
el Producto de Google por uno nuevo o renovado cuya funcionalidad 
sea al menos equivalente a la de un Producto de Google nuevo; o 
(iii) aceptar la devolución de su Producto de Google a cambio de 
un reembolso del precio de compra que usted haya pagado por el 
Producto de Google. Durante el periodo completo de dos años de su 
Garantía Comercial, no tiene por qué demostrar que el Producto de 
Google era defectuoso en el momento de la entrega (siempre y 
cuando el defecto señalado esté cubierto por la Garantía Comercial). 



Si Google sustituye o repara su Producto de Google, el Producto de 
Google sustituido o reparado seguirá estando en garantía durante el 
tiempo que reste del periodo original de la garantía o bien durante 
90 días a contar desde la entrega del Producto de Google sustituido 
o reparado, cualquiera de las opciones que represente el plazo más 
amplio. Antes de enviar el Producto de Google para su reparación o 
sustitución, debe hacer una copia de seguridad independiente de 
cualesquiera datos generados por el usuario que puedan estar 
almacenados en su Producto de Google (si el Producto de Google se 
lo permite). La reparación o sustitución de su Producto de Google 
puede dar lugar a la pérdida de los datos generados por el usuario. 
Todas las piezas devueltas de las cuales haya recibido usted una 
sustitución pasarán a ser propiedad de Google. Ningún aspecto de 
esta Garantía Comercial mermará ni afectará de modo alguno a sus 
derechos reglamentarios respecto a su Producto de Google.
¿Qué�hago�si�mi�Producto�de�Google�tiene�daños�no�cubiertos�por�
esta�Garantía�Comercial? Si, además de algún defecto cubierto por 
esta Garantía Comercial, su Producto de Google tiene daños no 
cubiertos (por ejemplo, aquellos causados por el deterioro y el 
desgaste habituales o por un uso inadecuado), Google solo se 
responsabilizará de arreglar el defecto cubierto por esta Garantía 



Comercial. En determinadas circunstancias, es posible que Google 
no pueda hacer la reparación hasta que el daño no cubierto se haya 
arreglado. Por ejemplo, si su Producto de Google tiene la pantalla 
rota, es posible que Google no pueda llevar a cabo la reparación del 
defecto cubierto por esta Garantía Comercial hasta que la pantalla 
esté arreglada. Si esto ocurre, es posible que Google le avise y le 
ofrezca dos opciones: (1) que Google se encargue de reparar 
también el daño no cubierto por esta Garantía Comercial, asumiendo 
usted los gastos (Google le informaría del coste con antelación); o 
(2) que Google le devuelva su Producto de Google sin repararlo. 
¿Qué�ocurre�si�los�daños�en�mi�Producto�de�Google�están�
causados�por�líquidos? Si los daños en su Producto de Google 
están provocados por líquidos, esta Garantía Comercial dejará de 
aplicarse y Google no realizará ningún tipo de reparación. Google 
le ofrecerá dos opciones: (1) sustituir su producto de Google, 
asumiendo usted los gastos (Google le informaría del coste con 
antelación); o (2) que Google le devuelva su Producto de Google.
¿Cómo�puedo�realizar�una�reclamación? Para realizar una 
reclamación al amparo de esta Garantía Comercial, póngase en 
contacto con el equipo de Asistencia de Google para su Producto de 
Google en g.co/warrantyclaim. Nos harán falta su nombre, datos de 



contacto y el número de serie de su Producto de Google. Para poder 
prestarle el servicio de garantía, es posible que Google le pida que 
proporcione el comprobante de compra, que responda una serie de 
preguntas para diagnosticar los posibles problemas y que siga los 
procedimientos de Google para obtener el servicio de garantía. Puede 
remitirse a la siguiente Política de Privacidad para obtener más 
información sobre cómo trata Google dichos datos: g.co/privacy. Si 
hace uso de esta Garantía Comercial de acuerdo con sus términos, 
Google será responsable de los gastos de embalaje y envío asociados 
con la devolución del Producto de Google a Google, desde cualquier 
punto del Reino Unido, el EEE (excepto Francia) o Suiza. Si se facilita 
una sustitución o reparación, Google será igualmente responsable de 
los gastos de embalaje y envío asociados con el envío destinado a 
usted del Producto de Google ya sustituido o reparado, a cualquier 
punto del Reino Unido, el EEE (excepto Francia) o Suiza.
Otras�limitaciones:�Ningún empleado o representante de Google o 
de sus filiales o terceros está autorizado a realizar modificaciones, 
ampliaciones ni adiciones a esta Garantía Comercial. Si se declarase 
ilegal o inexigible algún término de esta Garantía Comercial, los 
términos restantes de la misma continuarán disfrutando de pleno 
vigor y efecto.



Esta Garantía Comercial la ofrece Google LLC, con domicilio social sito 
en 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043, EE. UU., y le 
concede a usted unos derechos jurídicos determinados.
Si�ha�comprado�el�Producto�de�Google�en�alguno�de�los�siguientes�
países,�se�aplicarán�los�términos�expuestos�a�continuación:
En�caso�de�compra�en�Francia:
La Garantía Comercial de hardware de Google para consumidores 
no es aplicable a los consumidores que adquieran un Producto de 
Google en Francia. No obstante, para compras realizadas en Francia, 
el vendedor sigue siendo responsable en virtud de las garantías 
legales aplicables. Lea las Condiciones de venta de Google Store en: 
https://store.google.com/intl/es_es/about/device-terms/ para 
obtener más información sobre las garantías legales.
En�caso�de�compra�en�Italia:
Si usted es un consumidor, además de esta Garantía Comercial, 
tendrá derecho a la garantía reglamentaria que se concede a los 
consumidores en virtud de los artículos 128 a 135 del Código 
italiano de defensa y protección del consumidor (Decreto 
legislativo n.º 206/2005). Esta Garantía Comercial no afecta en 



absoluto a la garantía reglamentaria. La garantía reglamentaria 
tiene una duración de dos años desde la entrega del Producto de 
Google y podrá ejercerse en un plazo de dos meses desde el 
descubrimiento del defecto correspondiente.
En�caso�de�compra�en�Bélgica:
Si usted es un consumidor, además de esta Garantía Comercial, 
tendrá derecho a una garantía reglamentaria de dos años en virtud 
de las disposiciones sobre la venta de bienes de consumo 
recogidas en el Código civil belga. Esta garantía reglamentaria 
comienza en la fecha de entrega del Producto de Google. Esta 
Garantía Comercial se añade a la garantía reglamentaria, sin 
afectarle en absoluto.
En�caso�de�compra�en�los�Países�Bajos:
Si usted es un consumidor, esta Garantía Comercial no afecta, sino 
que se añade a sus derechos conforme a las disposiciones sobre la 
venta de bienes de consumo recogidas en el Libro 7, Título 1 del 
Código civil holandés. En la sección “¿Qué aspectos no cubre esta 
garantía?”, se eliminará la frase “Esta Garantía Comercial queda 
anulada si se producen daños provocados por líquidos.” y se 
sustituirá por “Si su Producto de Google sufre daños causados por 



líquidos, esta Garantía Comercial dejará de aplicarse y no podrá 
acogerse a ella por cualquier daño que, de otro modo, estaría 
cubierto por esta Garantía Comercial”.
En�caso�de�compra�en�Irlanda:
Si usted es un consumidor, esta Garantía Comercial es compatible 
con sus derechos legales estipulados en la ley irlandesa de 
protección del consumidor, y los complementa. En virtud de dicha 
ley, si su Producto de Google es defectuoso o no se ajusta al 
contrato de venta, es posible que usted tenga derecho a la 
reparación o sustitución de su Producto de Google a costa de 
Google, o a un reembolso. Dichos derechos de la ley irlandesa de 
protección del consumidor tienen una validez de seis años a partir 
de la fecha de entrega de su Producto de Google.
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Guida relativa a sicurezza, garanzia 
e normative per Pixel 8
Questo libretto fornisce importanti informazioni su sicurezza, 
normative e garanzia da leggere prima di iniziare a utilizzare 
Pixel 8. La versione online di questo documento è disponibile 
all’indirizzo g.co/pixel/safety

Informazioni di base sulla sicurezza

 �AVVISO:�INFORMAZIONI�RELATIVE�A�SALUTE�
E�SICUREZZA�DA�LEGGERE�PRIMA�DELL’USO.

Per evitare di danneggiare il dispositivo, i relativi accessori o qualsiasi 
dispositivo connesso e per ridurre il rischio di lesioni personali, 
malesseri, danni materiali o altri pericoli potenziali, osserva le seguenti 
precauzioni e quelle che si trovano nelle informazioni sulla sicurezza 
per Pixel 8 all’indirizzo g.co/pixel/safety e in Impostazioni�>�
Informazioni�sul�telefono�>�Manuale�su�normative�e�sicurezza



•  Maneggia il tuo telefono con attenzione. Se smonti, fai cadere, 
pieghi, bruci, schiacci o perfori il telefono, potresti danneggiare 
il dispositivo stesso o la batteria. Non utilizzare il telefono se lo 
schermo è rotto o se l’alloggiamento è danneggiato. Assicurati 
che la circolazione dell’aria per l’alimentatore e il telefono sia 
adeguata quando i dispositivi sono in uso o durante la ricarica. 
L’utilizzo di un telefono, un alimentatore o cavi danneggiati 
oppure la ricarica in presenza di umidità o detriti può provocare 
surriscaldamento, incendi, folgorazioni o lesioni, nonché danni 
al telefono o ad altri oggetti. Non esporre il telefono a liquidi: 
potrebbe verificarsi un cortocircuito o un surriscaldamento. Se il 
telefono si bagna, non cercare di asciugarlo utilizzando una fonte 
di calore esterna. Non ricaricare il telefono se è bagnato o 
esposto alla luce diretta del sole. Il telefono funziona al meglio 
a temperature ambiente comprese tra 0 e 35 °C e deve essere 
conservato a temperature ambiente comprese tra -20 e 45 °C. 
Non esporre il telefono a temperature superiori a 45 °C, in quanto 
ciò potrebbe danneggiare il dispositivo, surriscaldare la batteria 
o comportare un rischio d’incendio.

•  Il telefono deve essere utilizzato con un adattatore CA certificato 
con un’uscita da fonte di alimentazione limitata (LPS) conforme 



allo standard IEC 60950-1 e/o con un’uscita con classificazione 
PS2 conforme allo standard IEC 62368-1, pari a:5 V CC, massimo 
3 A; 9 V CC, massimo 3 A quando viene utilizzato con alimentatore 
CA dotato di tecnologia USB PD; fino a 11 V CC, massimo 3 A con 
un alimentatore CA dotato di tecnologia USB PD 3.0 PPS. Carica 
il telefono esclusivamente con il cavo in dotazione o con accessori 
di ricarica compatibili, reperibili sul Google Store o presso un 
rivenditore Google autorizzato (cerca il badge “Made For” di 
Google). L’utilizzo di accessori di ricarica non compatibili può 
provocare incendi, folgorazioni o lesioni nonché danneggiare 
il telefono e gli accessori.

•  È possibile ricaricare il telefono con un caricabatterie wireless 
approvato da Google o conforme allo standard Qi. Non collocare 
oggetti metallici o magnetici tra il caricabatterie wireless e il 
telefono, in quanto ciò potrebbe provocare il surriscaldamento 
dell’oggetto estraneo o interferire con la ricarica. Se utilizzi una 
custodia metallica o magnetica per il telefono, rimuovila prima di 
caricare il dispositivo in modalità wireless per evitare il potenziale 
surriscaldamento del telefono o del caricabatterie o possibili 
interferenze con la ricarica.



•  Rischio di strangolamento. Questo dispositivo non è un giocattolo. 
Si sono verificati casi di strangolamento accidentale causato dai 
cavi a danno di bambini. Tieni i cavi fuori dalla portata dei bambini 
(a più di 0,9 m di distanza).

•  L’esposizione prolungata a suoni intensi (inclusa la musica) può 
causare la perdita dell’udito. Per prevenire eventuali danni all’udito, 
evita di ascoltare musica a un volume troppo elevato per periodi 
prolungati. L’esposizione costante a volumi elevati e al rumore di 
fondo può far sì che i suoni forti siano percepiti come più bassi 
di quanto non siano in realtà. Controlla il volume prima di utilizzare 
le cuffie o gli auricolari.

FUNZIONI�CORRELATE�ALLA�SALUTE
Il telefono e qualsiasi applicazione o funzione collegata alla 
condizione fisica e relativa al benessere generale, al sonno, 
all’esercizio fisico, alla frequenza cardiaca e ad altri elementi simili 
non sono considerati dispositivi medici, a meno che non sia indicato 



chiaramente, e hanno esclusivamente scopo informativo. Non sono 
progettati o destinati a essere usati nella diagnosi di malattie 
o altre patologie, né per la cura, il monitoraggio, l’attenuazione, 
il trattamento o la prevenzione di malattie o altre patologie.

BATTERIA
Il telefono include una batteria agli ioni di litio che costituisce un 
componente sensibile e può provocare lesioni se viene danneggiata. 
Google ti consiglia di rivolgerti a professionisti per eventuali riparazioni 
del dispositivo. La riparazione fai da te (inclusa la rimozione e/o la 
sostituzione della batteria) è sconsigliata, a meno che tu non sia una 
persona adulta in possesso della competenza tecnica necessaria a 
riparare in sicurezza i dispositivi elettronici. Se scegli di effettuare una 
riparazione fai da te, accetti di assumertene i rischi. Fai attenzione 
se effettui riparazioni. L’apertura e/o la riparazione del tuo dispositivo 
comporta il rischio di folgorazione, incendio e lesioni personali, 
nonché possibili danni al dispositivo e altri pericoli. Per la sostituzione 
della batteria, ti consigliamo di contattare Google, un fornitore di 
servizi Google o una ditta di riparazione professionale indipendente. 
Per conoscere i dati di contatto, visita la pagina g.co/pixel/contact. 
L’utilizzo di una batteria non idonea e un errato smaltimento 



potrebbero comportare il rischio di incendio, esplosione, perdite e/o 
altri pericoli. Non aprirla, schiacciarla, esporla a temperature superiori 
a 45 °C o bruciarla.

IRRITAZIONE�DELLA�PELLE
I materiali presenti negli oggetti che rimangono a lungo a contatto 
con la pelle, ad esempio il nichel, potrebbero causare reazioni in 
alcune persone. Interrompi l’utilizzo del telefono e consulta un 
medico in caso di irritazione della pelle in zone spesso a contatto 
con il telefono.

SMALTIMENTO�E�RICICLO
Smaltisci e trasporta il dispositivo, le batterie e gli accessori 
secondo le normative locali in materia ambientale e di trasporto. 
Non gettarli nei rifiuti domestici generici. Per ulteriori informazioni 
su come riciclare il dispositivo, le batterie e gli accessori, visita 
la pagina g.co/HWRecyclingProgram

INTERFERENZA�CON�DISPOSITIVI�MEDICI
Il telefono contiene magneti che potrebbero interferire con pacemaker 
e altri dispositivi medici impiantati. Per ulteriori informazioni, visita 
la pagina g.co/pixel/safety



PRODOTTO�LASER�DI�CONSUMO
Attenzione: il telefono contiene un modulo laser di Classe 1. Il design 
del dispositivo integra componenti ottici e una scocca protettiva che 
non rendono possibile un livello di radiazioni laser superiore alla 
Classe 1. I moduli laser di questo prodotto sono conformi agli 
standard EN 50689:2021, EN 60825-1+A11:2021, 21 CFR 1040.10 e 
1040.11, fatta eccezione per la conformità allo standard IEC 60825-1 
Ed. 3., come descritto nella Notifica laser N. 56, datata 8 maggio 2019. 
L’utilizzo di comandi o regolazioni oppure l’esecuzione di procedure 
diverse da quelle specificate qui potrebbe comportare l’esposizione a 
radiazioni pericolose. Questo prodotto deve essere riparato da Google 
o da un fornitore di servizi autorizzato.



Utilizzo e manipolazione corretti
CURA�E�PULIZIA
Per le nozioni di base sulla cura e sulla pulizia, visita la pagina 
g.co/pixel/care

RESISTENZA�ALLA�POLVERE�E�ALL’ACQUA�
Il dispositivo è progettato per garantire un grado di protezione 
dall’acqua e dalla polvere IP68 conforme allo standard IEC 60529 
quando lascia la fabbrica di produzione, ma non è impermeabile 
né a prova di polvere. La resistenza alla polvere e all’acqua non 
è una condizione permanente e si riduce o viene meno nel tempo 
con la normale usura o in seguito a riparazioni, smontaggio o danni 
del dispositivo. La caduta del dispositivo potrebbe comportare la 
perdita della resistenza alla polvere o all’acqua. I danni causati 
da liquidi rendono nulla la Garanzia limitata (vedi di seguito). Non 
esporre Pixel 8 a liquidi (potrebbero verificarsi un cortocircuito 
o il surriscaldamento) né a polvere. Il caricabatterie del dispositivo 
e altri accessori non sono resistenti all’acqua o alla polvere e non 
devono essere esposti a nessuno di questi elementi. Per ulteriori 
informazioni, visita la pagina g.co/pixel/water



Assistenza e supporto
Per assistenza e supporto online, visita il sito g.co/pixel/help. 
Se invii il telefono in riparazione, potresti riceverne uno sostitutivo 
(al posto del telefono originale). Laddove consentito dalla legge 
vigente, i prodotti inviati in riparazione potrebbero essere sostituiti 
con prodotti ricondizionati dello stesso tipo, anziché essere riparati. 
Per la riparazione dei prodotti potrebbero essere utilizzate parti 
ricondizionate. In caso di prodotti in grado di memorizzare dati 
generati dall’utente, la riparazione o la sostituzione potrebbe 
determinare la perdita dei dati.

Informazioni sulle normative
Puoi trovare le informazioni sulle normative, la certificazione 
e i marchi di conformità specifici per Pixel 8 sul dispositivo 
in Impostazioni�>�Informazioni�sul�telefono�>�Etichette�normative 
e/o sul retro del dispositivo. Ulteriori informazioni su normative 
e disposizioni in materia ambientale sono disponibili all’indirizzo 
g.co/pixel/reg
Indirizzo del produttore:  
Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway, 
Mountain View, CA 94043, USA.



DICHIARAZIONE�DI�CONFORMITÀ�EMC
Importante: questo dispositivo, l’alimentatore e gli altri accessori 
presenti nella confezione si sono dimostrati conformi agli standard 
EMC (Electromagnetic Compatibility, compatibilità elettromagnetica) 
in condizioni che comprendono l’utilizzo di dispositivi periferici e di 
cavi schermati conformi tra i componenti del sistema. È importante 
utilizzare dispositivi periferici e cavi schermati conformi tra i 
componenti del sistema per ridurre le probabilità di causare 
interferenze a radio, televisori e altri dispositivi elettronici.

ESPOSIZIONE�ALLE�RADIOFREQUENZE
Le informazioni sull’esposizione alle radiofrequenze sono disponibili 
all’indirizzo g.co/Pixel/RFE e nel dispositivo in Impostazioni�>�
Informazioni�sul�telefono�>�Manuale�su�normative�e�sicurezza

DICHIARAZIONE�DI�CONFORMITÀ�UE
Con la presente, Google LLC dichiara che il tipo di apparecchiatura 
radio: Pixel 8 è conforme alla direttiva 2014/53/UE.



Il testo completo della Dichiarazione di conformità UE è disponibile 
all’indirizzo g.co/pixel/conformity

Limitazioni o requisiti ai sensi della direttiva 2014/53/UE:
L’utilizzo del dispositivo è limitato esclusivamente agli ambienti 
interni quando è operativo negli intervalli di frequenze da 5250 a 5350 
MHz e da 5925 a 6425 MHz (LPI) nei seguenti paesi: AT, BE, BG, CY, 
CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IT, LT, LU, LV, MT, NL, PL, PT, 
RO, SE, SI, SK, UK(NI), CH, IS, LI, NO, TR.

Informazioni�su�bande�di�frequenza�e�potenza�di�uscita�wireless

Frequenza Pixel�8�-�Alimentazione
Wi-Fi 2400-2483,5 MHz < 20 dBm
Wi-Fi 5150-5350 MHz < 23 dBm
Wi-Fi 5470-5725 MHz < 23 dBm
Wi-Fi 5725-5875 MHz < 14 dBm



Frequenza Pixel�8�-�Alimentazione
Wi-Fi 5925-6425 MHz < 14 dBm / < 23 dBm
Bluetooth: 2400-2483,5 MHz < 20 dBm
NFC 13,56 MHz < -4 dBuA/m a 10 m
WPT 110-148 kHz < -16 dBuA/m a 10 m
GSM 900 < PC4
GSM 1800 < PC1
Banda UMTS I/VIII < PC3
LTE B1, B3, B7, B8, B20, B28, 
B38, B40, B42 < PC3

LTE B38 HPUE < PC2
NR n1, n3, n7, n8, n20, n28, n38, 
n40, n41, n77, n78 < PC3

NR n41 HPUE, n77 HPUE, 
n78 HPUE < PC2



Google Commerce Limited, 
70 Sir John Rogerson’s Quay, Dublin 2, D02 R296, Irlanda.
Smaltimento�dei�rifiuti�di�apparecchiature�elettriche�ed�elettroniche�
(RAEE)�e�delle�batterie

Il simbolo RAEE qui sopra indica che, ai sensi delle leggi e delle 
normative locali, il prodotto e la sua batteria o le sue batterie 
devono essere smaltiti separatamente dai rifiuti domestici. Una 
volta raggiunta la fine del ciclo di vita, porta il prodotto in un punto 
di raccolta stabilito dalle autorità locali affinché possa essere 
smaltito o riciclato in sicurezza. La raccolta differenziata e il riciclo 
del prodotto, degli accessori elettrici e della batteria o delle batterie 
contribuiranno a preservare le risorse naturali, proteggere la salute 
umana e salvaguardare l’ambiente.



Garanzia limitata di due anni per 
l’hardware di Google per i consumatori
La garanzia limitata applicabile al dispositivo è disponibile anche 
nella configurazione del dispositivo medesimo, nella sezione 
[Impostazioni�>�Informazioni�sul�telefono] e all’indirizzo 
g.co/devicewarranty
© 2023 Google LLC. Tutti i diritti riservati. Pixel 8, il logo G, Google 
e i marchi e i loghi correlati sono marchi di Google LLC.
Qi è un marchio registrato di Wireless Power Consortium Inc.

Garanzia limitata per l’hardware di Google 
per i consumatori – Spazio economico 
europeo (SEE) (eccetto Francia), Regno 
Unito e Svizzera
La presente Garanzia limitata è applicabile ai consumatori che hanno 
acquistato un prodotto a marchio Google (“Prodotto Google”) 
all’interno del SEE (eccetto Francia), del Regno Unito o in Svizzera.
La presente Garanzia limitata è una garanzia offerta volontariamente 
dal produttore e conferisce diritti distinti da quelli previsti dalla 



normativa applicabile. Il diritto di garanzia previsto dalla normativa 
applicabile non subisce limitazioni o restrizioni in virtù della 
presente Garanzia limitata. Di conseguenza, i vantaggi derivanti da 
questa garanzia sono da ritenersi aggiuntivi e non sostituiscono i 
diritti spettanti all’utente in base alla normativa applicabile. Se il 
Prodotto Google dovesse rivelarsi difettoso, l’utente potrà avvalersi 
dei diritti previsti dalla normativa vigente, che potranno essere 
esercitati nei confronti del soggetto che ha venduto il Prodotto 
Google, sia per ottenere la riparazione o sostituzione del Prodotto 
Google difettoso, o in alternativa, in alcuni casi e in alcuni paesi, per 
il rimborso, la riduzione del prezzo o il diritto di annullare il contratto 
di vendita e di chiedere il rimborso dei danni o delle spese.
Che�cosa�copre�la�presente�garanzia�e�quanto�dura? Google 
garantisce che il Prodotto Google sia privo di difetti dei materiali e 
di fabbricazione in condizioni normali di utilizzo come indicato nella 
documentazione del prodotto, per un periodo di due anni dalla data 
effettiva d’acquisto in qualsiasi luogo del SEE (eccetto Francia), del 
Regno Unito o in Svizzera (“Garanzia limitata”).
Cosa�non�è�coperto�dalla�presente�garanzia? La presente Garanzia 
limitata è valida e azionabile esclusivamente nel SEE (eccetto 
Francia), nel Regno Unito e in Svizzera ed è applicabile solo ai 



clienti che abbiano acquistato un Prodotto Google da Google o da 
un rivenditore autorizzato nel SEE (eccetto Francia), nel Regno Unito 
o in Svizzera. L’adempimento della presente Garanzia limitata può 
essere richiesto ovunque all’interno del SEE (eccetto Francia), del 
Regno Unito e in Svizzera. La presente Garanzia limitata riguarda 
esclusivamente i componenti hardware (e non elementi software) 
del Prodotto Google. La presente Garanzia limitata non si applica 
inoltre alle parti consumabili, quali batterie o rivestimenti protettivi, 
che per loro natura sono soggetti a deterioramento nel corso del 
tempo, a meno che il danno non si sia verificato a causa di un 
difetto dei materiali o di fabbricazione, né ad alcun danno estetico, 
a meno che il danno non si sia verificato a causa di un difetto dei 
materiali o di fabbricazione. La presente Garanzia limitata non 
è applicabile a eventuali danni dovuti a: (1) normale usura; 
(2) incidenti; (3) uso improprio (compreso il mancato rispetto della 
documentazione del prodotto); (4) negligenza; (5) smontaggio 
(compresa l’apertura o tentata apertura dell’involucro esterno del 
Prodotto Google); (6) alterazioni; e (7) cause esterne incluse, a 
titolo esemplificativo, il contatto con liquidi o con oggetti appuntiti, 
l’applicazione di forze eccessive, eventuali anomalie 
dell’alimentazione elettrica al Prodotto Google nonché condizioni 



termiche o ambientali estreme. I danni causati dal contatto con 
liquidi rendono nulla la presente Garanzia limitata. La presente 
Garanzia limitata non garantisce il funzionamento ininterrotto o 
privo di errori del Prodotto Google. La presente Garanzia limitata 
non è applicabile a Prodotti Google ricondizionati da terze parti, 
anche se venduti da un rivenditore autorizzato Google. Per i 
Prodotti Google ricondizionati da terze parti, l’utente potrà avvalersi 
dei diritti previsti dalla normativa vigente, che potranno essere 
esercitati nei confronti del soggetto che ha venduto il Prodotto 
Google ricondizionato da terze parti.
Cosa�farà�Google?�(QUESTO�È�IL�RIMEDIO�ESCLUSIVO�DELL’UTENTE�
AI�SENSI�DELLA�GARANZIA�LIMITATA) Qualora dovesse emergere un 
difetto coperto dalla presente Garanzia limitata e il Prodotto Google 
dovesse essere restituito a Google entro la fine del periodo 
di Garanzia limitata, pari a due anni, Google sceglierà, a propria 
discrezione, di (i) riparare il Prodotto Google utilizzando parti nuove 
o ricondizionate, fornendo all’utente un Prodotto Google con 
funzionalità almeno equivalenti a quelle di un prodotto nuovo; 
(ii) sostituire il Prodotto Google con un prodotto Google nuovo o 
ricondizionato ma avente funzionalità almeno equivalenti a quelle di 
uno nuovo; o (iii) accettare la restituzione del Prodotto Google in 



cambio del rimborso del prezzo d’acquisto corrisposto per il Prodotto 
Google. Per l’intera durata della Garanzia limitata, pari a due anni, 
non è necessario dimostrare che il Prodotto Google fosse difettoso 
alla consegna (a condizione che il difetto sia coperto dalla presente 
Garanzia limitata). Qualora Google provveda alla sostituzione o 
riparazione del Prodotto Google, il Prodotto Google sostituito o 
riparato resterà comunque coperto da garanzia per il periodo residuo 
della garanzia originaria oppure per un periodo di 90 giorni dalla data 
di consegna del Prodotto Google sostituito o riparato, se più lungo. 
Prima di inviare il Prodotto Google per la riparazione o sostituzione 
occorre effettuare il backup dei dati generati dall’utente e memorizzati 
sul Prodotto Google (ove ciò sia consentito da quest’ultimo), poiché la 
riparazione o sostituzione del Prodotto Google potrebbe comportare 
la perdita dei dati generati dall’utente. Tutte le parti restituite per le 
quali l’utente abbia ricevuto una sostituzione saranno di proprietà di 
Google. Nessuna disposizione della presente Garanzia limitata potrà 
limitare i diritti legali dell’utente con riferimento al Prodotto Google o 
incidere sui medesimi.
Cosa�succede�se�il�Prodotto�Google�presenta�anche�un�danno�
non�coperto�dalla�presente�Garanzia�limitata? Qualora, oltre a un 
difetto coperto dalla presente Garanzia limitata, il Prodotto 



Google dovesse presentare anche un danno non coperto (ad 
esempio, danni causati dalla normale usura o dall’uso improprio 
da parte dell’utente), Google sarà responsabile esclusivamente 
della riparazione del difetto coperto dalla presente Garanzia 
limitata. In determinate circostanze, Google potrebbe non essere 
autorizzata o potrebbe essere soggetta a restrizioni relativamente 
allo svolgimento del lavoro di riparazione finché anche il danno 
non coperto non venga riparato. Ad esempio, la presenza di uno 
schermo rotto nel Prodotto Google potrebbe impedire a Google 
di svolgere il lavoro di riparazione a meno che non venga riparato 
anche lo schermo. In questo caso, Google potrebbe avvisare 
l’utente e offrirgli due opzioni: (1) Google provvederà alla 
riparazione del danno non coperto dalla presente Garanzia 
limitata a carico dell’utente (comunicando in anticipo all’utente 
l’importo); o (2) Google restituirà il Prodotto Google all’utente 
senza svolgere alcun lavoro di riparazione. 
Cosa�succede�se�il�Prodotto�Google�viene�danneggiato�dal�
contatto�con�liquidi? Qualora il Prodotto Google abbia subito 
un danno causato dal contatto con liquidi, la presente Garanzia 
limitata non sarà più ritenuta valida e Google non svolgerà alcun 



lavoro di riparazione. Google offrirà all’utente due opzioni: 
(1) Google provvederà alla sostituzione del Prodotto Google a 
carico dell’utente (comunicando in anticipo l’importo all’utente); 
o (2) Google restituirà il Prodotto Google all’utente.
Come�presentare�una�richiesta�in�garanzia? Per presentare una 
richiesta ai sensi della Garanzia limitata, è necessario contattare il 
team di assistenza Google dedicato al Prodotto Google all’indirizzo 
g.co/warrantyclaim. L’utente dovrà specificare il proprio nome, i dati 
di contatto e il numero di serie riportato sul Prodotto Google. Prima 
di ricevere il servizio in garanzia, Google potrebbe richiedere all’utente 
di fornire i dettagli della prova d’acquisto, di rispondere alle domande 
necessarie in caso di potenziali problemi di diagnosi e di seguire le 
procedure di Google per ottenere il servizio in garanzia. È possibile 
consultare la seguente Informativa sulla privacy per maggiori 
informazioni in merito alle modalità con cui verranno gestiti i dati 
forniti: g.co/privacy. I costi di imballaggio e di spedizione per 
eventuali resi del Prodotto Google a Google da qualsiasi luogo del 
SEE (eccetto Francia), del Regno Unito o della Svizzera saranno a 
carico di Google, purché siano rispettati i termini della presente 
Garanzia limitata. Nel caso di sostituzioni o riparazioni, saranno a 
carico di Google anche i costi di imballaggio e di spedizione per 



l’invio di un Prodotto Google sostitutivo o riparato verso qualsiasi 
località del SEE (eccetto Francia), del Regno Unito o della Svizzera.
Altre�limitazioni: la presente Garanzia limitata non potrà essere 
modificata, estesa o integrata da nessun dipendente o 
rappresentante di Google o delle sue affiliate, né da eventuali 
soggetti terzi. L’eventuale illegittimità o inapplicabilità di uno 
qualsiasi dei termini della presente Garanzia limitata non 
pregiudicherà la piena applicabilità ed efficacia dei restanti termini 
della medesima.
La presente Garanzia limitata è fornita da Google LLC, con sede 
legale in 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043, USA, 
e conferisce all’utente diritti legali specifici.
Ai�Prodotti�Google�acquistati�in�uno�dei�paesi�riportati�di�seguito,�
si�applicano�le�seguenti�condizioni:
Per�acquisti�effettuati�in�Francia:
La Garanzia limitata per l’hardware di Google per i consumatori non 
è applicabile ai consumatori che acquistano un Prodotto Google in 
Francia. Per gli acquisti effettuati in Francia, il venditore rimane 
responsabile ai sensi delle garanzie legali applicabili. Per ulteriori 
informazioni sui diritti ai sensi delle garanzie di legge, consultare le 



Condizioni di vendita di Google Store all’indirizzo: 
https://store.google.com/intl/fr_fr/about/device-terms/
Per�acquisti�effettuati�in�Italia:
Gli utenti, oltre alla presente Garanzia limitata, potranno beneficiare 
della garanzia legale concessa ai consumatori in base agli articoli 
da 128 a 135 del Codice del Consumo italiano (Decreto Legislativo 
n. 206/2005). La presente Garanzia limitata non incide in alcun 
modo sulla garanzia legale. La garanzia legale ha una durata di due 
anni dalla consegna del Prodotto Google e può essere esercitata 
entro due mesi dalla scoperta dei vizi.
Per�acquisti�effettuati�in�Belgio:
I consumatori, oltre alla presente Garanzia limitata, avranno altresì 
diritto a una garanzia legale di due anni ai sensi delle disposizioni in 
merito alla vendita di beni di consumo del Codice Civile del Belgio. La 
presente garanzia legale decorre dalla data di consegna del Prodotto 
Google. La presente Garanzia limitata è da intendersi aggiuntiva 
rispetto alla garanzia legale e non incide sulla medesima.
Per�acquisti�effettuati�nei�Paesi�Bassi:
Per i consumatori, la presente Garanzia limitata è da intendersi 
aggiuntiva rispetto ai diritti concessi dalle disposizioni riguardanti la 



vendita di beni di consumo di cui al Volume 7, Titolo 1 del Codice Civile 
olandese, e non inciderà sui medesimi.
Nella sezione “Cosa non è coperto dalla presente garanzia?”, la frase 
“I danni causati dal contatto con liquidi rendono nulla la presente 
Garanzia limitata” sarà eliminata e sostituita con la frase “Qualora il 
Prodotto Google subisca un danno causato dal contatto con liquidi, la 
presente Garanzia limitata non sarà più ritenuta valida e l’utente non 
potrà fare affidamento su tale Garanzia per eventuali danni altrimenti 
coperti dalla presente Garanzia limitata”.
Per�acquisti�effettuati�in�Irlanda:
Per i consumatori, la presente Garanzia limitata è da intendersi 
aggiuntiva rispetto ai diritti concessi dalla legge irlandese per i 
consumatori. Ai sensi della legge irlandese per i consumatori, se il 
Prodotto Google è difettoso o non è conforme al contratto di vendita, 
l’utente ha diritto alla riparazione o alla sostituzione del Prodotto 
Google a carico di Google, o potrebbe avere diritto a un rimborso. I 
diritti derivanti dalla legge irlandese per i consumatori hanno validità 
di sei anni dalla data di consegna del Prodotto Google.
G953-00933-04 REV H



ČEŠTINA

Příručka o bezpečnosti, záruce a zákonné 
regulaci pro Pixel 8
Tato brožura uvádí důležité informace o bezpečnosti, zákonné 
regulaci a záruce, které byste si měli přečíst, než Pixel 8 
začnete používat. Online verzi dokumentu lze nalézt na stránce 
g.co/pixel/safety

Základní bezpečnost

 �VAROVÁNÍ:�ZDRAVOTNÍ�A BEZPEČNOSTNÍ�
INFORMACE –�PŘEČTĚTE�SI�PŘED�POUŽITÍM.

Aby nedošlo k poškození zařízení, příslušenství nebo jiných 
připojených zařízení a předešlo se riziku úrazů, zdravotních potíží, 
škod na majetku a jiným potenciálním nebezpečím, dodržujte 
následující bezpečnostní opatření, stejně jako ta, která jsou 
uvedena v bezpečnostních informacích pro Pixel 8 na stránce 
g.co/pixel/safety a na obrazovce Nastavení�>�Informace o�
telefonu >�Bezpečnostní�a regulační�příručka.



•  S telefonem zacházejte opatrně. Pokud telefon rozeberete, 
upustíte, ohnete, spálíte, rozdrtíte nebo prorazíte, může dojít 
k poškození samotného telefonu nebo baterie. Nepoužívejte 
telefon s prasklou obrazovkou ani s poškozenou konstrukcí. Při 
používání nebo nabíjení dbejte na to, aby kolem telefonu 
i napájecího adaptéru mohl volně proudit vzduch. Používání 
poškozeného telefonu, poškozených kabelů nebo poškozeného 
napájecího adaptéru a nabíjení v přítomnosti vlhkosti může 
způsobit přehřívání, požár, úraz elektrickým proudem, zranění nebo 
poškození telefonu nebo jiného majetku. Nevystavujte telefon 
kapalinám, mohly by způsobit zkrat a přehřátí. Pokud je telefon 
vlhký, nepokoušejte se ho vysušit pomocí externího zdroje tepla. 
Nenabíjejte telefon na přímém slunci nebo když je vlhký. Telefon 
funguje nejlépe při teplotě 0 až 35 °C a měl by být skladován při 
teplotách −20 až 45 °C. Nevystavujte telefon teplotám nad 45 °C, 
mohl by se tím poškodit, mohla by se přehřát baterie a mohl by 
vzniknout požár.

•  Telefon je nutné používat s certifikovaným napájecím adaptérem 
s výstupem s omezeným zdrojem napájení (LPS) podle normy 
IEC 60950-1 nebo s výstupem PS2 podle normy IEC 62368-1, a to 
s následujícími hodnotami: 5 V DC, maximálně 3 A; 9 V DC, 



maximálně 3 A při použití s napájecím adaptérem podporujícím 
standard USB PD; případně až 11 V DC, maximálně 3 A při použití 
s napájecím adaptérem podporujícím standard USB PD 3.0 PPS. 
Telefon nabíjejte jen pomocí přibaleného kabelu nebo 
kompatibilního nabíjecího příslušenství, které je dostupné 
v obchodě Google Store a u autorizovaných distributorů produktů 
Google (hledejte odznak „Made for Google“). Použití 
nekompatibilního nabíjecího příslušenství může způsobit požár, 
úraz elektrickým proudem, zranění nebo poškodit telefon 
a samotné příslušenství.

•  Telefon se dá nabíjet pomocí bezdrátových nabíječek 
podporujících standard Qi nebo schválených společností Google. 
Mezi bezdrátovou nabíječku a telefon nevkládejte kovové nebo 
magnetické předměty, mohlo by to způsobit jejich zahřívání nebo 
bránit nabíjení. Pokud na telefonu máte kovový nebo magnetický 
kryt, před bezdrátovým nabíjením ho sundejte, protože by mohl 
způsobovat přehřívání telefonu a nabíječky nebo bránit nabíjení.

•  Nebezpečí uškrcení. Toto zařízení není hračka. Pro děti mohou 
kabely představovat riziko uškrcení. Proto kabely udržujte 
z dosahu dětí (alespoň na vzdálenost 0,9 metru).



•  Dlouhodobé vystavení hlasitým zvukům (včetně hudby) může vést 
ke ztrátě sluchu. Abyste předešli možnému poškození sluchu, 
vyvarujte se dlouhodobého poslechu při vysoké hlasitosti. Při 
nepřetržitém vystavení vysoké hlasitosti a okolnímu hluku se 
hlasité zvuky mohou zdát tišší, než ve skutečnosti jsou. Před 
použitím sluchátek si zkontrolujte hlasitost.

FUNKCE�SOUVISEJÍCÍ�SE�ZDRAVÍM
Telefon a veškeré aplikace pro obecné sledování kvality života, 
spánku, cvičení, tepové frekvence a související kondiční aplikace 
nebo funkce nejsou zdravotnickými potřebami (pokud tak nejsou 
jinak jasně označeny) a jsou určené jen pro informační účely. 
Nejsou navržené ani určené k použití při diagnostice onemocnění 
nebo jiných stavů ani při léčbě, sledování, zmírňování, ošetřování 
nebo prevenci onemocnění.



BATERIE
Telefon obsahuje lithium-iontovou baterii, což je citlivá komponenta, 
která v případě poškození může způsobit poranění. Pokud zařízení 
potřebujete opravit, Google doporučuje opravu svěřit odborníkům. 
Samoobslužnou opravu (včetně vyjmutí nebo výměny baterie) 
doporučujeme jedině v případě, že jste zletilá osoba s technickými 
zkušenostmi nezbytnými k bezpečné opravě elektronických 
zařízení. Pokud se rozhodnete opravit zařízení sami, souhlasíte, že 
přebíráte veškerá rizika s tím spojená. Při opravách buďte opatrní. 
Při otevření nebo opravě zařízení může vzniknout riziko úrazu 
elektrickým proudem, poškození zařízení, požáru, zranění nebo 
další nebezpečí. Ohledně výměny baterie doporučujeme 
kontaktovat společnost Google, poskytovatele služeb Google nebo 
nezávislý servis. Kontaktní údaje lze nalézt na g.co/pixel/contact. 
Používáním nevyhovující baterie nebo její nevhodnou likvidací může 
vznikat riziko požáru, exploze, úniku kapaliny z baterie nebo jiného 
ohrožení. Baterii neotevírejte, nemačkejte, nezahřívejte nad 45 °C 
ani nezapalujte.



PODRÁŽDĚNÍ�KŮŽE
U některých lidí může dojít k reakci na některé materiály, jako je nikl, 
pokud jsou obsaženy v předmětech, které jsou v dlouhodobém 
kontaktu s pokožkou. Pokud pociťujete podráždění pokožky 
v místech, která jsou v častém kontaktu s telefonem, přestaňte 
telefon používat a poraďte se s lékařem.

LIKVIDACE�A RECYKLACE
Likvidace zařízení, baterie a příslušenství musí probíhat v souladu 
s místními předpisy o ochraně životního prostředí a přepravě. 
Nevhazujte je do smíšeného domovního odpadu. Další informace 
o recyklaci zařízení, baterií a příslušenství lze nalézt na adrese 
g.co/HWRecycleProgram

RUŠENÍ�LÉKAŘSKÝCH�ZAŘÍZENÍ
Telefon obsahuje magnety, které mohou rušit fungování 
kardiostimulátorů a jiných implantovaných lékařských zařízení. 
Další informace lze nalézt na g.co/pixel/safety



SPOTŘEBITELSKÝ�LASEROVÝ�PRODUKT
Upozornění – Telefon obsahuje laserový modul třídy 1. Zařízení 
obsahuje optické prvky a ochranné kryty, které znemožňují 
vystavení laserovému záření vyššího výkonu než třídy 1. Laserové 
moduly v tomto produktu splňují normy EN 50689:2021, 
EN 60825-1+A11:2021, 21 CFR 1040.10 a 1040.11, s výjimkou 
souladu s třetím vydáním normy IEC 60825-1, jak je uvedeno 
v doporučení ohledně laserových zařízení č. 56 z 8. května 2019. 
Používání ovládacích prvků, úprav a provádění postupů, které tu 
nejsou uvedené, může vést k vystavení nebezpečnému záření. 
Servis výrobku by měla provádět pouze společnost Google či 
autorizovaný servis.



Správné zacházení a používání
PÉČE�A ČIŠTĚNÍ
Základní pokyny k péči a čištění lze nalézt na g.co/pixel/care

ODOLNOST�PROTI�PRACHU�A VODĚ
Zařízení je navržené tak, aby v okamžiku expedice z výroby 
splňovalo stupeň krytí před vniknutím prachu a vody IP68 podle 
normy IEC 60529. Není ale prachotěsné ani vodotěsné. Odolnost 
proti prachu a vodě není trvalá a v průběhu času se může kvůli 
běžnému opotřebení, opravám, demontáži nebo poškození snižovat 
nebo ztrácet. Pád zařízení může vést ke ztrátě odolnosti proti 
prachu a vodě. Na poškození způsobené kapalinou se nevztahuje 
omezená záruka (viz níže). Nevystavujte Pixel 8 kapalinám, může to 
totiž způsobit zkrat a přehřátí. Nevystavujte ho ani prachu. 
Nabíječka zařízení a další příslušenství nejsou odolné proti prachu 
a vodě a neměly by jim být vystavovány. Další informace lze nalézt 
na g.co/pixel/water



Servis a podpora
Online nápovědu a podporu lze nalézt na g.co/pixel/help. Pokud 
zašlete váš telefon k opravě, můžete místo něj obdržet náhradní 
telefon. V místech, kde to umožňuje zákon, může být zboží 
předložené k opravě místo opravy vyměněno za repasované zboží 
stejného typu. K opravě zboží mohou být použity repasované 
součástky. Pokud je zboží určeno k ukládání uživatelských dat, 
může oprava nebo výměna vést ke ztrátě těchto dat.

Regulační informace
Regulační informace, certifikace a štítky potvrzující shodu 
s různými předpisy specifické pro Pixel 8 lze nalézt přímo na 
zařízení na obrazovce Nastavení�>�Informace�o telefonu�>�
Regulační�štítky nebo na zadní straně zařízení. Další regulační 
informace a informace o ochraně životního prostředí lze nalézt na 
g.co/pixel/reg
Adresa výrobce: Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain 
View, California 94043, United States.



PROHLÁŠENÍ�O ELEKTROMAGNETICKÉ�KOMPATIBILITĚ
Důležité: Toto zařízení, napájecí adaptér a další přibalené 
příslušenství prokázaly soulad s požadavky na elektromagnetickou 
kompatibilitu za podmínek, které zahrnovaly použití kompatibilních 
periferních zařízení a stíněných kabelů mezi komponentami 
systému. Aby se snížila možnost rušení rozhlasu, televizí a dalších 
elektronických zařízení, je důležité používat kompatibilní periferní 
zařízení a propojovat komponenty systému stíněnými kabely.

VYSTAVENÍ�VYSOKOFREKVENČNÍMU�ZÁŘENÍ
Informace o vystavení vysokofrekvenčnímu záření najdete na 
g.co/Pixel/RFE nebo přímo na zařízení na obrazovce Nastavení�>�
Informace�o telefonu�>�Bezpečnostní�a regulační�příručka

PROHLÁŠENÍ�O SOULADU�S PŘEDPISY�EU
Společnost Google LLC tímto prohlašuje, že rádiová zařízení typu 
Pixel 8 vyhovují směrnici 2014/53/EU.



Plný text prohlášení o shodě se směrnicemi EU je dostupný na: 
g.co/pixel/conformity

Omezení a požadavky podle směrnice 2014/53/EU:
Při provozu ve frekvenčních pásmech 5 250 – 5 350 MHz 
a 5 925 – 6 425 MHz (LPI) je zařízení v následujících zemích 
povoleno používat jen uvnitř budov: AT, BE, BG, CY, CZ, DE, DK, EE, 
EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IT, LT, LU, LV, MT, NL, PL, PT, RO, SE, SI, SK, 
UK(NI), CH, IS, LI, NO, TR

Informace�o frekvenčních�pásmech�a bezdrátovém�výkonu

Frekvence Výkon�Pixelu 8
Wi-Fi 2 400 – 2 483,5 MHz < 20 dBm
Wi-Fi 5 150 – 5 350 MHz < 23 dBm
Wi-Fi 5 470 – 5 725 MHz < 23 dBm
Wi-Fi 5 725 – 5 875 MHz < 14 dBm



Frekvence Výkon�Pixelu 8
Wi-Fi 5 925 – 6 425 MHz < 14 dBm / < 23 dBm
Bluetooth: 2 400 – 2 483,5 MHz < 20 dBm

NFC: 13,56 MHz < -5 dBuA/m ve vzdálenosti 
10 m

WPT 110–148 kHz < -20 dBuA/m ve vzdálenosti 
10 m

UWB 6,0–8,5 GHz < -2 dBm / 50 MHz
GSM 900 < PC4
GSM 1 800 < PC1
UMTS pásmo I/VIII < PC3
LTE B1, B3, B7, B8, B20, B28, 
B38, B40, B42 < PC3

LTE B38 HPUE < PC2
NR: n1, n3, n7, n8, n20, n28, n38, 
n40, n41, n77, n78 < PC3



Frekvence Výkon�Pixelu 8
NR: n41 HPUE, n77 HPUE, n78 
HPUE < PC2

Google Commerce Limited, 70 Sir John Rogerson’s Quay, Dublin 2, 
D02 R296, Ireland.
Odpadní�elektrická�a elektronická�zařízení�(OEEZ)�a baterie

Symbol OEEZ značí, že podle místních zákonů a jiných právních 
předpisů musí být výrobek a jeho baterie zlikvidovány odděleně od 
domovního odpadu. Jakmile tento výrobek dosáhne konce 
životnosti, zaneste ho k bezpečné likvidaci nebo recyklaci na sběrné 
místo určené místními úřady. Oddělený sběr a recyklace produktu, 
jeho elektrického příslušenství a baterií pomůže šetřit přírodní 
zdroje a chránit lidské zdraví a životní prostředí.



Omezená dvouletá záruka Google na 
spotřebitelský hardware
Omezená záruka platná pro toto zařízení je dostupná 
i v nastaveních zařízení na obrazovce [Nastavení�>�Informace�
o telefonu] a rovněž na g.co/devicewarranty
© 2023 Google LLC. Všechna práva vyhrazena. Pixel 8, logo G, 
Google a související známky a loga jsou ochranné známky 
společnosti Google LLC.
Qi je registrovaná ochranná známka společnosti 
Wireless Power Consortium Inc.

Omezená záruka na hardware společnosti 
Google pro spotřebitele – Spojené 
království, Evropský hospodářský prostor 
(kromě Francie) a Švýcarsko
Tato omezená záruka se na vás vztahuje, pokud jste spotřebitel a 
zakoupili jste produkt značky Google (dále „produkt Google“) ve 
Spojeném království, Evropském hospodářském prostoru (kromě 
Francie) nebo Švýcarsku.



Tato omezená záruka je dobrovolná záruka poskytovaná výrobcem. 
Poskytuje práva nad rámec těch vyplývajících z platného zákona. 
Tato omezená záruka nijak neomezuje ani nesnižuje vaše zákonná 
práva. To znamená, že výhody plynoucí z omezené záruky jsou 
rozšířením, nikoli nahrazením práv plynoucích ze zákona. Pokud je 
produkt Google vadný, možná máte nějaká zákonná práva, která 
můžete uplatnit proti společnosti, která vám dotyčný produkt 
Google prodala, zejména na opravu nebo výměnu vadného produktu 
Google, v některých případech a některých zemích taky na vrácení 
peněz, snížení ceny nebo na odstoupení od smlouvy a uplatnění 
nároku na náhradu škody a výdajů.
Na�co�se�tato�záruka�vztahuje�a�jak�dlouho�trvá? Google zaručuje, 
že při běžném používání (jak je definováno ve zveřejněné 
dokumentaci k produktu) nebude produkt Google obsahovat vady 
materiálu a zpracování po dobu dvou let od data původního nákupu 
provedeného kdekoli ve Spojeném království, EHP (kromě Francie) a 
Švýcarsku – toto se označuje jako „omezená záruka“.
Na�co�se�tato�záruka�nevztahuje?�Tato omezená záruka platí a je 
vymahatelná jen ve Spojeném království, EHP (kromě Francie) a 
Švýcarsku a vztahuje se na vás, jen pokud jste spotřebitel a produkt 



Google jste si zakoupili od společnosti Google nebo některého 
jejího autorizovaného distributora ve Spojeném království, EHP 
(kromě Francie) nebo Švýcarsku. Tuto omezenou záruku můžete 
uplatnit kdekoli ve Spojeném království, EHP (kromě Francie) a 
Švýcarsku. Omezená záruka se vztahuje jen na hardwarové 
komponenty produktu Google (nikoli na jeho softwarové prvky). 
Omezená záruka se taky nevztahuje na spotřební součásti, které se 
ze své podstaty postupem času opotřebovávají, jako jsou baterie 
nebo ochranné vrstvy, vyjma případů, kdy došlo k selhání vinou 
nějaké vady v materiálu nebo zpracování. Stejně tak se nevztahuje 
na kosmetická poškození, pokud k selhání nedošlo vinou vady v 
materiálu nebo zpracování. Omezená záruka se nevztahuje na 
poškození způsobené následujícím: (1) běžné opotřebení; 
(2) nehody; (3) nevhodné používání (včetně nedodržení zveřejněné 
dokumentace k produktu); (4) zanedbání péče; (5) rozmontování 
(včetně otevření vnějšího krytu produktu Google nebo pokusu o jeho 
otevření); (6) pozměnění a (7) externí příčiny, jako jsou mimo jiné 
poškození kapalinami, vystavení ostrým objektům, anomálie v 
elektrickém proudu dodaném do produktu Google a extrémní 
teplotní podmínky nebo jiné podmínky okolního prostředí. 



Poškození kapalinami ruší platnost této omezené záruky. Omezená 
záruka negarantuje, že používání produktu Google bude 
nepřerušené a bez chyb. Omezená záruka se nevztahuje na 
produkty Google repasované třetími stranami, a to ani v případě, že 
je prodal autorizovaný distributor produktů Google. Na produkty 
Google repasované třetími stranami se můžou vztahovat zákonná 
práva, která můžete uplatnit proti straně, která vám produkt Google 
repasovaný třetí stranou prodala.
Co�Google�udělá?�(TOTO�JE�VAŠE�VÝHRADNÍ�NÁPRAVA�
VYPLÝVAJÍCÍ�Z�TÉTO�OMEZENÉ�ZÁRUKY.) Pokud vznikne nějaká 
vada, na kterou se vztahuje tato omezená záruka, a vy svůj produkt 
Google vrátíte společnosti Google během dvouleté platnosti 
omezené záruky, Google se na základě vlastního uvážení rozhodne 
pro jednu z těchto možností: (i) opravit váš produkt Google za 
pomoci nových nebo repasovaných dílů, aby vám poskytl funkčnost 
produktu Google přinejmenším srovnatelnou s novým produktem 
Google; (ii) vyměnit váš produkt Google za nový nebo repasovaný 
produkt Google, který bude funkčně přinejmenším srovnatelný s 
novým produktem Google; nebo (iii) přijmout vrácení produktu 
Google a vrátit vám za něj nákupní cenu, kterou jste za produkt 
Google zaplatili. Po celou dobu dvouleté platnosti omezené záruky 



nemusíte prokazovat, že produkt Google byl vadný už při doručení 
(za předpokladu, že se na dotyčnou vadu vztahuje tato omezená 
záruka). Pokud Google váš produkt Google vymění nebo opraví, na 
vyměněný nebo opravený produkt Google se bude nadále vztahovat 
záruka po zbývající dobu původního záručního období nebo po 
dobu 90 dní od data doručení vyměněného nebo opraveného 
produktu Google – platí delší možnost. Předtím, než produkt 
Google odešlete na opravu nebo na výměnu, byste si měli udělat 
samostatnou zálohu veškerých uživatelem vygenerovaných dat, 
která jsou v produktu Google uložená (pokud to produkt Google 
umožňuje). Oprava nebo výměna produktu Google může vést ke 
ztrátě uživatelem vygenerovaných dat. Veškeré vrácené součásti, za 
které dostanete náhradu, se stanou majetkem společnosti Google. 
Žádné ustanovení této omezené záruky nijak neomezuje ani jinak 
neupravuje vaše zákonná práva související s produktem Google.
Co�když�má�můj�produkt�Google�poškození,�na�které�se�tato�
omezená�záruka�nevztahuje? Pokud má váš produkt Google kromě 
vady, na kterou se vztahuje tato omezená záruka, taky nějaké 
poškození, na které se záruka nevztahuje (například způsobené 
běžným opotřebením nebo špatným zacházením), je Google 
zodpovědný jen za nápravu té vady, na kterou se omezená záruka 



vztahuje. Za určitých okolností se může stát, že Google nebude 
moct vůbec nebo v plné míře vykonat opravu, dokud nebude 
opraveno i poškození, na které se nevztahuje záruka. Například 
pokud má produkt Google prasklou obrazovku, může to společnosti 
Google bránit v dalších opravách, dokud nebude opravena 
obrazovka. V takovém případě vás Google může upozornit a dát 
vám na výběr z těchto možností: (1) Google za poplatek opraví i 
poškození, na které se nevztahuje záruka (Google vám předem 
řekne, kolik to bude stát); (2) Google vám váš produkt Google vrátí, 
aniž by provedl další opravy.
Co�když�je�můj�produkt�Google�poškozený�kapalinou? Pokud 
produkt Google utrpěl poškození kapalinou, tato omezená záruka 
se na něj nadále nevztahuje a Google na něm neprovede žádné 
opravy. Google vám dá na výběr z těchto možností: (1) Google váš 
produkt Google za poplatek vymění (Google vám předem řekne, 
kolik to bude stát); nebo (2) Google vám produkt Google vrátí.
Jak�podat�reklamaci? Pokud chcete na základě této omezené 
záruky podat reklamaci, obraťte se na tým podpory Google pro váš 
produkt na adrese g.co/warrantyclaim. Budeme potřebovat vaše 
jméno, kontaktní údaje a sériové číslo produktu Google. Před 
přijetím produktu na záruční servis může Google požadovat, abyste 



poskytli informace o dokladu o koupi, odpověděli na otázky, které 
mají pomoct s diagnózou potenciálních problémů, a řídili se pokyny 
pro domluvení záručního servisu u společnosti Google. Další 
informace o tom, jak zacházíme s vašimi údaji, se dozvíte v 
zásadách ochrany soukromí na adrese g.co/privacy. Pokud tuto 
omezenou záruku využijete v souladu s jejími ustanoveními, bude 
Google zodpovědný za náklady na balení a dopravu, které vám 
vzniknou vrácením produktu Google společnosti Google odkudkoli 
ze Spojeného království, EHP (kromě Francie) nebo Švýcarska. 
Pokud vám Google poskytne výměnu nebo opravu, bude 
zodpovědný i za náklady na balení a dopravu, které vzniknou 
odesláním vyměněného nebo opraveného produktu Google vám 
kamkoli do Spojeného království, EHP (kromě Francie) nebo 
Švýcarska.
Další�omezení: Žádný zaměstnanec ani zástupce společnosti 
Google, jejích přidružených společností ani třetích stran není 
oprávněn tuto omezenou záruku jakkoli měnit, rozšiřovat ani 
doplňovat. Pokud by některé ustanovení této omezené záruky bylo 
shledáno nezákonným nebo nevymahatelným, zbývající ustanovení 
omezené záruky zůstávají v plné platnosti a účinnosti.



Tato omezená záruka je poskytována společností Google Inc. s 
registrovaným sídlem na adrese 1600 Amphitheatre Parkway, 
Mountain View, CA, 94043, USA a poskytuje vám konkrétní zákonná 
práva.
Pokud�jste�produkt�Google�zakoupili�v�kterékoli�z�následujících�
zemí,�platí�následující�ustanovení:
Při�zakoupení�ve�Francii:
Omezená záruka na hardware společnosti Google pro 
spotřebitele se nevztahuje na spotřebitele, kteří si produkt 
Google zakoupí ve Francii. Při nákupech ve Francii má prodejce 
zodpovědnost vyplývající z příslušných právních záruk. 
Víc o vašich právech vyplývajících z právních záruk se 
dočtete v prodejních podmínkách služby Google Store na: 
https://store.google.com/intl/fr_fr/about/device-terms/.
Při�zakoupení�v�Itálii:
Pokud jste spotřebitel, kromě této omezené záruky máte nárok taky 
na zákonnou záruku na základě částí 128–135 italského zákona o 
ochraně spotřebitele (legislativní nařízení č. 206/2005). Zákonná 
záruka není touto omezenou zárukou nijak dotčena. Zákonná 



záruka trvá po dobu dvou let od doručení produktu Google a je 
možné ji uplatnit do dvou měsíců od zjištění příslušné vady.
Při�zakoupení�v�Belgii:
Pokud jste spotřebitel, máte nad rámec této omezené záruky nárok 
i na dvouletou zákonnou záruku vyplývající s belgického zákona o 
ochraně spotřebitele, která se vztahuje na prodej spotřebitelského 
zboží. Zákonná záruka začíná dnem doručení produktu Google. 
Tato omezená záruka je poskytována nad rámec zákonné záruky a 
nijak ji neovlivňuje.
Při�zakoupení�v�Nizozemsku:
Pokud jste spotřebitel, je tato omezená záruka poskytována nad 
rámec vašich práv týkajících se prodeje spotřebitelského zboží, jak 
stanovuje kniha 7, oddíl 1 nizozemského občanského zákoníku, a 
nijak tato práva neovlivňuje.
V části „Na co se tato záruka nevztahuje“ se maže ustanovení 
„Poškození kapalinami ruší platnost této omezené záruky“ a je 
nahrazeno ustanovením „Pokud váš produkt Google utrpí poškození 
kapalinou, tato omezená záruka se na něj nadále nevztahuje a vy se 
na tuto omezenou záruku nebudete moct odvolat při jakémkoli 
poškození, na které by se omezená záruka jinak vztahovala.“



Při�zakoupení�v�Irsku:
Pokud jste spotřebitel, funguje tato omezená záruka současně s 
vašimi zákonnými právy vyplývajícími z irského zákona o ochraně 
spotřebitele, a je poskytována nad jejich rámec. Na základě irského 
zákona o ochraně spotřebitele platí, že pokud je produkt Google 
vadný nebo nevyhovuje prodejní smlouvě, můžete mít nárok nechat 
si ho opravit nebo vyměnit na náklady společnosti Google, případně 
můžete mít nárok na vrácení peněz. Tato práva vyplývající z irského 
zákona o ochraně spotřebitele vyprší šest let od data doručení 
produktu Google.
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POLSKI

Przewodnik dotyczący bezpieczeństwa, 
gwarancji i przepisów dla użytkowników 
telefonu Pixel 8
Ta broszura zawiera istotne informacje dotyczące bezpieczeństwa, 
przepisów i gwarancji. Przeczytaj ją, zanim zaczniesz używać 
telefonu Pixel 8. Wersję online tego dokumentu znajdziesz na 
stronie g.co/pixel/safety

Podstawowe zasady bezpieczeństwa

 �OSTRZEŻENIE:�INFORMACJE�DOTYCZĄCE�
BEZPIECZNEGO�UŻYTKOWANIA –�PRZECZYTAJ�
PRZED�UŻYCIEM.

Aby zapobiec uszkodzeniu urządzenia, akcesoriów i podłączonych 
urządzeń oraz zmniejszyć ryzyko uszkodzenia ciała, dyskomfortu, 
zniszczenia mienia, a także innych potencjalnych zagrożeń, 
przestrzegaj zasad podanych niżej. Zastosuj się też do zaleceń 



zawartych w informacjach dotyczących bezpieczeństwa 
korzystania z telefonu Pixel 8 przedstawionych na stronie 
g.co/pixel/safety oraz w sekcji Ustawienia >�Informacje�
o telefonie >�Instrukcje�na�temat�bezpieczeństwa�i przepisów.
•  Ostrożnie obchodź się z telefonem. Demontowanie, upuszczenie, 

zginanie, palenie, zgniatanie lub przebijanie telefonu może 
spowodować uszkodzenie telefonu bądź baterii. Nie używaj 
telefonu z pękniętym ekranem lub uszkodzoną obudową. Zadbaj 
o odpowiednie wentylowanie zasilacza oraz telefonu podczas 
używania i ładowania. Korzystanie z uszkodzonego telefonu, kabli 
i zasilacza oraz ładowanie w sytuacji, gdy występuje wilgoć lub 
kurz, wiąże się z ryzykiem przegrzania, pożaru, porażenia prądem, 
obrażeń ciała, a także uszkodzenia telefonu lub innego mienia. 
Nie narażaj telefonu na działanie cieczy, które mogą spowodować 
zwarcie i przegrzanie. Jeśli telefon się zamoczy, nie próbuj go 
suszyć za pomocą zewnętrznego źródła ciepła. Nie ładuj telefonu, 
gdy jest wilgotny lub znajduje się w pełnym słońcu. Telefon 
zaprojektowano do pracy w temperaturze otoczenia wynoszącej 
od 0°C do 35°C, a optymalna temperatura otoczenia podczas 
przechowywania wynosi od –20°C do 45°C. Nie narażaj telefonu 
na działanie temperatury powyżej 45°C, ponieważ może to 



spowodować uszkodzenie urządzenia, przegrzanie baterii lub 
ryzyko pożaru.

•  Telefon jest przeznaczony do użytku z certyfikowanym zasilaczem 
LPS zgodnym z normą IEC 60950-1 lub klasyfikowanym na 
poziomie PS2 według normy IEC 62368-1, o parametrach prądu 
stałego: 5 V i maksymalnie 3 A; 9 V i maksymalnie 3 A 
w przypadku zasilacza ze złączem USB PD; do 11 V i maksymalnie 
3 A w przypadku zasilacza ze złączem USB PD 3.0 PPS. Do 
ładowania telefonu używaj tylko dołączonego kabla lub zgodnych 
akcesoriów dostępnych w Google Store oraz u autoryzowanych 
sprzedawców współpracujących z Google (szukaj plakietki 
„Made for”). Użycie niezgodnych akcesoriów wiąże się z ryzykiem 
pożaru, porażenia prądem, obrażeń ciała, a także uszkodzenia 
telefonu oraz samych akcesoriów.

•  Do ładowania telefonu można używać bezprzewodowej ładowarki 
zgodnej ze standardem Qi lub zatwierdzonej przez Google. Nie 
umieszczaj metalowych ani magnetycznych przedmiotów 
pomiędzy ładowarką bezprzewodową a ładowanym telefonem, 
ponieważ może to spowodować nagrzanie się tych przedmiotów 
lub zakłócić ładowanie. Jeśli korzystasz z metalowego lub 



magnetycznego etui na telefon, zdejmij je przed rozpoczęciem 
ładowania bezprzewodowego. W przeciwnym razie może dojść do 
przegrzania telefonu lub ładowarki albo do zakłócenia ładowania.

•  Ryzyko uduszenia. To urządzenie nie jest zabawką. W przypadku 
małych dzieci istnieje ryzyko uduszenia kablem. Przechowuj kable 
w miejscu niedostępnym dla dzieci (w odległości co najmniej 
0,9 metra poza ich zasięgiem).

•  Narażenie na długotrwały hałas (w tym głośną muzykę) może 
doprowadzić do uszkodzenia słuchu. Aby do tego nie dopuścić, 
unikaj korzystania z wysokiego poziomu głośności przez dłuższy 
czas. Ciągła ekspozycja na dźwięk o wysokim poziomie głośności 
oraz szum w tle może spowodować, że głośne dźwięki będą 
wydawały się cichsze, niż są w rzeczywistości. Przed użyciem 
słuchawek sprawdź głośność.



FUNKCJE�ZWIĄZANE�ZE�ZDROWIEM
Telefon oraz wszystkie ogólne funkcje związane 
z samopoczuciem – dotyczące snu, ćwiczeń, tętna – i powiązane 
z nim aplikacje lub funkcje nie są wyrobami medycznymi (chyba że 
wyraźnie zaznaczono inaczej) i są przeznaczone wyłącznie do 
celów informacyjnych. Nie zostały zaprojektowane do stosowania 
w diagnozowaniu chorób ani innych stanów, jak również w leczeniu, 
monitorowaniu i łagodzeniu chorób czy w profilaktyce.

BATERIA
Telefon jest wyposażony w baterię litowo-jonową, która jest 
komponentem wrażliwym, a w przypadku uszkodzenia może 
spowodować obrażenia. Google zaleca fachową pomoc przy 
naprawie urządzeń. Samodzielna naprawa (w tym wyjmowanie 
i wymiana baterii) nie jest zalecana, chyba że jesteś osobą dorosłą 
z doświadczeniem w zakresie bezpiecznego naprawiania urządzeń 
elektronicznych. Decydując się na samodzielną naprawę, 
akceptujesz związane z nią ryzyko. Zachowaj ostrożność podczas 
naprawy. Otwarcie lub naprawa urządzenia może spowodować 
porażenie prądem, uszkodzenie urządzenia, pożar lub obrażenia 
ciała oraz stworzyć ryzyko innych zagrożeń. W sprawie wymiany 



baterii zalecamy kontakt z Google, firmą świadczącą usługi 
w imieniu Google lub niezależnym specjalistą. Dane kontaktowe są 
dostępne na stronie g.co/pixel/contact. Używanie niedopasowanej 
baterii lub nieprawidłowa utylizacja stwarzają ryzyko pożaru, 
wybuchu, wycieku lub innego zagrożenia. Nie otwieraj, nie zgniataj, 
nie pal ani nie nagrzewaj urządzenia do temperatury 
przekraczającej 45°C.

PODRAŻNIENIE�SKÓRY
U niektórych osób mogą występować reakcje na materiały takie jak 
nikiel, które znajdują się w elementach pozostających w dłuższym 
kontakcie ze skórą. W przypadku podrażnienia skóry w miejscach 
częstego kontaktu z telefonem zaprzestań korzystania z telefonu 
i skonsultuj się z lekarzem.

UTYLIZACJA�I RECYKLING
Urządzenie, baterie i akcesoria należy utylizować i transportować 
zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi ochrony środowiska 
oraz transportu. Nie wyrzucaj ich do pojemnika z odpadami 



z gospodarstwa domowego. Więcej informacji na temat recyklingu 
urządzenia, baterii i akcesoriów znajdziesz na stronie 
g.co/HWRecyclingProgram

ZAKŁÓCANIE�DZIAŁANIA�WYROBÓW�MEDYCZNYCH
Telefon zawiera magnesy, które mogą zakłócać działanie 
rozruszników serca i innych wszczepionych wyrobów medycznych. 
Więcej informacji można znaleźć na stronie g.co/pixel/safety

LASEROWY�PRODUKT�KONSUMENCKI
Uwaga – telefon zawiera moduł laserowy klasy 1. Konstrukcja tego 
urządzenia obejmuje optykę oraz obudowę ochronną, dzięki którym 
dostępny poziom promieniowania lasera nie wykracza poza klasę 1. 
Moduły laserowe w tym produkcie są zgodne z normami 
EN 50689:2021, EN 60825-1+A11:2021, 21 CFR 1040.10 i 1040.11, 
oprócz wyjątków zgodnych z normą IEC 60825-1 (wydanie 3) 
z dokumentu Laser Notice nr 56 z dnia 8 maja 2019 r. Stosowanie 
elementów sterujących lub procedur innych niż te określone tutaj 
albo modyfikowanie parametrów może spowodować ekspozycję na 



niebezpieczne promieniowanie. Z tego względu produkt powinien 
być serwisowany wyłącznie przez firmę Google lub jej 
autoryzowanego dostawcę usług serwisowych.

Prawidłowe postępowanie z urządzeniem 
i posługiwanie się nim
PIELĘGNACJA�I CZYSZCZENIE
Informacje dotyczące pielęgnacji i czyszczenia znajdziesz na 
stronie g.co/pixel/care



ODPORNOŚĆ�NA�DZIAŁANIE�KURZU�I WODY
Fabrycznie nowe urządzenie jest chronione przed działaniem wody 
i pyłów w stopniu równym IP68 według normy IEC 60529, ale to nie 
znaczy, że jest całkowicie wodoszczelne i pyłoodporne. Odporność 
na działanie kurzu i wody nie jest stała i zmniejsza się lub może 
zostać całkowicie utracona z powodu normalnego zużycia, 
naprawy, demontażu lub uszkodzenia urządzenia. Upuszczenie 
urządzenia może spowodować utratę jego pyłoodporności 
i wodoodporności. Uszkodzenie związane z zalaniem skutkuje 
unieważnieniem ograniczonej gwarancji (patrz poniżej). Nie narażaj 
telefonu Pixel 8 na działanie cieczy, które mogą spowodować 
zwarcie i przegrzanie, ani na działanie pyłów. Ładowarka oraz inne 
akcesoria nie są wodoodporne ani pyłoodporne i nie należy ich 
wystawiać na działanie cieczy i pyłu. Więcej informacji znajdziesz 
na g.co/pixel/water

Serwis i pomoc
Pomoc online uzyskasz na stronie g.co/pixel/help. Jeśli wyślesz 
telefon do naprawy serwisowej, możesz otrzymać telefon 
zastępczy (w miejsce oryginalnego). W sytuacjach, w których jest to 



dozwolone przez prawo, produkty dostarczone do naprawy mogą 
zostać wymienione na odnowione tego samego typu. Do naprawy 
produktów mogą zostać użyte odnowione części. Jeśli produkt 
umożliwia przechowywanie danych użytkownika, naprawa lub 
wymiana urządzenia może spowodować utratę tych informacji.

Informacje prawne
Informacje prawne, certyfikaty oraz oznaczenia zgodności 
dotyczące telefonu Pixel 8 znajdziesz na urządzeniu w sekcji 
Ustawienia >�Informacje�o telefonie >�Etykiety�prawne. Mogą one 
też znajdować się z tyłu urządzenia. Dodatkowe informacje prawne 
i związane z ochroną środowiska można znaleźć na stronie 
g.co/pixel/reg
Adres producenta: Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway, 
Mountain View, CA 94043, USA.



DEKLARACJA�ZGODNOŚCI�EMC
Ważne: urządzenie, zasilacz oraz inne dołączone do niego 
akcesoria wykazują zgodność z dyrektywą kompatybilności 
elektromagnetycznej (Electromagnetic Compatibility, EMC) 
w warunkach uwzględniających używanie zgodnych urządzeń 
peryferyjnych i łączenie elementów układu ekranowanymi kablami. 
Używanie zgodnych urządzeń peryferyjnych i łączenie elementów 
układu ekranowanymi kablami jest ważne, ponieważ ogranicza 
ryzyko zakłócania działania odbiorników radiowych i telewizyjnych 
oraz innych urządzeń elektronicznych.

EKSPOZYCJA�NA�CZĘSTOTLIWOŚCI�RADIOWE
Informacje dotyczące ekspozycji na częstotliwości radiowe można 
znaleźć na stronie g.co/Pixel/RFE oraz na urządzeniu, w sekcji 
Ustawienia >�Informacje�o telefonie >�Instrukcje�na�temat�
bezpieczeństwa�i przepisów.



ZGODNOŚĆ�Z NORMAMI�UE
Firma Google LLC niniejszym deklaruje, że sprzęt radiowy typu: 
Pixel 8 jest zgodny z dyrektywą 2014/53/UE.
Pełna deklaracja zgodności UE jest dostępna na stronie 
g.co/pixel/conformity

Ograniczenia lub wymagania wynikające z dyrektywy 2014/53/UE:
W następujących krajach urządzenie może działać w zakresie 
częstotliwości od 5250 do 5350 MHz i od 5925 do 6425 MHz (LPI) 
tylko wewnątrz budynków: AT, BE, BG, CY, CH, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, 
FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, 
SK, TR, UK(NI).



Informacje�o pasmach�częstotliwości�i mocy�wyjściowej�
bezprzewodowej

Częstotliwość Zasilanie�telefonu�Pixel 8
Wi-Fi: 2400–2483,5 MHz < 20 dBm
Wi-Fi: 5150–5350 MHz < 23 dBm
Wi-Fi: 5470–5725 MHz < 23 dBm
Wi-Fi: 5725–5875 MHz < 14 dBm
Wi-Fi: 5925–6425 MHz < 14 dBm / < 23 dBm
Bluetooth: 2400–2483,5 MHz < 20 dBm
NFC 13,56 MHz < −5 dBuA/m przy 10 m
WPT: 110–148 kHz < −20 dBuA/m przy 10 m
UWB: 6,0–8,5 GHz < −2 dBm / 50 MHz
GSM 900 < PC4
GSM 1800 < PC1
UMTS, pasmo I/VIII < PC3



Częstotliwość Zasilanie�telefonu�Pixel 8
LTE B1, B3, B7, B8, B20, B28, 
B38, B40, B42 < PC3

LTE B38 HPUE < PC2
NR: n1, n3, n7, n8, n20, n28, 
n38, n40, n41, n77, n78 < PC3

NR: n41 HPUE, n77 HPUE, n78 
HPUE < PC2

Google Commerce Limited, 70 Sir John Rogerson’s Quay, Dublin 2, 
D02 R296, Irlandia.
Zużyty�sprzęt�elektryczny�i elektroniczny�(WEEE)�oraz�baterie

Symbol WEEE, który tu widzisz, oznacza, że zgodnie z lokalnymi 
przepisami i regulacjami prawnymi produkt i jego baterie należy 
przekazać do utylizacji oddzielnie od odpadów pochodzących 



z gospodarstwa domowego. Kiedy zakończy się okres eksploatacji, 
oddaj produkt do punktu zbiórki odpadów wyznaczonego przez 
lokalne władze, aby został bezpiecznie zutylizowany lub poddany 
recyklingowi. Oddzielne zbieranie i recykling produktu, dołączonej 
do niego baterii oraz akcesoriów elektronicznych pomagają chronić 
zasoby naturalne i zdrowie ludzi, a także przyczyniają się do 
ochrony środowiska.

Dwuletnia ograniczona gwarancja na 
sprzęt Google powszechnego użytku
Ograniczoną gwarancję na urządzenie znajdziesz również 
w konfiguracji urządzenia, w jego Ustawieniach (kliknij Ustawienia >�
Informacje�o telefonie) oraz na stronie g.co/devicewarranty
© 2023 Google LLC. Wszelkie prawa zastrzeżone. Pixel 8, logo G, 
Google oraz powiązane znaki i logotypy są znakami towarowymi 
Google LLC.
Qi to zastrzeżony znak towarowy Wireless Power Consortium Inc.



Ograniczona gwarancja na sprzęt Google 
powszechnego użytku – Wielka Brytania, 
Europejski Obszar Gospodarczy 
(z wyjątkiem Francji) i Szwajcaria
Niniejsza Ograniczona gwarancja obowiązuje w przypadku 
konsumentów, którzy kupili produkt marki Google 
(„Produkt Google”) w Wielkiej Brytanii, Europejskim Obszarze 
Gospodarczym (z wyjątkiem Francji) lub Szwajcarii.
Ta Ograniczona gwarancja jest gwarancją udzielaną dobrowolnie 
przez producenta urządzenia. Zapewnia prawa odrębne od tych 
należnych na mocy ustawy. Prawa ustawowe nie są ograniczone 
przez niniejszą Ograniczoną gwarancję. Oznacza to, że korzyści 
płynące z Ograniczonej gwarancji uzupełniają prawa ustawowe, ale 
ich nie zastępują. Jeśli Produkt Google okaże się wadliwy, 
konsumentowi mogą przysługiwać prawa ustawowe, których może 
dochodzić wobec sprzedawcy. W szczególności dotyczy to naprawy 
lub wymiany wadliwego Produktu Google albo, w niektórych 
przypadkach i niektórych krajach, zwrotu środków, obniżki ceny lub 



prawa do anulowania umowy sprzedaży i zgłoszenia roszczenia o 
odszkodowanie lub zwrot kosztów.
Czego�dotyczy�ta�gwarancja�i�jak�długo�obowiązuje? Google 
gwarantuje, że pod warunkiem normalnego użytkowania zgodnie z 
opisem w opublikowanej dokumentacji Produkt Google będzie 
wolny od wad materiałowych i produkcyjnych przez 2 lata od daty 
pierwszego zakupu przez konsumenta w dowolnym miejscu w 
Wielkiej Brytanii, Europejskim Obszarze Gospodarczym 
(z wyjątkiem Francji) lub Szwajcarii („Ograniczona gwarancja”).
Czego�nie�dotyczy�ta�gwarancja? Niniejsza Ograniczona gwarancja 
jest ważna i obowiązuje wyłącznie w Wielkiej Brytanii, Europejskim 
Obszarze Gospodarczym (z wyjątkiem Francji) i Szwajcarii w 
przypadku konsumentów, którzy kupili Produkt od Google lub u 
jednego z autoryzowanych sprzedawców Google w tych regionach. 
Z tej gwarancji można korzystać w dowolnym miejscu w Wielkiej 
Brytanii, Europejskim Obszarze Gospodarczym (z wyjątkiem Francji) 
i Szwajcarii. Gwarancją są objęte wyłącznie komponenty sprzętowe 
(bez jakichkolwiek elementów oprogramowania) Produktu Google. 
Ograniczona gwarancja nie obejmuje żadnych części 
eksploatacyjnych, takich jak baterie lub powłoki ochronne, które ze 



względu na swój charakter z czasem się zużywają, chyba że awaria 
wynika z wady materiałowej lub produkcyjnej. Gwarancja nie 
dotyczy też uszkodzeń kosmetycznych, chyba że wynikają one z 
wady materiałowej lub produkcyjnej. Gwarancja nie obejmuje 
uszkodzeń powstałych w wyniku: (1) normalnego zużycia, 
(2) wypadków, (3) nieprawidłowego użycia (w tym także 
niezastosowania się do zaleceń zawartych w dokumentacji 
produktu), (4) zaniedbania, (5) demontażu (w tym otwarcia lub 
próbowania otwarcia zewnętrznej obudowy Produktu Google), 
(6) przeróbek i (7) czynników zewnętrznych. Do czynników 
zewnętrznych można zaliczyć między innymi uszkodzenia na 
skutek zalania, narażenie na kontakt z ostrymi przedmiotami, 
narażenie na działanie nadmiernej siły, zakłócenia przepływu prądu 
do Produktu Google oraz ekstremalne warunki cieplne lub 
środowiskowe. Uszkodzenie związane z zalaniem skutkuje 
unieważnieniem Ograniczonej gwarancji. Ograniczona gwarancja 
nie gwarantuje, że działanie Produktu Google będzie nieprzerwane i 
wolne od błędów. Niniejsza Ograniczona gwarancja nie obejmuje 
Produktów Google odnowionych przez osoby trzecie, nawet jeśli 
zostały one sprzedane przez autoryzowanego sprzedawcę Google. 
W przypadku Produktów Google odnowionych przez osoby trzecie 



konsumentowi mogą przysługiwać prawa ustawowe, których może 
dochodzić wobec sprzedawcy odnowionego Produktu Google.
Jakie�działania�podejmie�Google?�(SĄ�TO�WYŁĄCZNIE�
ŚWIADCZENIA�PRZYSŁUGUJĄCE�KONSUMENTOWI�W�RAMACH�
OGRANICZONEJ�GWARANCJI) Jeśli konsument zauważy wadę 
objętą tą Ograniczoną gwarancją i zwróci Produkt Google podczas 
obowiązywania tej gwarancji (czyli przez 2 lata), Google wedle 
własnego uznania (i) naprawi Produkt Google, używając nowych lub 
odnowionych podzespołów, aby działał co najmniej tak, jak nowy 
Produkt Google, (ii) wymieni Produkt Google na nowy lub 
odnowiony, który będzie działał co najmniej tak, jak produkt 
zwrócony, albo (iii) przyjmie zwrot Produktu Google, przyznając 
konsumentowi zwrot środków wydanych na jego zakup. Przez cały 
2-letni okres Ograniczonej gwarancji konsument nie musi 
wykazywać, że Produkt Google był wadliwy w momencie dostawy 
(pod warunkiem, że wada jest objęta niniejszą Ograniczoną 
gwarancją). Jeśli Google wymieni lub naprawi Produkt Google, 
będzie on nadal objęty gwarancją do końca pierwotnego okresu 
gwarancji albo przez 90 dni od daty dostarczenia wymienionego lub 
naprawionego Produktu Google (w zależności od tego, który okres 
jest dłuższy). Przed wysłaniem Produktu Google do naprawy lub 



wymiany należy wykonać oddzielną kopię zapasową (jeśli Produkt 
Google to umożliwia) wszelkich zapisanych danych użytkownika. 
Naprawa lub wymiana Produktu Google może spowodować utratę 
tych danych. Wszystkie zwrócone części, które zostały wymienione, 
stają się własnością Google. Żadne postanowienie niniejszej 
Ograniczonej gwarancji nie ogranicza ani w żaden inny sposób nie 
wpływa na ustawowe prawa konsumenta związane z Produktem 
Google.
Co�zrobić,�jeśli�Produkt�Google�jest�też�uszkodzony�w�sposób,�
którego�Ograniczona�gwarancja�nie�obejmuje? Jeśli oprócz wady 
objętej niniejszą Ograniczoną gwarancją Produkt Google ma 
również uszkodzenia, których gwarancja nie obejmuje 
(np. spowodowane normalnym zużyciem lub nieprawidłowym 
użyciem), firma Google ponosi odpowiedzialność wyłącznie za 
usunięcie wady objętej niniejszą Ograniczoną gwarancją. W 
pewnych okolicznościach naprawa może nastąpić dopiero po 
usunięciu uszkodzeń, które nie są objęte gwarancją. Na przykład, 
jeśli Produkt Google ma pęknięty ekran, może to uniemożliwić 
Google przeprowadzenie naprawy, dopóki ekran nie zostanie 
naprawiony. W takim przypadku powiadomimy o tym konsumenta i 
damy mu możliwość zdecydowania, czy mamy (1) na jego koszt 



(znany z wyprzedzeniem) naprawić uszkodzenie, którego niniejsza 
Ograniczona gwarancja nie obejmuje, czy (2) zwrócić mu Produkt 
Google bez żadnej naprawy.
Co�zrobić,�jeśli�Produkt�Google�został�uszkodzony�na�skutek�zalania? 
Jeśli Produkt Google został uszkodzony na skutek zalania, niniejsza 
Ograniczona gwarancja przestaje obowiązywać, a Google nie 
przeprowadzi żadnej naprawy. Konsument będzie mógł 
zdecydować, czy mamy (1) wymienić Produkt Google na jego koszt 
(znany z wyprzedzeniem) czy (2) zwrócić mu Produkt Google.
Jak�zgłosić�roszczenie?�Aby zgłosić roszczenie na podstawie 
Ograniczonej gwarancji, należy skontaktować się z właściwym 
zespołem pomocy Google na g.co/warrantyclaim. Potrzebujemy 
imienia i nazwiska konsumenta, jego informacji kontaktowych oraz 
numeru seryjnego Produktu Google. Aby uzyskać pomoc w ramach 
gwarancji, konieczne może być przedstawienie dowodu zakupu, 
udzielenie odpowiedzi na pytania, które mają pomóc w rozpoznaniu 
potencjalnych problemów, oraz postępowanie zgodnie z 
procedurami Google. Więcej informacji o tym, jak przetwarzamy te 
dane, można znaleźć w Polityce Prywatności na g.co/privacy. Jeśli 
konsument stosuje się do warunków Ograniczonej gwarancji, firma 



Google jest odpowiedzialna za pokrycie kosztów opakowania i 
dostawy zwracanego jej Produktu Google z dowolnego miejsca w 
Wielkiej Brytanii, Europejskim Obszarze Gospodarczym 
(z wyjątkiem Francji) lub Szwajcarii. W przypadku wymiany lub 
naprawy firma Google jest również odpowiedzialna za pokrycie 
kosztów opakowania i dostawy zastępczego lub naprawionego 
Produktu Google do dowolnego miejsca w Wielkiej Brytanii, 
Europejskim Obszarze Gospodarczym (z wyjątkiem Francji) lub 
Szwajcarii.
Inne�ograniczenia: żaden pracownik ani przedstawiciel Google, 
podmiotów stowarzyszonych Google ani żadnej firmy zewnętrznej 
nie jest upoważniony do wprowadzania w niniejszej Ograniczonej 
gwarancji zmian, rozszerzeń czy uzupełnień. Jeśli którekolwiek z 
postanowień tej Ograniczonej gwarancji zostanie uznane za 
niezgodne z prawem lub niewykonalne, pozostałe postanowienia 
pozostają w mocy.
Niniejszej Ograniczonej gwarancji, na mocy której konsumentowi 
przysługują określone prawa, udziela firma Google LLC 
zarejestrowana pod adresem 1600 Amphitheatre Parkway, 
Mountain View, CA 94043, USA.



Jeśli�konsument�kupił�Produkt�Google�w�jednym�z�poniższych�
krajów,�obowiązują�następujące�warunki:
Jeśli�zakupu�dokonano�we�Francji:
Ograniczona gwarancja na sprzęt Google powszechnego użytku nie 
dotyczy konsumentów, którzy kupili Produkt Google we Francji. W 
przypadku zakupów we Francji sprzedawca ponosi 
odpowiedzialność w ramach obowiązujących gwarancji prawnych. 
Więcej informacji o prawach przysługujących w ramach gwarancji 
prawnej przedstawiliśmy w Warunkach sprzedaży Google Store na 
https://store.google.com/intl/fr_fr/about/device-terms/.
Jeśli�zakupu�dokonano�we�Włoszech:
Poza prawami przyznanymi w niniejszej Ograniczonej gwarancji 
konsumentowi przysługują ustawowe gwarancje i rękojmie na mocy 
postanowień sekcji 128–135 włoskiego kodeksu konsumenta 
(dekret ustawodawczy nr 206/2005). Niniejsza Ograniczona 
gwarancja nie wpływa na nie w żaden sposób. Obowiązują one 
przez 2 lata od daty dostarczenia Produktu Google, a roszczenia na 
ich podstawie konsument może wnosić w ciągu 2 miesięcy od 
wykrycia rzeczonej wady.



Jeśli�zakupu�dokonano�w�Belgii:
Poza prawami przyznanymi w niniejszej Ograniczonej gwarancji 
konsumentowi przez 2 lata przysługują ustawowe gwarancje i 
rękojmie na mocy przepisów belgijskiego kodeksu cywilnego 
dotyczących sprzedaży towarów konsumpcyjnych. Obowiązują one 
od daty dostarczenia Produktu Google. Niniejsza Ograniczona 
gwarancja jest uzupełnieniem ustawowych gwarancji i rękojmi i nie 
ma na nie wpływu.
Jeśli�zakupu�dokonano�w�Holandii:
W przypadku konsumentów ta Ograniczona gwarancja jest 
uzupełnieniem i nie ma wpływu na prawa wynikające z przepisów 
dotyczących sprzedaży towarów konsumpcyjnych opisanych w 
księdze 7, części 1 holenderskiego kodeksu cywilnego.
W sekcji „Czego nie dotyczy ta gwarancja?” zdanie „Uszkodzenie 
związane z zalaniem skutkuje unieważnieniem Ograniczonej 
gwarancji” zostanie usunięte i zastąpione zdaniem „Jeśli Produkt 
Google zostanie uszkodzony na skutek zalania, ta Ograniczona 
gwarancja przestanie obowiązywać i konsument nie będzie mógł 
się na nią powoływać w przypadku uszkodzeń, które w przeciwnym 
razie byłyby nią objęte”.



Jeśli�zakupu�dokonano�w�Irlandii:
W przypadku konsumentów ta Ograniczona gwarancja obowiązuje 
równolegle i stanowi uzupełnienie praw ustawowych wynikających 
z irlandzkiego prawa konsumenckiego. Na mocy tego prawa, jeśli 
Produkt Google jest wadliwy lub niezgodny z umową sprzedaży, 
konsument może kwalifikować się do skorzystania z naprawy lub 
wymiany Produktu na koszt Google albo ze zwrotu środków. 
Przepisy wynikające z irlandzkiego prawa konsumenckiego 
przestają obowiązywać po 6 latach od daty dostarczenia 
Produktu Google.
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